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 سختی‌های اطلاع‌رسانی 
و همدلی سازمانی

جعفررضایی - مدیرمسئول � 

می‌گویند عرصه خبر و 
تحلیل، میدان مبارزه 
با کژاندیشی تفکری 
است که رویکرد شفاف 

اطلاع‌رسانی و گردش آزاد اطلاعات را به 
محاق می‌برند. گرچه این یک نگاه عام و 
شعاری به موضوع روزنامه‌نگاری محسوب 
می‌شود اما مرزهای باریک میان واقعیت و 
پنهان‌‌کاری که با پروپاگاندا پر می‌شود گاهی 
رسالت مطبوعاتی جمعیت روزنامه‌نویس را 
به عقب می‌راند و به جای آن سطحی‌نگری 
جاذب را جایگزین می‌کند. این تفکر و تحلیلم 
از فرایند مطبوعاتی و روزنامه‌نگاری را با شما 
در میان گذاشتم تا موضوع دیگری را با شما 
مخاطبان به اشتراک بگذارم. امروز سالگرد 
انتشار روزنامه عصررسانه است،روزنامه‌ای که 
در یکسال گذشته با مدیریت و تیم جدید 
مطبوعاتی در حال انتشار و ثبت وقایعی است 
که نسبت به گذشته خطیر و مهم به حساب 
می‌آید. در این روزنامه که مدیریت آن را بر 
عهده دارم دو عنصر مهم، نظم همراه با روحیه 
فرهنگی در کنار توجه تحلیلی به اخبار مورد 
توجه همکاران و روزنامه‌نگارانی است که در 
این مسیر ما را همراهی کرده‌اند. به رسم 
معمول از همکارانم در تحریریه، بخش‌های 
فنی و امور آگهی و تبلیغات قدرددانی می‌کنم 
و نقشه راه و چکیده‌ای از رویکرد روزنامه 
عصررسانه را آنگونه که بایسته و شایسته 
و مورد طبع است را با مخاطبان در میان 

می‌گذارم. 
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ارائه قطعنامه ضدایرانی به شورای حکام

 عراقچی: اگر قطعنامه
 صادر شود، پاسخ خواهیم داد

 زارعی از ارسال پیامک انبوه به نمایندگان 
درباره ظریف خبر داد

هیاهوی پیامک‌سازان برای تشنج‌زایی

   دریچه
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

 200 میلیارد دلار سرمایه
 در یک دهه گذشته از کشور خارج شد

 موج سنگین
 مهاجرت و فرسایش 

سرمایه گذاری در ایران
 به گفته دستیار اجتماعی رییس جمهور 
تمایل به مهاجرت به زیر ۱۸ سال کاهش 
ــرت  ــد مهاج ــل جدی ــرای نس ــرده و ب ــدا ک پی
ــتیار  ــی، دس ــت.علی ربیع ــرار اس ــک راه ف ی
اجتماعی رئیس جمهور در سمینار بررسی 
ــاق  ــا در ات ــب و کاره ــر کس ــرت ب ــار مهاج آث
بازرگانی تهران گفت: مهاجرت پدیده امروز 
و مختص به ایران نیست و حتی در جوامع 
ــا  ــه هم امری جاری است ام توسعه یافت
این موضوع در یک دهه اخیر در کشور 
ــی و  ــی و اجتماع ــأله سیاس ــک مس ــه ی ــا ب م
اقتصادی تبدیل شده است. وی افزود: در 
موضوع مهاجرت پیش تر با رویکرد نفی 
ــم  ــه در مه ــفم ک ــد و متاس ــی ش ــورد م برخ
ترین نهادهای سیاسی کشور به موضوع 
ــرد  ــده، رویک ــگاه نش ــی ن ــا نگران ــرت ب مهاج
دیگر این است که مهاجرت نتیجه یک 
ــوم  ــرد س ــود و رویک ــته می‌ش ــه دانس توطئ

ــه است.  ــی منفعلان ــراز نگران اب
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پزشکیان خبر داد: 

 مأموریت عارف
 برای مطالعات طرح 

انتقال پایتخت 

نمایندگان با کاهش تعرفه واردات خودرو به افزایش قیمت‌ها اعتراض کردند     3

 جدال قیمت و تعرفه
 میان دولت و مجلس

تفاهم شکننده در بازار نوسانیتفاهم شکننده در بازار نوسانی
تردید کارشناسان درباره تضمین ارز توافقی و ایستایی قیمت‌ها
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 رهبر انقلاب در دیدار جمعی از مدیران، اساتید
 و طلاب جامعةالزهرا)س(:

 حوزه‌ علمیه باید
  به‌روز و پاسخگوی 
مسائل جدید باشد

عصررسانه- گروه جامعه � 

 به گفته دستیار اجتماعی رییس جمهور تمایل به مهاجرت به زیر ۱۸ سال 
کاهش پیدا کرده و برای نسل جدید مهاجرت یک راه فرار است.

علی ربیعی، دستیار اجتماعی رئیس جمهور در سمینار بررسی آثار مهاجرت 
بر کسب و کارها در اتاق بازرگانی تهران گفت: مهاجرت پدیده امروز و مختص 
به ایران نیست و حتی در جوامع توسعه یافته هم امری جاری است اما این 
موضوع در یک دهه اخیر در کشور ما به یک مسأله سیاسی و اجتماعی و 

اقتصادی تبدیل شده است. 
وی افزود: در موضوع مهاجرت پیش تر با رویکرد نفی برخورد می شد و 
متاسفم که در مهم ترین نهادهای سیاسی کشور به موضوع مهاجرت با 
نگرانی نگاه نشده، رویکرد دیگر این است که مهاجرت نتیجه یک توطئه 

دانسته می‌شود و رویکرد سوم ابراز نگرانی منفعلانه است. 
ربیعی تصریح کرد: تمایل به مهاجرت به زیر ۱۸ سال رسیده است این در 
حالی است که علل تمایل به مهاجرت در نسل‌های جدید با نسل های قدیم 
تفاوت دارد پیشتر مهاجرت با انگیزه جذب سرمایه صورت می گرفت و ایرانی 
مهاجر با این سرمایه برمی گشت اما امروز مهاجرت راه فرار قلمداد می شود. 
دستیار اجتماعی رییس جمهور به خروج انسان و سرمایه و شرکت در پی 
مهاجرت اشاره و اظهار کرد: خروج شرکت‌های استارتاپی اتفاق خوبی نیست؛ 

چراکه تمایل نسل جدید به کار در این نوع شرکت هاست.
رییس اتاق بازرگانی تهران: کشور تشنه جذب سرمایه است � 

محمود نجفی عرب، رییس اتاق بازرگانی تهران  هم در سمینار بررسی 
آثار مهاجرت بر کسب و کارها گفت: مهاجرت در کشور ما به یک بیماری 
مزمن سیاسی، اجتماعی و اقتصادی تبدیل شده و اگر دست به دست هم 
ندهیم همین خرده سرمایه اجتماعی باقی مانده نیز از دست خواهد رفت.

وی افزود: دهه‌هاست افراد با انگیزه کار و تحصیل از کشور مهاجرت می 

کنند اما امروز اوج گرفتن مهاجرت به یک دغدغه تبدیل شده است و مرکز 
استراتژیک ریاست جمهوری در این باره از مهاجرت عام یاد کرده است به 
طوری که در ۱۰ سال گذشته سالانه به طور متوسط ۲۷ هزار ایرانی اقامت 
کشورهای دیگر را گرفتند، در سال ۱۴۰۱، ۶۵۰۰۰ نفر از ایران مهاجرت 

کردند و ۶۰ درصد ایرانی‌ها تمایل به مهاجرت دارند.
نجفی عرب اظهار کرد: مهاجرت از دانشجویان با انگیزه تحصیل به فعالان 
استارتاپی و کارگران تسری پیدا کرده و تهی شدن کسب و کارها از نیروی 
انسانی زنگ خطر جدی برای اقتصاد ایران به حساب می آید، این را بگذارید 

در کنار پیر شدن جمعیت در ایران.
رییس اتاق بازرگانی تهران تصریح کرد: در کنار از دست دادن نیروی انسانی 
در سال‌های گذشته با موج سنگینی از خروج سرمایه های فعالان اقتصادی 
مواجه هستیم آن هم در شرایطی کشور تشنه جذب سرمایه است و در یک 

دهه گذشته حداقل ۲۰۰ میلیارد دلار سرمایه از کشور خارج شده است‌.
وی دلایل اصلی خروج سرمایه و کوچ فعالان اقتصادی را دو عامل نااطمینانی 
و ناامنی اقتصادی دانست و تاکید کرد: کشور ما بیش از هر زمان دیگری به 

توسعه اقتصادی و اصلاح شرایط اقتصادی نیاز دارد.
این در حالی است که بعد از سال 1401 مسئله مهاجرت از ایران با مهاجرت 
نخبگان که به »فرار مغزها« مشهور بود، تبدیل به مهاجرت توده‌ای شده 
است و نگرانی از فرار مهارت‌ها به همراه سرمایه‌ها بیش از گذشته مورد توجه 
جامعه‌شناسان و فعالان سیاسی و اجتماعی قرار گرفته. سال‌های پیش با 
شنیدن واژه »مهاجرت« تصویری از مهاجرت نخبگان و دانشجویان ممتاز 
کشور در ذهن‌مان شکل می‌گرفت که به »فرار مغزها« نیز شناخته می‌شد. اما 
هر چه گذشت موج‌های جدیدی از مهاجرت به راه افتاد؛ از مهاجرت پزشکان 
و کادر درمان گرفته تا مهاجرت ورزشکاران، هنرمندان، تولیدکنندگان و 
صاحبان کسب‌وکار. موج جدیدی از مهاجرت که به تازگی شاهد آن هستیم، 

همه‌گیری میل مهاجرت در توده مردم است.
جامعه‌شناسان این تمایل و اقدام گسترده به مهاجرت را که از حلقه نخبگان 
علمی و دانشگاهی یا افراد متخصص عبور کرده و به یک همه‌گیری بدل 
شده و همه روزه نیز ابعاد تازه‌ای به خود می‌گیرد را تحت عنوان »مهاجرت 
توده‌ای« برشمرده و معتقدند، مردم در ابعاد مختلف احساس ناامنی عمومی 
می‌کنند، بنابراین فرزندان‌شان را به خارج از کشور می‌فرستند. بنابه آخرین 
آمار منتشر شده از رصدخانه مهاجرت ایران در زمستان 1401، ایران 
هفدهمین کشور دانشجوفرست دنیا بوده است و به استناد از همین منبع 
رتبه بیستم در پناهجوفرستی در سال 2021 میلادی از میان 200 کشور 
و پنجاه و چهارم در مهاجرفرستی از میان 232 کشور را در اختیار دارد. از 
این آمار بیش از دو گذشته است و با توجه به همه‌گیری و افزایش تمایل 
به مهاجرت از کشور، آن هم به صورتی که گروه‌های مختلف اقتصادی، 
اجتماعی و فرهنگی حتی اگر موفق به خروج از کشور نیز نشوند، باز هم آن 
را در اولویت‌های زندگی‌شان حفظ می‌کنند تا شاید در زمان مناسبی جامع 

عمل به آن بپوشانند، قطعا این آمار بسیار بیشتر شده است.
ایران در سال‌های ۲۰۲۰ تا ۲۰۲۱ سریع‌ترین رشد نرخ  � 

مهاجرت را در جهان، داشته است
نشریه »فایننشنال‌تایمز« در آذر ماه 1402 اعلام کرد ایران با افزایشی 
۱۴۱ درصدی، سریع‌ترین رشد نرخ مهاجرت را در جهان، بین سال‌های 
۲۰۲۰ تا ۲۰۲۱ داشته است. به گفته این نشریه، این رقم از ۴۸ هزار نفر در 
سال ۲۰۲۰ به ۱۱۵ هزار نفر در ۲۰۲۱ رسیده و ایران به مرحله »مهاجرت 
دسته جمعی کنترل نشده« وارد شده است. این در حالی است که پیش از 
اعلام این نشریه نیز اعداد و ارقام حاکی از افزایش میل مهاجرت در سطح 
جامعه ایران بود. برای اولین بار در سال ۱۳۹۹ هشدار مواجه کشور با پدیده 
»مهاجرت توده‌ای« داده شد و بسیاری از فعالان بر توجه بیشتر به موضوع 

خروج افراد و سرمایه‌ها تاکید کردند. البته ریشه‌های زیادی برای این مسئله 
وجود دارد. مطالبات مردم در سال‌های ۹۸ و ۹۹ که از جنس اجتماعی و 
اقتصادی بود و بار دیگر زمینه‌ساز به راه افتادن یک موج جدید مهاجرتی شد؛ 
اما این موج مهاجرتی با همه‌گیری کرونا و توقف جابه‌جایی‌های بین‌المللی 
در دنیا هم‌زمان شد. اما به علت نداشتن برنامه‌ و سیاست‌های منسجم و 
دقیق، موضوع مهاجرت سرمایه‌های انسانی در کشور تبدیل به یک معضل 

بسیار بغرنج شده است.
تکانه‌های اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و اجتماعی باعث شده‌اند که قشرهای 
خاکستری نیز میل به مهاجرت پیدا کنند. امروزه شاهد این هستیم که 
نیروی کار نیمه متخصص و حتی نیروی با تخصص پایین ما هم باتوجه 
به معضلات اقتصادی که با آن دست به گریبان است، تصمیم به خروج از 
کشور می‌گیرد و این امر نشانگر آن است که پدیده مهاجرت وجهه عمومی 

به خود گرفته است.
ابتدای امسال فاطمه موسوی‌ویایه، جامعه‌شناس و پژوهشگر مسائل 
اجتماعی از افزایش 140 درصدی مهاجرت جوانان در یک سال 
گذشته خبر داد و در این خصوص به »خبر آنلاین« گفت: »افزایش 
۱۴۰درصدی موج مهاجرت جوانان متخصص در سال 1402 را که 
بیش از نیمی از آنان زن بودند، می‌توان توسل به استراتژی خروج به 
دلیل ناامیدی از تغییر و اصلاح دولت دانست. با این زاویه دید آنها که 
مهاجرت می‌کنند از تغییر شرایط جامعه ناامید شده‌اند و به‌ همین 

دلیل کشور را ترک می‌کنند«.
این جامعه‌شناس همچنین به تبعات افزایش ناامیدی از جامعه و افزایش 
موج مهاجرت اشاره کرده و گفته بود: »امسال شرایط مشابهی با سال ۱۴۰۲ 
خواهد داشت؛ یعنی صبر و انتظار ضمنی جامعه در شرایط انسداد سیاسی، 
مشکلات اقتصادی مانند گرانی، تورم، بی‌کاری و فقر افزایش پیدا می‌کند، 
به تبع آن موج مهاجرت و آسیب‌های اجتماعی همچون سرقت، اعتیاد، 
خودکشی و خشونت‌های اجتماعی از‌جمله قتل و نزاع بیشتر خواهد شد. 
مشکلات زیست‌محیطی مثل آلودگی هوا، کمبود آب و فرونشست زمین 
بدتر خواهد شد. جامعه ایران مثل فنری است که در حال جمع‌شدن است 

و این فنر در سال ۱۴۰۳ فشرده‌تر می‌شود«.

200 میلیارد دلار سرمایه در یک دهه گذشته از کشور خارج شد

موج سنگین مهاجرت و فرسایش سرمایه گذاری در ایران

روابط عمومی شرکت فولاد مبارکه اصفهان ۱۴۰۳-۳۹ 

آگهی فراخوان شرکت فولاد مبارکه اصفهان آگهی فراخوان شرکت فولاد مبارکه اصفهان 
مهلت ارسال مدارک موضوعشماره نوع آگهی ردیف 

انجام عملیات طراحی تأمین، ساخت، نصب، راه اندازی و تضمین عملکرد ۲ عدد ایر درایر واحد ۴۸۵۹۸۳۸۴ استعلام عمومی 1
EPC  1۴۰۳٫۰۹٫11 اسید شویی شرکت فولاد مبارکه به صورت

1۴۰۳٫۰۹٫۲۰ تامین دستگاه مارکر برای پروژه مارک زنی کلافها در خطوط اسکین یک و دو نورد سرد ۴۸۵۹۹۳۹۳ مناقصه عمومی ۲

مناقصه عمومی ۳
 ۴۸۵۹۸111
 ۴۸۵۹۸1۰۹

     EAF1 تامین تجهیزات پروژه، نصب سیستم ترموگرافی سوئیچگیر و اتاق ترانسفورماتور کوره
1۴۰۳٫۰۹٫1۷ واحد فولادسازی شرکت فولاد مبارکه

1۴۰۳٫۰۹٫1۲ برنامه ریزی و اجرای آموزشهای لازم در حوزه تخصصی کامپیوتر در شرکت فولاد مبارکه ۴۸۶۰۶1۶1 مناقصه عمومی ۴

  Www.msc.ir جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر در خصوص فراخوانهای عمومی ارزیابی کیفی مناقصات و مزایدات به وبسایت شرکت به نشانی
 )SRM(  منوی خرید و تامین کنندگان مناقصات مراجعه و طبق راهنمای موجود، نسبت به انتخاب مناقصه مورد نظر از طریق سیستم ارتباط با تأمین کنندگان
@ Ads_msc اقدام نمائید. اطلاعات سایر فراخوانها از طریق سایت شرکت قسمت اطلاعیه ها و کانال فراخوانهای شرکت در شبکه های اجتماعی به نشانی 

 قابل دسترس می باشد. 
روابط عمومی شرکت فولاد مبارکه اصفهان : ۰۳۱۵۲۷۳۳۶۹۰ - ۰۹۰۱۰۰۴۲۶۲۷ 

آخرین گزارش مرکز آمار ایران از تورم تولیدکننده بخش صنعت نشان می‌دهد بیشترین میزان افزایش قیمت 
مهرماه ۱۴۰۳ در صنعت »تجهیزات حمل‌ و نقل« بوده است.

به گزارش اکوایران، صنعت یکی از مهمترین بخش‌های اقتصاد است که تورم تولیدکننده در این بخش به طور 
مستقیم می‌تواند بر تورم مصرف‌کننده محصولات اثرگذار باشد. به همین جهت تورم تولیدکننده از اهمیت 
بسزایی برخوردار است چرا که می‌تواند قیمت نهایی بازار برای مردم را تحت تاثیر قرار دهد. اینکه به تورم 

تولیدکننده، تورم پیشران نیز می‌گویند به همین دلیل بازمی‌گردد.
آخرین بررسی‌ها نشان می‌دهد تورم تولیدکننده ماهانه کل صنعت در مهرماه سال جاری به ۲.۷ درصد رسیده 

که نسبت به تورم پیشران ماهانه شهریورماه ۱.۳ واحد درصد افزایش داشته است.
بررسی اجزای صنعت در مهرماه امسال حاکی از آن است که بخش‌ »ساخت تجهیزات حمل و نقل« بیشترین 
میزان تورم تولیدکننده ماهانه و بخش »ساخت فرآورده‌ها توتون و تنباکو« کمترین میزان تورم تولید کننده 

ماهانه را در این ماه تجربه کرده‌اند.
همچنین سه بخش »‫ساخت سایر تجهیزات حمل ونقل«، »‫ساخت کُک و فراورده های حاصل از پالایش ‫نفت« 
و »‫ساخت محصولات غذایی« بیشترین میزان افزایش تورم پیشران ماهانه و سه بخش »‫ساخت پوشاک«، 
»‫ساخت انواع آشامیدنی ها« و »‫ساخت فراورده های توتون و تنباکو« بیشترین میزان کاهش تورم پیشران 

ماهانه را در مهرماه امسال نسبت به شهریورماه داشته‌اند.‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬
بررسی آخرین گزارش مرکز آمار ایران از تورم پیشران صنعت حاکی از آن است که تورم پیشران ماهانه صنعت 

در مهرماه امسال به سطح ۲.۷ درصد رسیده است.

بررسی تورم پیشران ماهانه اجزای صنعت در مهرماه نشان می‌دهد بخش »ساخت تجهیزات حمل و نقل« 
بیشترین تورم تولید را با ۷.۲ درصد تجربه کرده‌اند.

در سمت دیگر بخش »‫ساخت فراورده های توتون و تنباکو« قرار گرفته که کمترین تورم تولیدکننده ماهانه را 
در مهرماه تجربه کرده است. طبق آمارها تورم تولید ماهانه در این بخش صفر درصد رسیده است. به عبارتی 

فرآورده‌های توتون و تنباکو در مهر ماه امسال نسبت به شهریور ماه تغییر قیمتی را شاهد نبوده‌اند.‬‬‬
بررسی تغییرات تورم پیشران ماهانه در مهر ماه امسال نسبت به شهریورماه نشان می‌دهد که تورم تولید ماهانه 

کل بخش صنعت به اندازه ۱.۳ واحد درصد افزایش پیدا کرده است.
طبق آمارها تورم پیشران اجزای صنعت در مهرماه نسبت به شهریور ماه در سه بخش »‫ساخت سایر تجهیزات 
حمل ونقل«، »‫ساخت کُک و فراورده های حاصل از پالایش ‫نفت« و »‫ساخت محصولات غذایی« بیشترین 
میزان افزایش را داشته است. طبق آمارها بیشترین افزایش مربوط به »‫ساخت سایر تجهیزات حمل ونقل« 

بوده که نزدیک به ۶.۳ واحد درصد افزایش در تورم پیشران ماهانه داشته است.‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬
در سمت دیگر سه بخش بخش »‫ساخت پوشاک«، »‫ساخت انواع آشامیدنی ها« و »‫ساخت فراورده های توتون 
و تنباکو« قرار گرفته که بیشترین میزان کاهش تورم پیشران ماهانه را داشته است. طبق آمارها بیشترین میزان 
کاهش تورم تولیدکننده ماهانه در بخش بخش »‫ساخت پوشاک« و معادل منفی ۹.۸ واحد درصد بوده است. 
به عبارتی در این بخش تورم پیشران ماهانه مهرماه نسبت به شهریورماه ۹.۸ واحد درصد کاهش یافته است. 
باید به این نکته دقت داشت که این کاهش تورم به معنای کاهش قیمت نبوده و صرفا شتاب افزایش قیمت در 

نهاده‌های بخش صنعت کاهش پیدا کرده است.‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬

بر اساس تورم تولیدکننده اجزای صنعت در مهرماه سال ۱۴۰۳؛

حرارت قیمت‌ها به صنعت حمل‌ونقل رسید
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اقتصاد‏ ی

نمایندگان با کاهش تعرفه واردات خودرو به افزایش قیمت‌ها اعتراض کردند

جدال قیمت و تعرفه میان دولت و مجلس
وزارت صمت مجوز افزایش ۳۵ درصدی قیمت خودرو را برای 
خودروسازان صادر کرده که این مسئله باعث واکنش منفی 
نمایندگان مجلس شده و آنها در اولین گام اقدام به کاهش 

تعرفه واردات خودروهای نو از ۸۰ به ۶۰ درصد کرده اند.
به گزارش تسنیم، چند روز از انتشار لیست جدید قیمت 
خودرو با افزایش 35 درصدی می‌گذرد اما این موضوع با 
واکنش منفی تعدادی از نمایندگان مجلس روبه رو شده است.

در یکی از واکنش‌های منفی برخی نمایندگان مجلس، 
غلامرضا تاج‌گردون رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 
1404 در واکنش به افزایش قیمت خودروهای داخلی با انتشار  
مطلبی در صفحه شخصی خود نوشت: »هر چقدر دولت و خودروسازان داخلی‏ قیمت خودرو را بالا ببرند مجلس تعرفه 

واردات خودرو را پایین خواهد‏ آورد تا رقابت به نفع مردم شود.«
علاوه بر این رحیم زارع سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه سال 1404 مجلس هم روز سه شنبه در جلسه کمیسیون 
تلفیق لایحه بودجه 1404، گفت: کمیسیون تلفیق تصمیم گرفت که تعرفه واردات خودروهای نو در سال آینده از 

80 به 60 درصد کاهش یابد.
 وی افزود: این مصوبه براساس یک پیشنهاد جدید از سوی نمایندگان مطرح شد و اعضای کمیسیون با آن موافقت کردند.

علیرضا سلیمی عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی هم درباره افزایش قیمت خودرهای تولید داخل، گفت: 
مجلس با افزایش قیمت خودرو مخالف است زیرا خودروسازان یارانه مستقیم و غیر مستقیم دریافت می‌کنند، اگر بنا 

است خودورسازان، قیمت خودرو بر اساس بازار جهانی تعیین شود باید انرژی را نیز با قیمت جهانی دریافت کنند.
عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه برخی از خودروسازان اعلام می‌کنند که 6 تا 8 درصد قطعات 
مورد نیاز خود را از طریق واردات تامین می‌کنند و باقی قطعات داخلی سازی شده است، ادامه داد: زمانیکه هزینه های 

شما عمدتا ریالی است چه اتفاقی رخ داده است که اینگونه قیمت ها را افزایش می‌دهید.
این نماینده مردم در مجلس شورای اسامی با تاکید بر اینکه مجلس قانون واردات خودرو را مصوب کرده است و 
ده ها جلسه در کمیسیون صنایع و معادن در زمینه تامین ارز مورد نیاز واردات خودرو برگزار شده است، عنوان کرد: 
تعرفه واردات خودرو در اختیار دولت است اما تعرفه واردات و حقوق گمرکی به حدی افزایش داده شده که خودرو 
وارد نشد درحالی که هدف مجلس ایجاد رقابت در بازار بوده است مجلس از ظرفیت‌های قانونی خود در حوزه خودرو 
مانند تحقیق و تفحص، اعمال ماده 234، استیضاح وزیر، تصویب قانون واردات خودرو و سایر موارد استفاده کرده، این 

بی‌انصافی است که برخی از افراد مطالبی را بیان می‌کنند که با واقعیت تطبیق ندارد.
در حال حاضر نمایندگان مجلس از اهرم تعرفه برای اعلام اعتراض خود به افزایش قیمت خودروهای داخلی اقدام کرده 
اند اما باید دید آیا کاهش تعرفه واردات خودرو دردی از مشکلات و بازار و صنعت خودروی کشور دوا خواهد کرد یا نه ؟

به اعتقادات کارشناسان اقتصادی مشکلات صنعت خودرو ریشه ای و متوجه سوء مدیریت ها و عدم سیاست گذاری 
مناسب است که مجلس باید در کنار وضع قوانین تعرفه ای فکر اساسی برای این موضوعات داشته باشد.

تردید کارشناسان درباره تضمین ارز توافقی و ایستایی قیمت‌ها

تفاهم شکننده در بازار نوسانی
 به طور کلی چند نرخی کردن ارز به‌واسطه راهکار‌هایی 
مانند ایجاد سامانه، تنها به تنش‌ها و نوسانات بازار ارز 
افزوده و آتش گرانی دلار را شعله‌ورتر می‌کند. با این 
حال در نهایت باید منتظر نتیجه بازار ارز توافقی که بانک 

مرکزی بسیار به آن خوشبین است، باشیم.
به گزارش اقتصاد24، طی چند روز اخیر خبر راه اندازی 
بازار ارز توافقی به‌عنوان یکی از جدیدترین اقدامات بانک 
مرکزی از طریق مرکز مبادله ارز و طلای ایران، منتشر 
شد. مرکز مبادله ارز و طلا این اقدام را یکی از اقدامات 
مثبت و تاثیرگذار در روند تنظیم نرخ ارز و تامین آن 
برای بازار عنوان کرد. این در حالیست که بحث بر سر بازار ارز توافقی، تنها مربوط به دولت چهاردهم نبوده و از 

دو سال پیش در دولت سیزدهم، مباحث مربوط به آن شنیده شد.
علیرغم دفاع عده‌ای از افراد از این تحول، برخی از کارشناسان نسبت به احتمال شکل‌گیری رقابت در بازار 
ارز‌های صادراتی برای واردکنندگان و افزایش نرخ ارز هشدار دادند؛ کما اینکه این اتفاق رخ داد. حال صحبت‌های 

متعددی درباره این اتفاق مجدد شکل گرفته و نگرانی‌ها بابت تبعات منفی آن شدت یافته است.
حسین عبدالله‌خانی، کارشناس اقتصادی ابتدا به سازوکار طرح جدید بازار ارز توافقی اشاره کرد و در این‌باره 
توضیح داد: سامانه جدیدی تحت نظارت مرکز مبادله طلا و ارز ایران به نام بازار ارز توافقی شکل گرفته که 
بانک مرکزی هم از آن به عنوان سامانه‌ای کارآمد یاد کرده است. روال عنوان شده تحت عملکرد بازار ارز توافقی 
به این صورت است که ابتدا صادرکننده درخواست خود را به بانک اعلام کرده و وجود فیزیکی ارز در داخل 

کشور تایید می‌شود.
وی تصریح کرد: پس از تایید، سامانه معادل ریالی مبلغ ارز را مستقیم به حساب صادرکننده واریزی کرده، اما 
تاجر حق برداشت آن را ندارد. بانک مرکزی بر اساس میزان ارز، تصمیم می‌گیرد که در طول روز چند معامله با 

چه مبالغ و حجم ارزی صورت بگیرد. در طی این جلسات، تاجر می‌تواند ارز خود را به خریدار بفروشد. 
وی ادامه داد: نکته مهم آن است که مبلغ ریالی پرداخت شده به حساب صادرکننده، رقم نهایی نیست و در طی 
جلسات، صادرکننده می‌تواند بازه حداقلی و حداکثری رقم مدنظر خود را به خریدار اعلام کند. حال این دو طرف 
بر سر چه قیمتی به تفاهم برسند، متفاوت بوده و به عوامل مختلف بستگی دارد. تنها دلیل واریز مبلغ ریالی به 
حساب دارنده ارز، اطمینان بخشی از سلامت معامله است؛ آنکه اگر خریدار مبلغ را به هر دلیلی پرداخت نکرد 

یا تاخیر داشت، فروشنده زیان نبیند.
این کارشناس اقتصادی در ادامه صحبت‌های خود به کارکرد بازار توافقی ارز اشاره کرد و گفت: دولت اعلام 
کرده روالی را برای این بازار در نظر گرفته که شاهد نوسان جدی در بازار ارز نباشیم و همزمان با آن، نیاز‌های 
ارزی کشور نیز تا حد زیادی برطرف شوند. باید در ادامه دید آیا این سازوکار، می‌تواند ضمن ایجاد مشوق برای 

رفع تعهدات ارزی صادرکنندگان، به سایر بخش‌های اقتصادی کمک کند یا خیر.

آمار شاخص فلاکت در تابستان امسال نشان می‌دهد این شاخص در کمترین 
سطح در ۵ سال اخیر )به استثنای سه فصل( قرار گرفته است.

به گزارش اکوایران، یکی از شاخص‌هایی که در هر اقتصاد میزان مطلوبیت 
زندگی آحاد جامعه را نشان می‌دهد، شاخص فلاکت است. شاخص فلاکت 
از دو عنصر اصلی بیکاری و تورم تشکیل شده است. دو عنصری که افزایش 
آن‌ها وضعیت زندگی مردم یک منطقه را به شدت تحت تاثیر قرار می‌دهد. 
در محاسبه شاخص فلاکت از نرخ بیکاری فصلی و نرخ تورم سالانه در هر 

فصل استفاده می‌شود.
بررسی روند شاخص فلاکت از بهار سال ۱۳۹۲ تا تابستان سال جاری حاکی از 
آن است که شاخص فلاکت در تابستان امسال نزولی شده و به کمترین سطح 
خود در پنج سال اخیر رسیده است )با درنظر نگرفتن سه فصل ابتدایی ۱۳۹۹(.

بررسی روند شاخص فلاکت نشان می‌دهد بر اساس آمارهای مرکز آمار ایران 
نشان می‌دهد بهترین وضعیت شاخص فلاکت کشور در ۱۱ سال گذشته 
مربوط به دوران توافق برجام بوده است. در مدت امضای برجام تا زمان خروج 
آمریکا از برجام، شاخص فلاکت کشور به کمتر از ۳۰ رسیده است. کمترین 
سطح شاخص فلاکت کشور نیز در همین مدت بوده و در تابستان ۱۳۹۶ رقم 
خورده است. طبق آمارها شاخص فلاکت در تابستان ۱۳۹۶ سطحی معادل 

۱۹.۲ داشته است.
پس از خروج آمریکا از برجام سطح شاخص فلاکت به کل تغییر کرد و به 
بالای ۴۰ واحد انتقال یافت. شاخص فلاکت در همین دوران بالاترین سطح 
خود را به ثبت رساند. بهار سال گذشته بیشترین سطح شاخص فلاکت در 
کشور رقم خورد که بر اساس آن سطح فلاکت به ۵۶.۷ واحد رسید. سطحی 

که در این مدت بی سابقه بوده است.
پس از آن با سیاست‌های انقباضی بانک مرکزی به مرور شاخص فلاکت روند 
کاهشی به خود گرفت و تا تابستان امسال به کاهش خود ادامه داد. به طوریکه 
در تابستان امسال به سطح ۴۱.۷ رسید. با وجود اینکه شاخص فلاکت از بهار 
سال گذشته تا کنون کاهش پیدا کرده است اما همچنان سطوحی بالاتر از 

۴۰ واحد را تجربه می‌کند.
آخرین آمار محاسبه شده از شاخص فلاکت در تابستان امسال پایین‌ترین 
سطح را از زمستان ۱۳۹۹ داشته است. ولی اگر سه فصل استثنا را در سال 
۱۳۹۹ در نظر نگیریم می‌توان روند شاخص فلاکت را به گونه دیگری مشاهده 
کرد. در اینصورت شاخص فلاکت  درتابستان امسال کمترین سطح خود را از 

بهار ۱۳۹۸ یعنی در ۵ سال اخیر به ثبت رسانده است.

آخرین داده‌های آماری در تابستان سال ۱۴۰۳ نشان داد؛

بهبود نمودار شاخص فلاکت

دبیر انجمن خودروسازان خبر داد:

موافقت خودروسازان با رقابتی‌تر شدن بازار
احمد نعمت‌بخش، دبیر انجمن خودروسازان ایران با اشاره به طرح‌های نمایندگان مجلس 
برای کاهش تعرفه واردات خودروهای صفر کیلومتر و افزایش ارز تخصیص یافته به واردات 
خودرو، در بودجه سال آینده، از نهادهای ذی‌ربط خواست؛ هم‌زمان با رقابتی‌تر شدن 

بازار، قیمت‌گذاری دستوری در صنعت خودرو را لغو کنند.
به گزارش سنا، احمد نعمت‌بخش، با اشاره به طرح مجلس برای کاهش تعرفه واردات 
خودروهای صفر کیلومتر از ۸۰ به ۶۰ درصد اعلام کرد: در صورت تصویب پیشنهاد 
کمیسیون تلفیق بودجه، در صحن مجلس و کاهش تعرفه واردات از ۸۰ درصد به ۶۰ 

درصد، به همان میزان نیز، قیمت تمام شده خودروهای وارداتی ارزان‌تر خواهد شد.
دبیر انجمن خودروسازان ایران، با اشاره صدور مجوز تعدیل قیمت خودروهای داخلی 
پس از ۱۸ ماه، توضیح داد: به نظر می رسد با تداوم واردات خودروهای صفر کیلومتر و 
حتی دست دوم، رقابت زیادی بین خودروسازان داخلی و وارداتی ایجاد خواهد شد و 
بازار خودرو بیش از گذشته، رقابتی‌تر می‌شود، این رقابت در نهایت موجب تقویت صنعت 

خودروی داخلی خواهد شد.
نعمت بخش، تاکید کرد: هم‌زمان با رقابتی‌تر شدن بازار، باید دولت و نهادهای ذی‌ربط، 

با لغو قیمت‌گذاری دستوری، از خودروسازان داخلی حمایت کنند.
او افزود: تولیدکنندگان خودروهای داخلی با آزادسازی و تسهیل واردات و بازار خرید و 

فروش خودرو، به شرط حذف قیمت‌گذاری دستوری، کاملا موافق هستند.
دبیر انجمن خودروسازان ایران تاکید کرد: لغو قیمت‌گذاری دستوری مهم‌ترین درخواست 
خودروسازان از دولت است. معتقدیم با انجام این اقدام و لغو قیمت‌گذاری دستوری، 
دولت حتما می‌بایست افزایش رقابت و رقابتی‌تر شدن بازار خودرو را در اولویت کارهای 

خود قرار دهد.

وزیر کار خبر داد: 

حذف تدریجی ثروتمندان از فهرست 
یارانه‌بگیران

احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: آئین‌نامه حذف افراد ثروتمند از 
دریافت یارانه در دولت تصویب و ابلاغ شده و به تدریج اجرا می‌شود.

به گزارش فارس، احمد میدری وزیر تعاون،‌ کار و رفاه اجتماعی در مورد حذف یارانه 
ثروتمندان، گفت: بر اساس قانون برنامه هفتم پیشرفت،‌ دولت آئین‌نامه‌ای نوشت و بررسی 
و تصویب کرد و هفته قبل ابلاغ کرد که بر اساس آن، بر اساس شرایط اجتماعی و خیلی 
تدریجی این کار انجام خواهد شد.وی افزود: اگر قرا باشد حذف پردرآمدها از یارانه شروع 
شود،‌به اطلاع مردم می‌رسانیم، فعلا آئین نامه اجرایی آن ابلاغ شده است.وزیر تعاون،‌کار 
و رفاه اجتماعی در مورد این که چه تعداد از افراد از یارانه حذف می‌شوند،‌بیان داشت: 
تعداد زیادی نخواهد بود.میدری در پاسخ به این پرسش که آیا با حذف پردرآمدها ،‌یارانه 
سایر افراد نیازمند بیشتر خواهد شد ،‌ خاطرنشان کرد: برنامه‌ای برای اضافه شدن یارانه 
افراد تصویب نشده است.وزیر کار در پاسخ به این پرسش که آیا آزمون وسع سنجی 
دوره‌ای انجام می‌شود،‌گفت: اگر قرار باشد وسع سنجی برای حذف افراد از یارانه انجام 
شود،‌قبا از اجرا به مردم اطلاع‌رسانی خواهد شد، فعلا فقط آئین‌نامه ابلاغ شده است.در 
ماده 31 قانون برنامه هفتم پیشرفت بند ث آمده است، دولت مکلف است در طول اجرای 
برنامه علاوه بر پرداخت یارانه فعلی، هر سال حداقل مستمری خانوارهای مددجویان 
تحت حمایت کمیته امداد امام خمینی )ره( و سازمان بهزیستی کشور را متناسب با 
سطح محرومیت بر مبنای متوسط بیست درصد )۲۰%( حداقل دستمزد مصوب شورای 
عالی کار، در چهارچوب بودجه سنواتی و از محل درآمد قانون هدفمند کردن یارانه ها با 
حذف خانوارهای پردرآمد و در قالب ردیف مستقل از طریق دستگاههای مذکور تأمین 

و پرداخت نماید.

طبق بخشنامه جدید بانک مرکزی؛

واریز وجه معامله به کارت نفر سوم ممنوع شد
ترویج کارت‌های اجاره‌ای و پرداخت وجه در معاملات به حساب نفر سوم، موجب شده 
تا بانک مرکزی با ابلاغ الزامات قانونی مبارزه با پولشویی شرایط جدیدی را برای انتقال 

وجه در نظر بگیرد.
به گزارش بازار، طبق بخشنامه جدید بانک مرکزی، وجود تناظر و احراز تطابق فیمابین 
تراکنش‌های بانکی اشخاص با جریان اسناد و اطلاعات مربوط به مبادلات کالاها و خدمات 
آن‌ها الزامی است.همچنین اشخاص باید وجه معامله را به حساب همان طرف معامله 
یا قرارداد واریز کنند و از انجام هرگونه تراکنش و معاملات مالی الکترونیکی غیرقابل 
ردیابی احتراز کنند.همچنین شبکه بانکی نقل و انتقالات الکترونیکی وجوه بالاتر از ۴ 
میلیارد ریال روزانه مشتری حقیقی و کلیه نقل و انتقالات الکترونیکی وجوه بالاتر از ۱۰ 
میلیاردریال روزانه مشتری حقوقی و حساب‌های سپرده تجاری مشتری حقیقی، انتقال 
وجه را منوط به تکمیل قسمت )فیلد( بابت در فرم‌های مربوط و ارایه اسناد مثبته دال 

بر انجام معامله، قرارداد و یا علت انتقال وجه کند.

بیت کوین سر به فلک کشید
گزارشات مبنی بر تصمیم شرکت ترامپ برای خرید یک مرکز مبادلات ارز مجازی موجب 

شد تا قیمت بیت‌کوین از ۹۴ هزار دلار عبور کند.
به گزارش رویترز، انتشار اخبار مربوط به مذاکره شرکت رسانه‌ای و فناوری ترامپ با یک 
شرکت مبادله ارزهای مجازی به نام Bakkt موجب شد تا طی ساعات گذشته قیمت بیت 
کوین از ۹۴ هزار دلار هم عبور کند و رکورد جدیدی را به ثبت برساند. بر همین اساس 
قیمت هر بیت کوین ۹۴ هزار و ۷۸ دلار را لمس کرده است‌.در واقع بیت کوین ۹۴ هزار 
دلاری در تاریخ مبادلات این ارز مجازی بی سابقه است و دلیل آن هم امید مبادله گران 
ارز مجازی به شکل گیری یک نگاه مثبت در دولت ترامپ، رئیس جمهور جدید آمریکا، 
نسبت به ارزهای مجازی است.البته بیت کوین که بزرگترین و معروف ترین ارز مجازی 
جهان به شمار می‌رود در معاملات ساعت گذشته تا ۹۲ هزار و ۷۹۵ دلار در بازارهای 
آسیایی عقب نشینی کرده است‌.اخیراً روزنامه فایننشیال تایمز، به نقل از دو منبع آگاه، 
فاش کرد که شرکت رسانه‌ای و فناوری ترامپ که شبکه اجتماعی تروث را هم در زیر 
مجموعه خود دارد در آستانه نهایی کردن خرید تمام سهام شرکت مبادله ارز مجازی 
Bakkt است. این شرکت تحت پشتیبانی مؤسسه اینترکانتیننتال اکسچنج است که 

شرکت بورس نیویورک را نیز تحت تملک خود دارد.

ارز واردات کالاهای اساسی به آیفون رسید!
در سال آینده دولت وعده آزادسازی واردات آیفون را مطرح کرده که به طور حتم یک 
میلیارد دلار از کل سهمیه ارزی کشور به این کالای لوکس آمریکایی اختصاص خواهد 

یافت.
به گزارش تسنیم، بررسی‌ها نشان می‌دهد به صورت متوسط سالیانه حدود ۱۵ میلیارد 
دلار صرف واردات اقلام اساسی از روغن و  نهاده‌های دامی گرفته تا دارو می‌شود. این 
درحالی است که این رقم در لایحه بودجه‌ای که دولت به مجلس فرستاده به ۱۱ میلیارد 
دلار کاهش یافته است.بررسی‌ها نشان می‌دهد با توجه به وعده‌هایی که دولت مطرح 
کرده ارزی که از سهمیه واردات کالاهای اساسی کسر خواهد شد احتمالا صرف واردات 
خودرو لوکس می‌شود. در سال آینده دولت وعده ازادسازی واردات آیفون را نیز مطرح 
کرده که به طور حتم یک میلیارد دلار از کل سهمیه ارزی کشور به این کالای لوکس 
آمریکایی اختصاص خواهد یافت.ماجرا زمانی اسفناک‌تر میشود که قرار باشد با توجه به 
تخمین‌های مشخص از فروش ۳۵ میلیارد دلاری نفت و بازه مشخص  صادرات غیر نفتی 

سهمیه کسر شده کالای اساسی برای واردات این دو قلم کالا تخصیص یابد.
در این شرایط که کمیسیون تلفیق مجلس نیز با طرح دولت موافقت کرده و قرار شده به 
جای دو میلیارد دلار سه میلیارد دلار برای واردات خودرو در سال بعد کنار گذاشته است. 
سوالی که از سیاست‌گذاران این حوزه باید پرسید این است که مصرف کننده کالاهای 
اساسی کدام اقشار جامعه هستند و مصرف کنندگان خودروهای لوکس و ایفون‌های 

امریکایی چه سهمی از جمعیت ایران را به خود اختصاص می‌دهند.

    گزارش

محمدحسین سیف اللهی مقدم- گروه اقتصادی � 

خبر احتکار ۱۸ میلیون زمین احتکار شده توسط 
دولت در محدوده و حریم شهری توسط رئیس 
مجلس تأیید شد. این حجم از زمین در کشور 
توسط دولت و متولی مسکن‌سازی کشور درحالی 
احتکار شده است که به دفعات مسئولین با توجیه 
نبود زمین پروژه‌های مختلف ساخت مسکن را 

نصفه رها کردند.
به گزارش مهر، یک کارشناس مسکن گفت: مدیران 
وزارت راه و شهرسازی انگیزه‌ای برای افزایش ارزش‌افزوده 
زمین‌های در اختیار خود ندارند و همین مسئله عامل 
اصلی رهاشدن سرمایه در کشور و شکست پروژه‌های 

مسکن است.
 خبر احتکار ۱۸ میلیون زمین احتکار شده توسط دولت 
در محدوده و حریم شهری توسط رئیس مجلس تأیید 
شد. این حجم از زمین در کشور توسط دولت و متولی 
مسکن‌سازی کشور درحالی احتکار شده است که به 
دفعات مسئولین با توجیه نبود زمین پروژه‌های مختلف 
ساخت مسکن را نصفه رها کردند. سعید شعرباف تبریزی 
شهردار سابق کرمان در این خصوص گفت: »۳۰ برابر 
شهر کرمان در احتکار سازمان ملی زمین و مسکن و 
وزارت راه و شهرسازی است. این میزان از احتکار زمین 
به علت محافظه‌کاری مدیرها در این سال‌ها تبدیل به 
احسن نشده است. اگر فقط یک دهم از زمین‌های احتکار 
شده شهر کرمان برای ساخت مسکن به مردم عرضه 
شود، می‌توان یک شهر کرمان دیگر در محدوده شهری 

ساخت.«
 احتکار زمین داخل محدوده  � 

و حریم شهری توسط دولت
سعید شعرباف تبریزی شهردار سابق کرمان و کارشناس 
حوزه زمین و مسکن با توضیح اینکه یک میلیون و هفتصد 
هزار هکتار زمین احتکار شده توسط سازمان ملی زمین 
و مسکن همگی در محدوده و حریم شهرهای کشور 
قرار گرفته است؛ گفت: »آمار و ارقام منتشر شده نشان 
می‌دهد، در استان کرمان حدود ۴۰۰ هزار هکتار زمین 
در اختیار سازمان ملی زمین و مسکن است. این میزان ۳۰ 
برابر مساحت محدوده فعلی شهر کرمان است. البته باید 
توجه کرد که این تنها مساحت زمین‌های تحت مالکیت 
سازمان ملی زمین و مسکن است. به غیر از این سازمان، 
حجم زیادی از زمین‌های دولتی دیگری هم وجود دارد 
که در تملک دیگر نهادهای دولتی قرار دارد. اگر زمین‌های 
متعلق به دیگر نهادها به زمین‌های سازمان ملی زمین و 

مسکن اضافه شود، مساحت زمین در داخل محدوده و 
حریم شهرها در احتکار دولت بسیار زیاد است. با توجه 
به این داده‌ها می‌توان گفت، حجم بسیار زیادی زمین 
داخل محدوده و حریم شهرها در احتکار دولت است.«

او با تاکید بر اینکه می‌توان از زمین‌های احتکار شده 
داخل محدوده و حریم شهری توسط دولت برای 
پروژه‌های عمرانی و به ویژه مسکن استفاده کرد، اظهار 
کرد: »این زمین‌ها به جای آنکه برای پروژه‌های عمرانی 
و مسکن در کشور استفاده شوند. توسط سازمان‌های 
دولتی معطل رها شده است چون دلیلی برای استفاده 
این سرمایه در دولت وجود ندارد. در این سال‌ها تلاش 
دولت فقط افزایش بانک زمین‌های در اختیار خود 
بوده است. حداکثر تلاشی هم که برای این زمین‌ها 
انجام شده، حفاظت از آن‌ها بوده است. اگر یک‌درصد 
این زمین‌ها در اختیار بخش خصوصی قرار داشت، به 
طور حتم برای افزایش ارزش‌افزوده آن تلاش بیشتری 
می‌شد. پس با این حساب می‌توان گفت دولت، وزارت 
راه و شهرسازی و سازمان ملی زمین و مسکن بزرگترین 

محتکرین زمین در کشورند.«
شهردار سابق کرمان درباره دلیل احتکار این حجم 
زمین توسط دولت بیان کرد: »برای دولت و وزارت راه 
و شهرسازی، انگیزه‌ای برای افزایش ارزش‌افزوده این 
میزان وسعت زمین وجود ندارند. معمولاً اگر مدیری به 
دنبال بقای خود در سیستم دولتی باشد، ترجیح می‌دهد 
به جای امضای قراردادهای اقتصادی همان سرمایه را 
حفظ کند. همین بی‌انگیزه بودن مدیران عامل اصلی 
رها شدن سرمایه در کشور بوده و این برخلاف قانون 

و اساس‌نامه وزارت راه و شهرسازی است. همچنین، 
مدیرهای منطقه‌ای و استانی، تقریباً هیچ مزیت و قدرتی 
برای اجرا، فروش و تهاتر آن‌ها ندارند. مدیریت همه این 
سرمایه در تهران و برای وزارت راه و شهرسازی است. 
یعنی قدرت قانونی صندوق و سازمان اصلًا به استان‌ها 
برون‌سپاری نشده و استاندار و مجموعه استانی هیچ کاره 

حساب می‌شوند.«
وی ادامه داد: »اگر زمینی هم برای توسعه اراضی کشور 
استفاده شده است، به علت فشار از بالا به وزارت راه و 
شهرسازی بوده است. باید توجه کرد که اساس‌نامه و 
صندوق سازمان زمین و مسکن، به لحاظ قانون هیچ گره 
و چالشی برای استفاده از زمین‌های احتکار شده ندارند. 
این اساس‌نامه بسیار خوب است و اجازه سرمایه‌گذاری 
خارجی، بهره‌برداری مردمی و تبدیل به احسن زمین‌ها 
در این اساس‌نامه ذکر شده است. پس می‌توان گفت قانون 

خیلی از عملکرد افراد جلوتر است.«
یک شهر کرمان در احتکار دولت رها شده  � 

است
عضو هیأت علمی دانشگاه با تاکید براینکه اراده استفاده 
از زمین‌های احتکار شده در دولت تا امروز وجود نداشته 
اظهار کرد: »می‌توان گزارش عملکرد سازمان ملی زمین 
و مسکن و وزارت راه و شهرسازی را کنار اساس‌نامه‌های 
قانونی قرار داد تا نبود اراده برای استفاده از این میزان 
زمین برای ارزش‌افزوده بیشتر را متوجه شد. به علت 
رویکرد محافظه‌کارانه مدیران، سرمایه عظیمی از کشور 

در این سال‌ها رها شده است.«
او افزود: »کشور تجربه و مدل‌های خوبی از استفاده زمین 

در مقیاس‌های کوچک‌تر دارد. می‌توان با حفظ مالکیت 
دولت، نتایج خوبی را برای حوزه مسکن ایجاد کرد. حتی 
می‌توان با مولدسازی این زمین‌ها منابع مالی پروژه‌های 
مسکن‌سازی را تأمین کرد. به عنوان مثال اگر از ۴۰۰ 
هزار هکتار زمین احتکار شده شهر کرمان، فقط ۱۰ درصد 
زمینِ داخل محدوده شهری برای ساخت مسکن در نظر 
گرفته شود، می‌توان یک شهر کرمان دیگر ساخت. پس 
حتماً عرضه زمین می‌تواند بر کاهش قیمت مسکن تأثیر 
بگذارد. با استفاده از همین زمین‌های احتکار شده توسط 
دولت می‌توان عرضه و کاهش قیمت مسکن را به همراه 
دارد. عدد نیاز به مسکن کشور در کلان‌شهرها بسیار 
بالا است، پس می‌توان با این اقدام از وضعیت نابسامان 

مسکن خارج شد.«
الگوی تازه ساخت مسکن با آسیب‌شناسی  � 

ممکن است
شهردار سابق کرمان در ادامه افزود: »با استفاده از تجربه 
»مسکن مهر« و »نهضت ملی مسکن« می‌توان نقاط 
ضعف را برطرف کرد. با تأمین زمین و استفاده از بخش 
خصوصی و تهاتر می‌توان زیرساخت‌های زمین‌های 
مسکن‌های مورد نیاز را تأمین کرد. به نظر می‌رسد 
زمین‌های دولتی و کار با زمین‌های دولتی دچار یک 
وقفه سخت شده‌اند. حتی در دولت شهید رئیسی که 
بسیار مُصر به استفاده از این زمین‌ها بود، موفقیت زیادی 
در جذب زمین‌های دولتی وجود نداشت. مثلًا در کرمان 
دولت بارها به بهانه‌های مختلف از الحاق زمین‌های 
احتکار شده سرباز زده است. همین امر عاملی شد تا 
پروژه‌های ملی مسکن، در این استان با شکست مواجه 
شوند. می‌توان با توجه به شرایط جدید و آسیب‌شناسی 
الگوی تازه‌ای برای ساخت مسکن و خروج از بحران آن 

دست پیدا کرد.«
او درباره زمین‌های احتکار شده در دیگر استان‌ها توضیح 
داد: »آمار تفکیکی استانی زمین‌های احتکار شده در 
دست نیست. سازمان ملی زمین و مسکن سهم هر استان 
را به تفکیک دارد ولی آن اطلاعات هنوز منتشر نشده 
است. باید توجه کرد که برای حل بحران مسکن باید 
چهار اقدام را به صورت همزمان اجرا کرد. اول، باید برای 
عرضه زمین در مقیاس کلان انجام شود. دوم، باید در 
برخی از شهرهای کشور بافت فرسوده را احیا کرد. سوم 
حاشیه‌های شهری باید ساماندهی شوند و چهارم باید 
امکان بازآفرینی طرح‌های تراکمی در برخی از شهرها 
وجود دارد. می‌توان مسکن را در این مناطق به صورت 

مردمی‌سازی انجام داد.«

دولت در حالی از کمبود زمین برای ساخت و ساز سخن می گوید که خود بیشترین ‌احتکار را در این بخش داشته است

متولی محتکر 
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رهبر انقلاب در دیدار جمعی از مدیران، اساتید و طلاب 
جامعةالزهرا)س(:

 حوزه‌ علمیه باید به‌روز و پاسخگوی 
مسائل جدید باشد

رهبر معظم انقلاب اسامی روز گذشته در دیدار جمعی از مدیران، اساتید و طلاب 
جامعةالزهرا)س(، این مجموعه اثرگذار را از پدیده‌های بی‌نظیر برآمده از انقلاب اسلامی 
و موجب افزایش سطح معلومات دینی و اثرگذاری زنان دانستند و با اشاره به ضرورت 
تحول و روزآمدی حوزه‌های علمیه همپای تحولات جامعه، گفتند: حوزه های علمیه 
باید برای مسائل مهم جامعه از جمله مسائل اقتصادی، حکمرانی و خانواده نظر 

داشته باشد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار، تشکیل جامعة‌الزهرا)س( را مرهون ابتکار امام 
بزرگوار خواندند و گفتند: نفس تشکیل مجموعه‌ای با مأموریت ارتقاء معرفت و آگاهی 
دینی جمع زیادی از زنان و دختران کشور، بسیار ارزشمند است چرا که تا قبل از آن، 

زنان در تاریخ کشور از چنین امکانی برخوردار نبوده‌اند.
ایشان با اشاره به صدمات فراوان ناشی از گسترش فرهنگ غربی به جامعه زنان در دوره 
رضاخانی  از جمله عوارض ناشی از سطح پایین معلومات دینی زنان و نبود مجموعه 
مختص ارتقاء معرفت دینی آنان، افزودند: امروز جامعةالزهرا)س( متکفل این مأموریت 
مهم است بنابراین هر چه  بتوانید دانشجویان بیشتری جذب کنید و معلومات دینی 

آنها را بالاتر ببرید، کاری ارزشمند است.
رهبر انقلاب، لازمه حرکت به سمت تمدن اسلامی را گسترش معارف اصیل دینی در 
میان عموم مردم خواندند و با توجه به این ضرورت، گفتند: تبلیغ و تبیین معارف اسلامی 
و احیاء دین، مأموریت مهم دیگر جامعةالزهرا)س( است که باید برای اثرگذاری تربیتی 
و پیش‌برُد معنوی زنان که نیمی از جامعه هستند، هدفگذاری و برنامه‌ریزی انجام شود.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تحول را امری طبیعی و قهری در عالمَ خواندند و گفتند: 
چنانچه زمام تحول به دست افراد عاقل و متدینّ باشد جامعه و بشریت اعتلاء پیدا 
می‌کند اما بدون آن، تحول رو به گمراهی و انحطاط می‌رود همچنانکه امروز در جوامع 

غربی، منکرات عقلی به معروف تبدیل شده است.
ایشان حوزه‌های علمیه را نیز همچون سایر مجموعه‌ها نیازمند تحول دانستند و 
افزودند: حوزه علمیه برای مردم و تبلیغ و پیش‌برُد دین و ایجاد حاکمیت دینی است 
که با توجه به در حال تحول بودن جامعه، حوزه علمیه هم باید برای انجام صحیح 

وظایف خود روزآمد شود.
رهبر انقلاب، به‌روزرسانی کتاب‌ها و شیوه‌های درسی در حوزه‌های علمیه و ورود 
به مسائل مورد نیاز جامعه از جمله مسائل پولی و مالی، حکمرانی، خانواده و مسائل 
جدید همچون رمز ارزها را از جمله الزامات تحول در حوزه علمیه خواندند و افزودند: 
مخالفت با تحول حوزه علمیه، مخالفت با پیشرفت دین در کشور است البته کسانی 

باید تحول را ایجاد کنند که صلاحیت آن را داشته باشند.
حضرت آیت الله خامنه ای، با اشاره به لزوم حضور زنان دارای سطح بالای معارف 
دینی در رسانه‌ها و اجتماعات بین‌المللی و نقش جامعةالزهرا)س( در این خصوص، 
افزودند: بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، زنان فاضل پرشماری در جامعه حضور دارند 
که باید برای بیان مسائل مرتبط با زن و خانواده در رسانه‌ها آماده شوند و همچنین 
باید بتوانند در مجامع بزرگ جهانی و اسلامی با استناد به آیات و روایات و نهج‌البلاغه، 
مطالب عالی دینی را بیان کنند که این کار هم در پیشرفت و شناساندن کشور در دنیا 

و هم در ایجاد امت اسلامی تأثیرگذار خواهد بود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، برنامه‌ریزی برای تهذیب و پیشرفت روحی و معنوی زنان 
در جامعةالزهرا)س( را در کنار آموزش‌های علمی ضروری دانستند و گفتند: بانوی 
برخوردار از اخلاق اسلامی و تهذیب نفس می‌تواند نسل آینده را متحول و تربیت کند.

زارعی از ارسال پیامک انبوه به نمایندگان درباره ظریف خبر داد

هیاهوی پیامک‌سازان برای تشنج‌زایی
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی از ارسال 
پیامک‌های انبوه به نمایندگان درخصوص محمدجواد ظریف و برخی نمایندگان 

مجلس خبر داد.
به گزارش تسنیم، مجتبی زارعی عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی از ارسال پیامک‌های انبوه به نمایندگان با مضامینی چون 
جاسوس بودن محمدجواد ظریف و خیانت‌کار بودن برخی نمایندگان مجلس خبر داد.

زارعی در جلسه علنی روز گذشته مجلس، در تذکری خطاب به ستادی با عنوان 
پیامک‌سازان اظهار داشت: این پیامک‌ها می‌گویند که نیروهای مسلح باید هرچه زودتر 
اسرائیل را با خاک یکسان کنند، ظریف جاسوس است و برخی نمایندگان مجلس در 
حال خیانت هستند.وی در ادامه افزود: در پاسخ به این پیامک‌ها می‌گوییم که نیروهای 
مسلح نه تابع پیامک‌ها، بلکه تابع فرمانده کل قوا هستند و هرگز در تصمیم‌گیری‌ها 
شتاب‌زده و یا تعلل نخواهند کرد.زارعی تاکید کرد که اتهامات جاسوسی و خیانت 
نسبت به دولتمردان اسبق باید از طریق دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی رسمی پیگیری 
شود و نه از طریق پیامک‌های انبوه.وی با اشاره به فلسفه سیاسی محمدجواد ظریف، 
گفت: ظریف فلسفه سیاسی ناکارآمدی داشته، اما این با جاسوسی و خیانت متفاوت 
است.نماینده تهران در مجلس همچنین افزود: معلوم است که با قوانین فعلی، انتصاب 
ظریف غیرقانونی بوده است، اما تلاش برای اعمال ماده 234 علیه رئیس‌جمهور نقض 
غرض اصلی خود نمایندگان است.در واکنش به این تذکر، علی نیکزاد نایب رئیس 
مجلس، گفت: آقای زارعی شما سه مطلب را مطرح کردید که در رابطه با دو مورد 
توضیح دادید، اما در خصوص مورد سوم، درباره مجلس، زمان تذکر شما به پایان رسید 

و ای کاش زمان‌بندی خود را رعایت می‌کردید.

طحان نظیف: 

 لایحه اجازه افزایش سهمیه دولت ایران
 در صندوق بین‌المللی پول تایید شد

سخنگوی شورای نگهبان از تایید »لایحه اجازه افزایش سهمیه دولت جمهوری اسلامی 
ایران در صندوق بین‌المللی پول« خبر داد.

به گزارش ایرنا، هادی طحان‌نظیف در صفحه شخصی خود در فضای مجازی نوشت: لایحه 
اجازه افزایش سهمیه دولت جمهوری اسلامی ایران در صندوق بین‌المللی پول" در جلسه 
شورای نگهبان بررسی و مغایر با موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد.نمایندگان در 
جلسه علنی ۹ آبان با ۱۸۱ رای موافق با گزارش کمیسیون اقتصادی مجلس درباره لایحه اجازه 
افزایش سهمیه دولت جمهوری اسلامی ایران در صندوق بین المللی پول موافقت کردند.به 
این ترتیب سهم جمهوری اسلامی ایران نزد صندوق بین المللی پول از طریق بانک مرکزی 
جمهوری اسلامی به میزان یک میلیارد و ۷۸۳ میلیون و ۶۰۰ هزار حق برداشت مخصوص 
افزایش دهد که میزان ۳ میلیارد و ۵۶۷ میلیون و ۱۰۰ هزار حق برداشت مخصوص، سهم 

فعلی به میزان ۵ میلیارد و ۳۵۰ میلیون ۷۰۰ هزار حق برداشت مخصوص افزایش یابد.

نماینده مردم عجب شیر و مراغه در مجلس:

مسئولان همدلی و وفاق را در تمام کشور 
حاکم کنند

نماینده مردم عجب شیر و مراغه در مجلس در تذکری، گفت: با توجه به شرایط سیاسی، 
اقتصادی، اجتماعی، ملی و منطقه‌ای لازم است همدلی، وفاق و آرامش در تمام بخش‌های 

کشور حاکم باشد.
به گزارش ایلنا، سید فرید موسوی در نشست علنی روز )چهارشنبه، ۳۰ آبان ماه( مجلس 
شورای اسامی در تذکر شفاهی گفت: با توجه به شرایط سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، 
ملی و منطقه‌ای لازم است همدلی، وفاق و آرامش در تمام بخش‌های کشور حاکم باشد، 
همه تلاش کنند این مهم محقق شود. در این میان وظیفه نمایندگان به عنوان امنای ملت 

مضاعف و بیش از دیگران است، باید در ایجاد همدلی و وفاق پیش قدم باشیم.
نماینده مردم عجب شیر و مراغه در مجلس شورای اسامی ادامه داد: متاسفانه برخی از 
همکاران گرامی هفته گذشته از پشت همین تریبون با اشاره به پست‌های اینستاگرامی 
درصدد برهم زدن آرامش مردم منطقه هستند، از همین تریبون هشدار می‌دهیم دوستان 
رویه خود را تغییر دهند، از صبوری و متانت مردم منطقه استفاده نکنید، در خصوص 
تقسیماتی که مطرح است باید به صورت کارشناسی ورود شود نه اینکه از طریق فضای 

مجازی بخواهید این موضوعات را مطرح کنید.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

عصررسانه- گروه سیاسی � 

کشورهای غربی روز گذشته به طور رسمی 
قطعنامه انتقادی جدیدی را پیش از نشست 
شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 

ارائه کردند.
یک منبع دیپلماتیک که خواست نامش فاش نشود به 
خبرگزاری فرانسه گفت: »متن آن رسماً پیش از نیمه 
شب سه‌شنبه ارسال شد« و منبع دیپلماتیک دوم نیز این 
اطلاعات را تأیید کرد. پیش از این وزیر امور خارجه ایران 
نسبت به ارائه قطعنامه جدید هشدار داده و گفته بود که 
چنین اقدامی »تنها موضوع را پیچیده‌تر خواهد کرد«.

قدرت‌های غربی به دنبال آن هستند که ایران را به دلیل 
همکاری ضعیف با ناظر هسته‌ای سازمان ملل در مورد 

برنامه هسته‌ای آن محکوم کنند.
»سید عباس عراقچی«، وزیر امور خارجه در گفت‌وگوی 
تلفنی با »رافائل گروسی« مدیر کل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی، در مورد تعاملات ایران و آژانس در پرتو 
نتایج سفر گروسی به تهران و همچنین تحولات مرتبط 
با نشست شورای حکام به بحث و تبادل نظر پرداخت.

وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به سفر آقای گروسی 
به ایران خاطرنشان ساخت تفاهمات صورت‌گرفته در 
جریان این سفر، بار دیگر حسن نیت و اراده جمهوری 
اسامی ایران را برای ارتقای تعاملات و همکاریها با 

آژانس اثبات نمود.
در این گفت‌وگوی تلفنی، همچنین ۲ طرف بر اراده خود 
برای ادامه مسیر گفت‌وگو و تعامل به منظور حل و فصل 
اختلافات و پرداختن به دیگر موضوعات در دستور کار و 
پرهیز از رویکردهای غیرسازنده و تقابلی تاکید کردند.

رئیس دستگاه دیپلماسی همچنین تصریح کرد؛ در 
صورتی که طرف‌های مقابل بی‌توجه به حسن نیت 
و رویکرد تعاملی ایران، اقدامات غیرسازنده را در 
نشست شورای حکام از طریق صدور قطعنامه در 
دستورکار قرار دهند، ایران به نحو مقتضی و متناسب 

پاسخ خواهد داد.
سیگنال مهم فرانسه درباره بازگشت به  � 

میز مذاکره با ایران
وزارت امور خارجه فرانسه در بیانیه‌ای اعلام کرد که »ژان 
نوئل بارو« وزیر امور خارجه فرانسه در گفت‌وگوی تلفنی 
روز سه شنبه خود با »سیدعباس عراقچی« همتای ایرانی 

خود تاکید کرد که فرانسه به همراه شرکای آلمانی و 
انگلیسی خود به تلاش‌ها برای بازگشت به مذاکرات با 
ایران بر سر موضوع برنامه هسته‌ای آن به منظور یافتن 

راهکاری دیپلماتیک ادامه می‌دهد.
در بیانیه وزارت امور خارجه فرانسه آمده است که بارو 
مدعی شده »گسترش تنش‌های هسته‌ای« از سوی 
ایران بسیار نگران‌کننده بوده و در بردارنده خطر اشاعه 

تسلیحات اتمی است.
هم عراقچی و هم تخت روانچی اشاره کردند که باب 
مذاکره با دولت ترامپ باز است، توپ در زمین دولت 
اوست و رفتار او و تیمش آینده روابط تهران - واشنگتن 

را مشخص می کند.
دولت »دونالد ترامپ« در سال ۲۰۱۸ و پس از خروج 
از توافق هسته‌ای ایران با ادعای ناقص بودن آن و 
وجود اهداف نظامی در برنامه هسته‌ای ایران، سیاست 
فشارحداکثری را علیه ایران به کار گرفته و تحریم‌های 

متعددی را علیه ایران اعمال کرد.
تهران در واکنش به آن، پس از گذشت یک سال و نیم 
از متحمل شدن تحریم‌های آمریکا و بدعهدی طرفین 
اروپایی توافق هسته‌ای در عمل به تعهداتشان مبنی بر 
تلاش برای کاهش فشارهای اقتصادی تحریم‌ها بر این با 

در نظر گرفتن سازوکاری برای عادی‌ساز روابط با ایران، 
اعلام کرد که طبق حقوق محفظو خود در بند ۳۶ برجام، 
در پنج گام تعیین‌شده از اجرای تعهدات داوطلبانه خود 
در توافق هسته‌ای فاصله می‌گیرد. مقامات ایران تاکید 
کرده‌اند در صورتی که دولت‌های غربی اراده سیاسی و 
حسن‌نیت نشان دهند، آماده نهایی کردن توافقی برای 

لغو کلیه تحریم‌ها خواهند بود.
در همین راستا، »مجید تخت روانچی« معاون وزیر 
امور خارجه ایران در گفت‌وگو با روزنامه فایننشال 
تایمز با اشاره به توافق هسته‌ای ایران با غرب که در 
سال ۲۰۱۵ حاصل شد اما دولت »دونالد ترامپ« 
بعدا، به‌طور یک‌جانبه واشنگتن را از آن خارج کرد، 
گفت: این توافق هنوز می‌تواند به عنوان زیربنا عمل 
کند و به‌روزرسانی شود تا واقعیت‌های جدید را 

منعکس کند.
او افزود: اگر طرف‌های دیگر به تعهدات خود بازگردند، 

ما بارها گفته‌ایم که مایلیم همین کار را بکنیم.
طبق بیانیه وزارت امور خارجه فرانسه، بارو در این 
تماس تلفنی درباره برگزاری نشست فصلی شورای 
حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز گفت‌وگو کرده 
که از روز ۲۰ نوامبر)۳۰ آبان( آغاز و تا جمعه ۲۲ نوامبر 

)۲ آذر( ادامه خواهد داشت.
او از ایران خواست به تعهدات خود ذیل توافق پادمانی 
عمل کند تا آژانس قادر به تایید ماهیت منحصرا، 

صلح‌آمیز فعالیت‌های هسته‌ای ایران باشد.
ایران این شرط را پذیرفت � 

» رافائل گروسی « مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی در نشست شورای حکام اعلام کرد که ایران 
درخواست آژانس برای توقف غنی‌سازی به سطح ۶۰ 

درصد را قبول کرد.
مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی در سخنرانی 
آغازین خود در نشست فصلی شورای حکام که از روز 
۲۰ نوامبر)۳۰ آبان( آغاز به کار کرده و تا ۲۲نوامبر)۲ 
آذر( ادامه خواهد داشت، مدعی شد جمهوری اسلامی 
ایران ایران با درخواست این نهاد برای توقف غنی سازی 

۶۰ درصدی اورانیوم موافقت کرده است.
خبرگزاری فرانسه، روز سه شنبه، در گزارشی مطرح کرد 
که دیپلمات های غربی گفته اند سه کشور اروپایی آلمان، 
فرانسه و انگلیس)تروئیکای اروپا( با حمایت آمریکا و با 
هدف افزایش فشارهای دیپلماتیک بر ایران، به دنبال 

تصویب قطعنامه ای تنبیهی علیه ایران هستند.
خبرگزاری فرانسه با ادعای این که رونوشتی از پیش 
نویس این قطعنامه را رویت کرده نوشت: قدرت های 
غربی، این بار، خواستار »گزارشی جامع« از سوی 
»رافائل گروسی« مدیرکل آژانس بین المللی انرژی 

اتمی هستند.
این گزارش در پی شفاف تر شدن فعالیت های هسته 
ای ایران، از جمله »گزارش کاملی« از همکاری تهران 
با آژانس درباره ذرات اورانیوم یافت شده در محل های 

اعلام نشده خواهد بود.
در همین راستا، »محمد اسلامی« رییس سازمان انرژی 
اتمی ایران، اخیرا درباره چگونگی واکنش ایران به هرگونه 
صدور قطعنامه علیه ایران در نشست تازه شورای حکام 
تاکید کرد: دنبال این نباشند با فشار و زور ما از برنامه 
خود روی برگردان شویم ما برنامه ای شفاف داریم و 
عمده فعالیت ما برای تولید برق و توسعه رادیودارو و 
توسعه پرتوهاست. اسلامی گفت: صدور هرگونه قطعنامه 
در شورای حکام را »قاطع و به سرعت« پاسخ می دهیم 
یعنی تا رأی شان به قطعنامه خشک نشده ما اقدام مان 

را انجام می دهیم.

پزشکیان به آغاز مطالعات طرح انتقال پایتخت اشاره کرد 
و گفت: آقای دکتر عارف مأموریت بررسی این طرح را بر 
عهده دارند. بی‌توجهی به این موضوع می‌تواند کشور را با 

مشکلات متعدد مواجه سازد.
به گزارش فارس، رئیس جمهور در دیدار با اعضای مجمع 
نمایندگان استان های هرمزگان و سیستان و بلوچستان 
ضمن ابراز خرسندی از این دیدارها خاطرنشان کرد: 
ضروری است اقدامات زیربنایی در مناطق جنوبی کشور 
اجرایی و با بهره‌گیری شایسته از ظرفیت‌های اقتصاد دریا 
محور، گره‌های دیرپای این مناطق گشوده شود.پزشکیان 
با اشاره به پایان مهلت قانونی سند چشم‌انداز برنامه هفتم 
توسعه اظهار داشت: هر چند زمان یک برنامه خاص ممکن 
است به سر آید، اما چشم‌انداز توسعه برای کشور پایانی ندارد. حتی اگر توانسته باشیم اهداف برنامه‌های گذشته را محقق 
کنیم، چشم‌انداز توسعه باید همواره تداوم داشته باشد.پزشکیان بر لزوم پایبندی به برنامه‌های موجود تأکید کرد و اظهار 
داشت: بسیاری از صاحب‌نظران، کارشناسان و خبرگان کشور با همراهی مجلس شورای اسلامی، دولت و مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، برنامه‌ای جامع و علمی تحت عنوان سند چشم‌انداز تدوین کرده‌اند که از پشتوانه نظری مستحکمی 
برخوردار است و باید برای تحقق اهداف آن همه تلاش خود را به کار بگیریم.رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت وفاق ملی در 
مسیر توسعه تصریح کرد: کشور متعلق به هیچ گروه، جناح یا قبیله خاصی نیست. نباید افراد شایسته و کارآمد را به دلیل 
اختلاف‌نظر کنار گذاشت و از کسانی که توانایی لازم را ندارند، صرفاً به دلیل هم‌فکری استفاده کرد. پیشرفت کشور مستلزم 
همدلی و اتحاد تمامی اقشار و نخبگان است.پزشکیان خاطرنشان کرد که شخصاً به صورت منظم و هفتگی موضوع توسعه 
سواحل مکران را دنبال می‌کند و معتقد است اگر دولت بتواند کریدورهای شمال و جنوب کشور را احیا کند، گامی اساسی 

در مسیر توسعه کشور برداشته خواهد شد.
رئیس جمهور در ادامه بر بهره‌گیری از ظرفیت سرمایه‌گذاران و مشاوران بین‌المللی برای اجرای طرح توسعه مکران تأکید 
کرد و اظهار داشت: همانگونه که در عرصه ورزش از توانایی‌های مربیان و بازیکنان خارجی بهره می‌بریم، در توسعه کشور 
نیز باید از بهترین ظرفیت‌های جهانی استفاده کنیم.پزشکیان همچنین به آغاز مطالعات طرح انتقال پایتخت اشاره کرد و 
گفت: آقای دکتر عارف مأموریت بررسی این طرح را بر عهده دارند. بی‌توجهی به این موضوع می‌تواند کشور را در آینده با 
بحران‌های زیست‌محیطی و مشکلات متعدد دیگر مواجه سازد.رئیس جمهور درخصوص بهره‌گیری از ظرفیت کشورهای 
همسایه تصریح کرد: نگاه دولت، تعمیق روابط اقتصادی با کشورهای همسایه است. این موضوع در سفر به عراق نیز پیگیری 
شد و گروهی مأموریت ویژه‌ای برای عملیاتی کردن این همکاری‌ها بر عهده دارند. این اقدامات می‌تواند بستری برای 

خنثی‌سازی تحریم‌های ظالمانه فراهم آورد.
دکتر پزشکیان در پایان ضمن قدردانی از نمایندگان به دلیل طرح این مطالبات، بر ضرورت تدوین راهکارهای علمی و 
عملی برای حل مشکلات مطرح شده تأکید کرد و با ابراز خرسندی از اولین سفر استانی هیات دولت به استان سیستان و 

بلوچستان، تداوم پیگیری مشکلات این استان را از وظایف اصلی دولت چهاردهم دانست.

دستیار و مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا امنیت 
را مهم‌ترین نیاز کشور دانست و گفت: بدون امنیت 
نظامی پیشرفت اقتصادی، سیاسی و اجتماعی شکل 
نخواهد گرفت. همچنین ایران قوی و قدرتمند بدون 

قدرت نظامی معنا ندارد.
به گزارش فارس، سرلشکر سید یحیی صفوی دستیار 
و مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا روز چهارشنبه در 
سومین همایش ملی اقتصاد دفاع با رویکرد )اقتصاد 
ملی و اقتصاد دفاع؛ همگرایی و هم‌افزایی( ضمن یاد و 
خاطره شهدای انقلاب اسلامی، گفت: آنچه در آینده 
اتفاق خواهد افتاد از آنچه تا کنون شاهد آن بوده‌ایم 
متفاوت خواهد بود پس باید خود را برای آن آماده 
کنیم و نباید غافل‌گیر شویم. وی با اشاره به اینکه نخبگان در اقتصاد دفاع نقش بسزایی دارند، افزود: هدف 
اساسی و غیر قابل تغییر هر دولت و ملتی حفظ بقای ملی، رفاه اجتماعی و پیشرفت کشور است و این اهداف 
ملی در دیپلماسی، سیاست خارجی و امنیت ملی شکل خواهد گرفت. مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا 
بیان کرد: امنیت ملی در برابر انواع تهدیدهای جنگ شناختی و ترکیبی با تقویت بنیه دفاعی و نظامی مردم 
پایه از ضرورت‌های اصلی هر کشور است.سرلشکر صفوی امنیت را مهم‌ترین نیاز کشور دانست و گفت: بدون 
امنیت نظامی پیشرفت اقتصادی، سیاسی و اجتماعی شکل نخواهد گرفت. همچنین ایران قوی و قدرتمند 
بدون قدرت نظامی معنا ندارد البته شعار خوب وفاق ملی که دولت انتخاب کرده واقعاً یک ضرورت است و 
ما نیز باید به دولت کمک کنیم تا کارها را جلو ببرد و لذا بدون رفاه اجتماعی، وفاق و فهم مشترک پیشرفت 
و قدرت شکل نمی‌گیرد. وی با تاکید بر اینکه باید ایران قوی و قدرتمند داشته باشیم، عنوان کرد: ما یک 
کشور جدا از دیگر کشورهای غرب آسیا نیستیم، این منطقه تحت تأثیر مسائل غرب آسیا، جنگ اوکراین و 
مسائل آسیایی میانه و نفوذ اقتصادی چین در این منطقه است. یک‌زمان انگلیس در این منطقه نقش‌آفرین 
بود و یک‌زمان آمریکا، در حال حاضر حضور نظامی و اقتصادی آمریکا در تحولات و روندهای منطقه غرب 
آسیا مؤثر است. تمشاور عالی فرمانده معظم کل قوا چالش بودجه دفاعی و کمبود منابع مالی را بر ارتقای 
توان دفاعی کشور مؤثر دانست و گفت: در این همایش ملی اقتصاد دفاع باید رویکردهای عملی برای جبران 
کمبود بودجه دفاعی را بررسی و راهکارهای مؤثر و عملی ارائه کرد.سرلشکر صفوی با اشاره به چهار هدف 
شکل‌گیری اقتصاد دفاعی، گفت: از رویکرد و اهداف اصلی می‌توان به درآمدسازی و تولید ثروت توسط 
نیروهای مسلح، کمک سازی در اقتصاد در سطح ملی و بنیه دفاعی، الگوسازی اقتصادی برای سایر بخش‌ها 
اشاره کرد.مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا کمک به مردمی‌کردن اقتصاد را یکی دیگر از مسائلی دانست 
که می‌تواند توسط نیروهای مسلح اجرا شود و گفت: نیروهای مسلح و قرارگاه سازندگی خاتم در عرصه‌های 
فعالیت می‌کند که دیگر سازمان در آن عرصه فعالیت نمی‌کنند و ما در چارچوب قوانین و سیاست‌های 

بالادستی فعالیت‌های خود را تنظیم می‌کند.

پزشکیان خبر داد: 

ح  مأموریت عارف برای مطالعات طر
پایتخت  انتقال 

سرلشکر صفوی: 

 ایران قوی بدون قدرت نظامی
 معنا ندارد

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

    به گزارش رویترز، در پی تداوم بحران 

کمبود نیرو در ارتش اشغالگر و نافرمانی 
صهیونیست‌های حریدی از اعزام به 

سربازی، ارتش اشغالگر حکم بازداشت 
بیش از هزار نفر از آنها را صادر کرد.

   به گزارش تایمز ایندیا، در پی 

بمبگذاری در یک ایست بازرسی 
در شمال غرب پاکستان، دستکم 

12 نیروی امنیتی این کشور کشته و 
شماری زخمی شدند.  

ارائه قطعنامه ضدایرانی به شورای حکام

عراقچی: اگر قطعنامه صادر شود، پاسخ خواهیم داد
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مدیرکل امور انرژی و مشتریان توانیر:

تسریع در پرداخت بیمه حوادث و خسارت 
مشترکان برق

 مدیرکل امور انرژی و مشتریان شرکت مدیریت تولید، انتقال و توزیع 
نیروی برق ایران )توانیر( از پرداخت مطالبات خسارات بیمه مشترکان 
تا پایان بهمن ماه خبر داد و گفت: سال گذشته حدود پنج‌هزار و ۷۰۰ 
پرونده حادثه داشتیم که در سامانه بیمه خسارت مشترکان توانیر 
ثبت شد و تاکنون نزدیک به ۱۰۰ میلیارد تومان به خسارت‌دیدگان 

پرداخت شده و یا در حال پرداخت است.
»عبدالامیر یاقوتی« با بیان اینکه ما دو نوع بیمه »خسارت مشترکان« 
و »بیمه همگانی« در قبوض برق داریم، اظهار داشت: بیمه حوادث و 
خسارت مشترکان از سال ۱۳۹۰ در قبوض برق درج شده و براساس 
آخرین مستندات قانون الحاق ۲ در سال ۹۶ هم که در ماده ۱۲ آمده؛ 
تاکید شده است بابت خسارت‌های مالی و جانی ناشی از آتش‌سوزی، 
انفجار و مسمومیت که منشا آن برق یا گاز باشد، خساراتی پرداخت 
می‌شود.وی ادامه‌داد: در قبوض برق رقم‌هایی درج خواهد شد که 
پس از دریافت و وصول در اختیار شرکت بیمه‌گر قرار می گیرد تا از 
این محل بتواند خسارت‌ها را به مشترکان پرداخت کند و در سال 

۱۴۰۳ بیمه دانا مسئول پرداخت خسارت‌ها است.
این مسئول توانیر گفت: در سال ۱۴۰۲ به ازای هر واحد مسکونی 
مبلغ مندرج شده در قبض ۲۰۰ تومان بود که در سال ۱۴۰۳ این 
مبلغ به ۳۰۰ تومان برای هر واحد مسکونی افزایش یافت و به ازای 
هر واحد تجاری نیز سه هزار تومان در نظر گرفته شده است.مدیرکل 
امور انرژی و مشتریان توانیر همچنین اظهار داشت: حدود ۴۰۰ 
پرونده دارای نقص مدرک داریم که پس از تکمیل شدن نزدیک به 
۱۵۰ میلیارد تومان برآورد اولیه شده است، بر این اساس بیمه دانا از 
مهرماه شروع به پرداخت کرده و در این میان قریب به ۳۰ میلیارد 
تومان پرونده‌هایی است که در حال بررسی است و امیدواریم تا پایان 

بهمن ماه تمامی پرداخت‌های سال ۱۴۰۳ به روز شود.
یاقوتی در خصوص درج بیمه همگانی در قبوض برق نیز گفت: بر 
اساس قانونی که منجر به تاسیس صندوق بیمه همگانی شد، این 
صندوق وظیفه دارد به خسارت‌هایی که ناشی از بلایای طبیعی مانند 
سیل و زلزله و غیره را در بر می‌گیرد به مشترکان خانگی که دچار 
این بلایا می‌شوند مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان کمک بلاعوض داده شود.

وی ادامه داد: در این میان شرکت توانیر صرفا مطابق با دستورالعمل 
اجرایی قانون که از سال ۱۴۰۰ جاری است موظف است مبلغی که در 
قبض برق درج شده را وصول و آن را نزد خزانه‌داری کل برای پرداخت 
به صندوق بیمه ارسال کند.این مسئول توانیر خاطرنشان‌کرد: صندوق 
بیمه همگانی براساس اطلاعات داده شده در سایت آنها تاکنون ۴۰۶۵ 
مورد خسارت را پرداخت کرده و براساس قانون، در سال اول اجرا، ۱۰ 
درصد از آورده را مشترکان پرداخت می‌کنند و ۹۰ درصد را دولت و 
طی سال‌های آینده این سهم تغییر می‌کند و در پایان ۹ سال، سهم 
مشترکان ۹۰ درصد و سهم دولت به ۱۰ درصد کاهش پیدا می‌کند.

    خبر

نفت    و انرژی

وزیر نیرو تاکید کرد: هر دو کشور روسیه و ایران دارای شبکه‌های 
بزرگ الکتریکی هستند و در صورتی که این دو شبکه بزرگ به یکدیگر 
متصل شوند می‌توانند یک قدرت بزرگ الکتریکی در منطقه را به 

وجود آورند که سایر کشورها نیز از آن بهره‌مند شوند.
 "عباس علی‌آبادی" در حاشیه دیدار با "سرگئی تیسیویلف" وزیر 
انرژی کشور روسیه که عصر سه شنبه در محل وزارت نیرو برگزار شد، 
افزود: این جلسه و دیدار بسیار مهم بود چرا که روسیه از همسایگان 
بزرگ ایران محسوب می‌شود و در میان سایر همسایگان از اهمیت 

ویژه‌ای برخوردار است.
وزیر نیرو با بیان اینکه ایران در حوزه الکتریکی همکاری‌های 
گسترده‌ای را با روسیه دارد، اظهار کرد: در این جلسه به دو موضوع 
بسیار مهم پرداخته شد که شامل احداث نیروگاه سیریک و برقراری 

و توسعه ارتباط الکتریکی بین ایران و روسیه است.
وی در توضیح بییشتر افزود: در خصوص نیروگاه سیریک قراردادی 
بین ایران و روسیه امضا شده است و ما علاقمند هستیم این قرارداد 
اجرا شود و طرف روسی هم علاقمند است تا با همکاری شرکت‌های 

ایرانی به این مسئله بپردازد.
علی‌آبادی یادآور شد: با توجه به ظرفیت‌های فناورانه بسیار بالای 
کشور از این پیشنهاد استقبال کردیم و بر این اساس آمادگی ایران 
برای تقویت و توسعه این همکاری بین شرکت‌های دو طرف اعلام 
شد.وی اضافه کرد: »سیریک« یک قرارداد امضا شده است، برنامه 
اجرایی دارد و در تلاش هستیم مشکلات فنی موجود در مسیر 
پیشرفت آن را برطرف کرده و امروز قاطعانه اعلام کردیم تا این مسائل 
را برطرف کنیم.وزیر نیرو با اشاره به برقراری ارتباط الکتریکی ایران با 

بسیاری از همسایگان، ابراز داشت: ایران در حاضر با کشورهای ترکیه، 
عراق، آذربایجان، افغانستان، ارمنستان، ترکمنستان و پاکستان ارتباط 
الکتریکی خوبی را برقرار کرده است و در تلاش هستیم این ارتباط 

با در سطح وسیع‌تر توسعه دهیم.

اتصال شبکه برق ایران و روسیه یک قدرت بزرگ الکتریکی در منطقه ایجاد خواهد کرد

معاون وزیر نیرو گفت: سه‌هزار و ۵۰۰ مگاوات 
نیروگاه تجدیدپذیر تا اوج بار سال آینده در مدار 

شبکه سراسری برق قرار می‌گیرد.
»محسن طرزطلب«   بر لزوم حرکت جدی در 
حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر در کشور تاکید کرد 
و اظهار داشت: انتظار رئیس جمهور، وزیر نیرو و 
مجموعه حاکمیتی کشور از سازمان انرژی های 
تجدیدپذیر و بهره وری ایران )ساتبا( این است که 
تولید بیش از ۳۰ هزار مگاوات برای رفع ناترازی 

انرژی کشور در مدت کوتاه محقق شود.
رئیس سازمان ساتبا خاطرنشان‌کرد: در این 
راستا هیات دولت و سایر دستگاه‌های اجرایی 
ذیربط هر کمکی لازم باشد خواهند کرد تا نه تنها 
هدفگذاری انجام شده برای بخش انرژی کشور در 
برنامه هفتم توسعه عملیاتی شود، بلکه با توجه به 
نیاز کشور برای رفع ناترازی برق و کمبود سوخت 
نسبت به اجرای برنامه حدود سه برابری برنامه 

هفتم در این جهت اقدام شود.
طرزطلب ادامه‌داد: در دو دهه گذشته سالیانه 
حداکثر حدود ۱۳۰ مگاوات به ظرفیت انرژی 
های تجدیدپذیر اضافه شده و حال سازمان در 
مسیر توسعه مگاواتی انرژی های تجدیدپذیر گام 
برداشته است؛ با برنامه ریزی صورت گرفته قرار 

است ۲۵ هزار مگاوات نیروگاه خورشیدی و پنج 
هزار مگاوات نیروگاه بادی احداث شود که برای 
تحقق آن به تامین منابع مالی سالیانه حدود پنج 
میلیارد دلار و در مجموع ۱۵ میلیارد دلار طی 

سه سال آینده نیاز است.
وی با اشاره به برنامه‌های جدی سازمان برای 
تحقق اهداف تعیین شده در راستای بهینه سازی 

مصرف انرژی، تصریح کرد: با تاکید وزیر نیرو، از 
سازمان ساتبا انتظار می‌رود که گام های جدی 
در راستای کاهش مصرف انرژی و ارتقای بهره 
وری انرژی برداشته شود که در این جهت اقدامات 
و برنامه ریزی های لازم از سوی سازمان انجام 

شده است.
معاون وزیر نیرو از آغاز برنامه‌های سازمان ساتبا 

پس از دریافت مجوز از سوی هیات وزیران و 
اباغ دولت طی چند روز آینده خبر داد و 
خاطرنشان‌کرد: انتشار چندین فراخوان جذب 
سرمایه گذاران در آینده نزدیک، برگزاری مناقصه 
از محل منابع خط اعتباری چین با تخصیص پنج 
میلیارد دلار، برگزاری مناقصه بین المللی، اجرای 
طرح ساخت یک‌هزار و ۵۰۰ مگاوات نیروگاه 
تجدیدپذیر در بخش دولتی و نیز انتشار فراخوان 
برای سرمایه گذاری بخش نفت و گاز در ساخت 
نیروگاه های تجدیدپذیر از محل ماده ۱۲ قانون 
رفع موانع تولید و سوخت صرفه جویی شده، از 
جمله برنامه‌های اصلی سازمان است که به تدریج 

تحقق می یابند.
طرزطلب، بر بهره‌گیری از حداکثر ظرفیت صندوق 
توسعه ملی در جهت به‌منظور تسهیلات مورد نیاز 
سرمایه‌گذاران نیروگاه‌های تجدیدپذیر تاکید و 
تصریح‌کرد: ضروری است برای جذب تسهیلات 
از مسیرهای ممکن برای توسعه نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر در بخش‌هایی همچون خانگی، 
مدارس، کشاورزی و اقشار کم برخوردار تحت 
پوشش نهادهای حمایتی اقدامات لازم انجام شود 
و در این راستا به حمایت سرمایه گذاران بخش 

خصوصی و مشارکت مردم نیاز است.

معاون وزیر نیرو خبر داد:

تلاش برای تزریق ۳۵۰۰ مگاوات برق از محل نیروگاه‌های تجدیدپذیر تا اوج بار سال آینده

در جلسه‌ای با حضور معاون انتقال و تجارت خارجی شرکت توانیر، مدیران 
عامل شرکتهای برق منطقه خوزستان و مسوولان قضایی و انتظامی منطقه، 
ابعاد گسترده استفاده غیرمجاز از برق برای استخراج رمز ارز در این استان مورد 
بررسی قرار گرفت.محمد اله‌داد - معاون انتقال شرکت توانیر در این نشست 
با ابراز نگرانی از این پدیده رو به رشد، بر ضرورت مقابله جدی با استخراج 
غیرمجاز رمز ارز تاکید کرد و گفت مصرف بسیار بالای برق فرآیند استخراج 
رمزارز به ویژه در مناطقی که با کمبود انرژی مواجه هستند، فشار مضاعفی 
بر شبکه برق وارد کرده و منجر به هدررفت منابع انرژی می‌شود.  وی افزود: 
برای کسانی که در کشف و اعلام مزرعه رمزارز غیرقانونی همکاری کنند تا ۵۰ 
میلیون تومان پاداش در نظر گرفته شده که بلافاصله پس از کشف پرداخت 
خواهد شد.مجری طرح مقابله با رمزارزهای غیرمجاز با اشاره به مصرف بالای 
انرژی در این فرآیند و فشار مضاعفی که بر شبکه برق وارد می‌کند، خواستار 

برخورد قاطع با متخلفان شد و تصریح کرد: هر کیلووات تولید رمزارز معادل 
یک لیتر انواع سوخت را مصرف می‌کند تا برق مورد نیاز این دستگاه‌ها تامین 
شود، به عنوان مثال یک دستگاه استخراج رمزارز در ۲۴ ساعت حدود ۲۴ 
لیتر سوخت نیروگاه را به خود اختصاص می‌دهد.اله‌داد، آسیب به تجهیزات 
شبکه برق را از دیگر تبعات استفاده غیرقانونی دستگاه‌های استخراج رمزارز 
اعلام و خاطرنشان کرد: مصرف بالای انرژی در فرآیند استخراج رمزارز، منجر 
به افزایش انتشار گازهای گلخانه‌ای و تشدید تغییرات اقلیمی می‌شود.معاون 
انتقال و تجارت خارجی توانیر گفت: افزایش آگاهی عمومی و اطلاع‌رسانی 
به مردم در مورد خطرات استخراج غیرمجاز رمزارز بر روی تجهیزات شبکه 
و وسایل برقی خانگی و تشویق آن‌ها به همکاری با مسوولان از مهمترین 
برنامه‌هاست و  لازم است تشدید مجازات‌ها برای متخلفان و تشدید برخورد 

قضایی صورت جدی‌تری دنبال شود.  

افزایش پاداش گزارش مراکز استخراج رمزارز به ۵۰ میلیون تومان
کارت ملی هوشمند ،

داود شه بخش با کد ملی ۳۵۹۱۷۲۵۶۹۲ فرزند خانمحمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
برگ سبز خودرو ،

محبوبه یزدی با کد ملی ۱۲۸۳۵۴۴۱۴۸ شماره شناسنامه ۵۰۴۸ فرزند علی اکیر 
خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۱۳ ایران ۸۶۸ د ۷۸ شماره 
شاسیNAS۴۳۱۱۰۰E۵۷۹۴۱۴۱ شماره موتور۵۱۸۸۳۴۹به نام محبوبه یزدی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
مرتضی فاکهی با کد ملی ۰۹۲۵۱۱۷۶۱۷ شماره شناسنامه ۰۹۲۵۱۱۷۶۱۷ فرزند 

غلامعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت خودرو ،
فرزانه امینی فرزند سلیمان خودرو پژو ۲۰۶tu۵ رنگ خاکستری-متالیک مدل ۱۳۹۵ 
شماره پلاک ۶۶ایران–۲۸۲ق۹۴ شماره شاسیNAAP۱۳FE۴GJ۹۰۷۸۳۳ شماره 
موتور۱۷۴B۰۰۰۱۶۶۸به نام فرزانه امینی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۲ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  
راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, 
کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 

خودرو, کارت تاکسیرانی ،
رضا کریم خانی بیگ با کد ملی ۰۰۸۰۸۹۷۳۵۵ فرزند حسین خودرو پراید رنگ سفید 
مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۵۴د۸۹۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام رضا کریم خانی 

بیگ در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

اطلاعیه مفقودی مدرک تحصیلی
بدین وسیله اعلام میگردد مدرک پیشدانشگاهی اینجانب مهدیه رضائی دستجردی با 
کد ملی ۵۴۵۰۰۶۵۶۰۴ و شماره دانش آموزی ۵۴۵۰۰۶۵۶۰۴ صادره از دبیرستان 
سیدالشهداء واقع در منطقه کرج، ناحیه ،۴ در تاریخ ۱/۲/۱۴۰۳ مفقود شده و از 
درجه اعتبار ساقط است. از اینرو، هرگونه استفاده از مدرک مذکور فاقد اعتبار بوده 

و پیگرد قانونی خواهد داشت.
____________________________________________________

سند مالکیت ،
شهناز شبیریان با کد ملی ۵۳۰۹۸۵۴۷۵۴ شماره شناسنامه ۶۸ فرزند جواد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی, مدارك بانكی ،
مهدی موسی الرضایی با کد ملی ۱۷۲۰۱۷۶۲۱۳ فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت خودرو ،
معصومه غفار زادگان با کد ملی ۱۴۶۰۸۷۷۵۸۶ شماره شناسنامه ۸۷۹۹۵ 
فرزند اسمعیل خودرو پژو ۲۰۶SD-TU۵ رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۳ شماره 
پلاک ۸۸ایران۲۸۹ل۳۷ شماره شاسیNAAP۴۱FD۱EJ۶۶۸۱۴۵ شماره 
موتور۱۶۳B۰۰۶۶۲۳۶به نام معصومه غفار زادگان در تاریخ ۱۳۹۸/۰۳/۱۰ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
مرتضی منصورنژاد با کد ملی ۲۱۴۳۳۵۲۳۳۶ شماره شناسنامه ۱۵۳ فرزند محمد 
خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۱۶ایران۵۷۸ل۸۹ شماره 
شاسیNAAN۰۱CA۵AK۴۷۳۲۶۶ شماره موتور۱۲۴۸۹۱۲۷۹۳۷به نام مرتضی 

منصورنژاد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت خودرو ،
مجید زندیان با کد ملی ۴۲۱۹۴۱۸۶۴۴ فرزند حسن خودرو پژو رنگ سفید مدل 
 NAAP۰۳EE۰KJ۳۳۸۹۶۲۱۳۹۸ شماره پلاک ۵۰ایران۹۱۴ل۷۵ شماره شاسی
شماره موتور۱۶۵A۰۱۶۳۲۳۷به نام مجیدزندیان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, پلاک خودرو ،
شهرزاد رحیمیان با کد ملی ۰۴۴۰۷۹۴۷۹۱ فرزند بهمن خودرو هیوندا 
توسان رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۹۶ق۷۹۵ایران۴۰ شماره شاسی

TMAJ۳۸۱۳۹GJ۰۴۳۱۲۰ شماره موتورG۴NAFU۰۳۳۸۱۵به نام شهرزاد 
رحیمیان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
سند مالکیت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

شهرزاد رحیمیان با کد ملی ۰۴۴۰۷۹۴۷۹۱ فرزند بهمن خودرو پژو ۲۰۷ 
رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۳۳ص۳۲۲ایران۴۴ شماره شاسی
NAAR۱۳FE۳JJ۶۵۲۰۹۱ شماره موتور۱۷۷B۰۰۲۳۰۴۹به نام میترا کحالی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 برگ سبز خودرو ،
علی غلامی با کد ملی ۰۹۴۰۸۴۲۰۶۸ فرزند حسین خودرو تیگو ۷ رنگ سفید مدل 
 NATGBACR۸L۱۰۱۲۰۷۲۱۳۹۹ شماره پلاک ۱۴ ایران ۳۹۴ ق ۳۱ شماره شاسی
شماره موتورMVME۴T۱۵BADL۰۱۳۹۵۴به نام علی غلامی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
راضیه عشرت آبادی با کد ملی ۰۰۶۹۸۵۳۹۵۹ فرزند داود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

شهرزاد چاله چاله با کد ملی ۳۲۵۰۷۶۵۹۸۸ فرزند علی خودرو ۲۰۶ صندوقدار رنگ 
سفید مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۱۹ ایران ۸۲۴ ل ۶۶ شماره شاسی شماره موتوربه 
نام شهرزاد چاله چاله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدرضا ملک احمدی با کد ملی ۱۲۹۰۵۰۶۷۴۴ شماره شناسنامه ۲۴۶۴ فرزند باقر 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
شرکت سیمان دهلران با شناسه ملی ۱۰۱۰۲۴۱۰۹۱۷ خودرو زانتیا sx رنگ 
نوک مدادی- متالیک مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۴۴ ایران ۶۸۶ د ۲۲ شماره شاسی

S۱۵۱۲۲۸۸۱۸۹۶۰۱ شماره موتور۱۳۷۲۷۳به نام شرکت سیمان دهلران در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
سند کمپانی ،

علی ایمانی با کد ملی ۰۰۲۵۰۸۶۲۹۴ فرزند نوید خودرو ام وی ام ۱۱۰ 
اتوماتیک رنگ آلبالویی مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۵۰ایران۴۴۹ی۸۱ شماره شاسی
Natebafb۰۰۱۰۰۴۴۸۴ شماره موتورMvm۴۷۲fga۰۲۲۲۷۲به نام علی ایمانی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محسن محمدی با کد ملی ۰۰۵۹۱۰۴۶۷۸ شماره شناسنامه ۲۷۴۰۱ فرزند عزیز در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سایر مدارک ،
داریوش کوهکن با کد ملی ۰۰۴۸۵۲۸۸۹۷ فرزند عوض خودرو پژو۴۰۵ تاکسی رنگ 
زرد مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۹۹ت۴۲۶ایران۲۲ شماره شاسی شماره موتوربه نام 
داریوش کوهکن در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
برگ سبز خودرو ،

ابوالفضل حبیبی با کد ملی ۰۴۸۰۶۶۶۹۰۳ فرزند علی اصغر خودرو وانت 
نیسان رنگ آبی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۶۸ایران۸۳ب۳۴۴ شماره شاسی

NAZPL۱۴۰TK۰۵۴۳۷۴۴ شماره موتورZ۲۴۸۰۷۵۶۴Zبه نام محمدرضا مهدی 
زاده در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو ،

سارا عابدینی با کد ملی ۰۳۷۱۷۷۸۸۴۰ فرزند ولی خودرو کوییک رنگ کوییک مدل 
۱۴۰۲ شماره پلاک ۵۸ن۲۴۵ایران۵۰ شماره شاسی شماره موتوربه نام ساراعابدینی  

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

شناسنامه ، مهناز طباطبائی با کد ملی ۰۰۵۹۵۲۲۳۶۴ شماره شناسنامه ۱۳۱۵۹ فرزند 
اصغر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
کارت ملی هوشمند ،

مهناز طباطبائی با کد ملی ۰۰۵۹۵۲۲۳۶۴ شماره شناسنامه ۱۳۱۵۹ فرزند اصغر در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

____________________________________________________
برگ سبز خودرو ، سمیه سادات معصومی نومندان با کد ملی ۱۳۷۸۴۰۷۲۶۱ 
شماره شناسنامه ۲۹۴۶ فرزند سید اکبر خودرو شاهینCVT رنگ سفید مدل 
 NAS۱۱۱۲۰۰R۱۱۱۴۷۷۰۱۴۰۳ شماره پلاک ۷۱د۸۶۶ ایران ۶۰ شماره شاسی
شماره موتورM۱۵TC/۲۱۲۶۰۰۷به نام سمیه سادات معصومی نومندان در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
مجید امجدیان با کد ملی ۳۳۵۰۱۷۷۸۵۹ شماره شناسنامه ۳۳۵۰۱۷۷۸۵۹ فرزند 
فتح اله خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۷۸ایران۶۱۷ه۲۳ شماره 
شاسیIrpc۸۷۱۷۵t۰۷۹۴۹۹ شماره موتور۲۴۹۸۰۰۵به نام مجید امجدیان در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۸/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مدارک مفقودی شامل 
برگه سبز برگه کمپانی کارت ماشین می باشد از یابنده تقاضا میشود به مراجع قانونی 

تحویل داده شود

آگهی نوبتی سه ماه سوم سال ۱۴۰۳ شهرستان مریوان
به موجب ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی املاک ذیل که در 

سه ماهه سوم سال 1403 برای آنها اظهار نامه تنظیم گردیده و مجهول المکان می باشند جهت اطلاع عموم آگهی می شود و کسانی 
که نسبت به ثبت املاک اعتراض دارند می توانند برابر ماده 16 قانون ثبت اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی ظرف مدت 
90 روز به ثبت مریوان تسلیم و رسید دریافت دارند و برابر تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترض ثبتی مصوب 
75/3/25 آین نامه اصلاحی قانون ثبت معترض باید از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت ظرف مدت یکماه نسبت به تقدیم دادخواست به 
مرجع ذیصلاح قضایی اقدام و گواهی مربوط را به اداره ثبت اسناد و املاک مریوان ارائه نمایند.همچنین با توجه به ماده 17 قانون ثبت 
چنانچه بین دیگران و متقاضی ثبت قبلا دعوایی در دادگاه اقامه و هم اکنون در جریان باشد شخص طرف دعوی باید گواهی طرح 
دعوی را به این اداره تسلیم نماید.در این صورت نسبت به ادامه عملیات ثبتی برابر مقررات اقدام خواهد شد.این آگهی در دو نوبت به 

فاصله 30 روز و حقوق ارتفاقی در موقع تحدید حدود تعیین می شود.
بخش 24 مریوان:

1-پلاک 186 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام آقای محسن کریمی فرزند موسی دارای کد ملی 3810075035 مقدار 
1 دانگ از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی دیم به مساحت ششدانگی 10007/48 متر مربع

2-پلاک 186 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام آقای محمد امین شفیع پور فرزند شفیع دارای کد ملی 6469504116 
مقدار 1 دانگ از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین زراعتی دیم به مساحت ششدانگی 10007/48 متر مربع 

3- پلاک 180 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام آقای نافع خویوز فرزند شفیع دارای کد ملی 6469503756 مقدار 1 
دانگ از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت ششدانگی 9348/42 متر مربع 

4- پلاک 180 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام خانم فرشته خویوز فرزند شفیع دارای کد ملی 6469502695 مقدار 1 
دانگ از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت ششدانگی 9348/42متر مربع 

5- پلاک 185 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام آقای محمد امین شفیع پور فرزند شفیع دارای کد ملی 6469504116 
مقدار 1 دانگ از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت ششدانگی 7561/49متر مربع 

6-پلاک 185 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام خانم فرشته خویوز فرزند شفیع دارای کد ملی 6469502695 مقدار 1 
دانگ از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت ششدانگی 7561/49متر مربع

7- پلاک 416 فرعی از 582 اصلی روستای کلکه جان به نام آقای محمد امین شفیع پور فرزند شفیع دارای کد ملی 6469504116 
مقدار 1 دانگ از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت ششدانگی 6244 متر مربع-م الف 70

تاریخ انتشار نوبت اول:سه شنبه 1403/08/01
تاریخ انتشار نوبت دوم:پنج شنبه 1403/09/01

رئیس ثبت مریوان –نگاری

 آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال ۱۴۰۳ هجری خورشیدی
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار

به موجب مواد 11 و 12 قانون ثبت و مواد 53 و 59 آئین نامه  اجرایی آن بدین شرح تقاضای قبول ثبت املاک حوزه ثبتی 
بیجار به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد .لذا مطابق ماده 16 قانون ثبت اشخاصی که نسبت به ثبت املاک  
اشاره شده اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی به مدت نود روز اعتراض خود را به اداره ثبت بیجار 
تسلیم نمایند. برابر تبصره دو ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض 
آنها در مراجع قضایی از بین رفته مصوب  1372/2/25ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت اسناد و 
املاک دادخواست خود رابه مرجع قضایی محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک 
تسلیم نمایند.در غیر اینصورت این اداره وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود.همچنین مستند به ماده 
هفده قانون ثبت چنانچه راجع به ملک مورد تقاضا بین متقاضی ثبت و دیگری قبل از انتشار آگهی دعوایی اقامه و در جریان 
رسیدگی باشد کسی که طرف دعوی یا تقاضا کننده است باید از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت نود روز گواهی طرح 
دعوی را به اداره ثبت بیجار تسلیم نماید و گرنه حق او اسقاط خواهد شد .ضمنا حقوق ارتفاقی املاک در زمان تحدید حدود 
در صورتمجلس منظور می گردد که اگر اعتراضی باشد مطابق مقررات پس از تسلیم اعتراض خود به اداره ثبت باید در مدت 

سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس دادخواست اعتراض بدهد.
1-آقای افشین بسطامی فرزند جهانگیر به شماره شناسنامه 231 کد ملی 3781940845 صادره بیجار جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی پلاک 1098 فرعی از 62 اصلی به مساحت 22064/91 متر مربع 2.جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی پلاک 1099 فرعی از 62 اصلی به مساحت 33948/61 متر مربع 3.جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به پلاک 1100 فرعی از 62 اصلی به مساحت 10988/97 متر مربع4.جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی 
به پلاک 1101 فرعی از 62 اصلی به مساحت 2232/24 متر مربع 5.جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به 

پلاک 1102 فرعی از 62 اصلی به مساحت 10874/79 متر مربع واقع در بخش چهار بیجار ،روستای آله کبود
2-خانم محبوبه آقایاری فرزند کرمعلی به کد ملی 3781671828 صادره بیجار جهت ششدانگ یک قطعه باغ مثمر و معنب 

پلاک 1103 فرعی از 62 اصلی به مساحت 1551/81 متر مربع واقع در بخش چهار بیجار،روستای آله کبود
3-آقای سنعان مهربانی فرزند حسن به کد ملی 3850113116 صادره دیواندره جهت ششدانگ عرصه و اعیان یکبابخانه به 

پلاک 2260 اصلی به مساحت 16/45 متر مربع واقع در بخش یک- م الف 6669
تاریخ انتشار نوبت اول سه شنبه:1403/08/01 تاریخ انتشار نوبت دوم پنج شنبه 1403/09/01

سرپرست ثبت اسناد و املاک بیجار-جعفر برزگر

مفقود شده
 برگ سبز و سند کمپانی وانت پیکان  1600 مدل 88 به شماره موتور 
شماره  naaa36aa9ag87974و  شاسی  شماره  11488067674و 
پلاک 16د759 ایران41 به نام عبداله نباتی مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط است.

 مفقود شده 
شماره  به   83 مدل   405 پژو  سواری  سبز  برگ 
موتور12482032280 و شماره شاسی 83000776 مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط است .

مفقود شده 
برگ سبز سواری پراید جی تی ایکس مدل 83 به شماره موتور 00996327و 
شماره شاسی s1412283376335و شماره پلاک26د784 ایران 41 به نام 

ناهید مروتی مفقود و از درجه اعتبار ساقط است

 مفقود شده
 برگ سبز و سند کمپانی و کارت ماشین وانت پیکان 1600 مدل 
84 به شماره موتور11284029677 و شماره شاسی 12103429و 

شماره پلاک 437ج24 ایران 34مفقود و از درجه اعتبار ساقط است
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بین الملل

جوسازی تل‌آویو علیه قطر 
رضا میرابیان- کارشناس مسائل منطقه � 

اخیراً خبری از سوی رسانه‌های غربی مبنی بر انتقال سران و دفتر حماس از قطر به 
ترکیه منتشر شد که سخنگوی وزارت خارجه قطر این موضوع را غیردقیق اعلام کرده 
و ترکیه هم این مساله را تایید نکرد. این اقدام همزمان با مذاکرات پشت پرده اسرائیل 
در خصوص آتش‌بس غزه و لبنان مطرح شده است. این در حالیست که اسرائیل در 
این فضا از یک سو همزمان با مذاکرات در خصوص لبنان در حال اعمال فشار نظامی 
و میدانی بر حزب‌الله هستند و از سوی دیگر اعمال فشار سیاسی بر حماس را همزمان 
با مذاکرات آتش‌بس غزه در دستور کار قرار داده‌اند. اسرائیل در حال تهدید رهبران 
حماس هستند و به آنها بارها اعلام کرده‌اند که اگر در زمینه آتش‌بس کوتاه نیایند، آنها 
را از قطر اخراج خواهد کرد و به نوعی یک فشار علنی را در دستور کار خود قرار داده‌اند.

این در حالیست که آمریکایی‌ها به خوبی می‌دانند که اگر رهبران حماس از قطر اخراج 
شوند، تنها کانال رسمی سیاسی با این جریان را از دست خواهند داد و این به ضرر 
واشنگتن خواهد بود. اگر قرار باشد که قطر هم از دور میانجیگری خارج شود یا حماس را 
به کشوری دیگر منتقل کنند، بدون شک روند مذاکرات با مشکل جدی روبه‌رو می‌شود 
و این به ضرر دولت آمریکا خواهد بود. از سوی دیگر بمباران اسرائیل علیه بیروت طی 
روزهای گذسته بسیار شدید شده است که دلیل آنهم اعمال فشار بر حزب الله لبنان در 
این شرایط است. در این میان باید توجه داشت که ارتباط ترکیه با اسرائیل هم عموماً 
بخشی از روابط دوجانبه این دو را سر و شکل می‌دهد و بعید می‌دانم که آنکارا در این 

وضعیت به دنبال اعمال فشار علیه حماس برود.
از منظری دیگر باید توجه شود ترکیه به هیچ وجه پرونده میانجیگری میان اسرائیل 
و حماس را از قطر تحویل نمی‌گیرد و نمی‌خواهند از این طریق با یکدیگر وارد چالش 
جدید شوند و به همین دلیل معتقدم که سفر مقامات اسرائیل به ترکیه درون‌مایه 
امنیتی دارد. این در حالیست که قطر چندی پیش اعلام کرد که میانجیگری خود در 
پرونده غزه را به حالت تعلیق درآورده‌اند؛ چراکه رژیم صهیونیستی به صورت علنی 
اعلام کرد که قطری‌های در حال جانبداری از حماس هستند و همین موضوع موجب 
ناراحتی دوحه شد. قطر صراحتاً اعلام کرد تا زمانی که قرار باشد دوحه در این خصوص 
مور شانتاژ و انتقاد قرار بگیرد، بدون شک از روند میانجیگری خارج خواهد شد که 

این اتفاق هم رخ داد.
توجه داشته باشید که ایالات متحده به دنبال آن است تا قطر در این راستا به ایفای نقش 
خود به عنوان میانجیگر ادامه دهد. این در حالیست که قطر متحد استراتژیک خارج از 
ناتوی آمریکا به حساب می‌آید و از تمام مزایای روابط خاص با ایالات متحده برخوردار 
است. در این راستا باید توجه شود که تیم جو بایدن در واپسین روزهای خود به دنبال 
آن هستند تا به هر ترتیب که شده یک توافق اتش‌بس با محوریت غزه یا لبنان را سر و 
شکل دهند تا در نهایت در آخرین روزهای دولت خود بتواننند یک دستاورد مشخص 
در حوزه سیاست خارجی برای خود ثبت کنند. در مقابل ترامپ چندان توجهی به این 
دو پرونده ندارد ولی گفته شده که ترامپ به اسرائیل اعلام کرده صرفاً تا قبل از ورود 
وی به کاخ سفید باید حملاتشان به غزه را تقلیل دهند که حالا باید دید تل‌آویو در این 

راستا چه اقدامی انجام خواهد داد.

پنتاگون خبر داد:

 موافقت بایدن با تجهیز اوکراین
 به مین‌های ضد نفر

رئیس جمهور آمریکا با ارسال مین های ضد نفر به اوکراین موافقت کرد.
به گزارش تاس، پنتاگون اعلام کرد که دولت ایالات متحده اجازه استفاده از مین های 

ضد نفر در اوکراین را داده است. 
سخنگوی پنتاگون گفت: »می‌توانم تأیید کنم که دولت آمریکا استفاده از مین‌های 
ضدنفر در اوکراین را تایید کرده است و کی‌یف متعهد شده است که از این مین‌ها در 

مناطقی که غیرنظامیان هستند، استفاده نکند«.
وی گفت که صحبت در مورد مین‌های به اصطلاح غیر دائمی است، به این معنی که 
مین‌ها خود تخریب می شوند یا شارژ باتری خود را از دست می دهند تا غیرفعال شوند 

و این خطر را برای غیرنظامیان کاهش می دهد.

 زلنسکی: آمریکا کمک نکند
 شکست می‌خوریم

زلنسکی در هزارمین روز جنگ اوکراین، شرایط میدانی را »بسیار خطرناک« توصیف 
و نسبت به از دست رفتن اتحاد با اروپا ابراز نگرانی کرد.

به گزارش ایسنا، »ولودیمیر زلنسکی« رئیس جمهور اوکراین در مورد وضعیت جنگ 
در مقایسه با آغاز آن به فاکس نیوز گفت: اگرچه روزهای اولیه سخت‌ترین بود، اما 
اکنون هر حرکتی به اتحاد علیه روسیه بستگی دارد و فکر می‌کنم آنچه بسیار خطرناک 
است، این است که اتحاد در اروپا را از دست بدهیم و مهمتر از همه اتحاد بین اوکراین 

و ایالات متحده است.
زلنسکی درباره تصمیم برای پایان جنگ گفت: من مطمئن هستم که از امروز، این 
مساله خیلی به پوتین بستگی دارد. او می‌تواند این کار را انجام دهد. او می‌تواند بخواهد 
و به این جنگ پایان دهد. اما این به ایالات متحده آمریکا نیز بسیار بیشتر بستگی 
دارد. رئیس‌جمهور آمریکا قدرت و اختیارات و ساح دارد و می‌تواند قیمت انرژی را 
کاهش دهد. به هر حال، من این سیگنال را در رسانه‌ها از رئیس‌جمهور ترامپ شنیدم 
که او به کاهش قیمت‌ها برای منابع انرژی، نفت فکر می‌کند و این کار باید انجام شود.

زلنسکی معتقد است که »دونالد ترامپ« رئیس جمهور منتخب آمریکا می‌تواند در 
پایان جنگ تأثیر بگذارد. او گفت: این ساده نخواهد بود، اما من فکر می‌کنم او می‌تواند. 
او بسیار قوی‌تر از پوتین است. ایالات متحده قوی‌تر است. اقتصادش قوی‌تر است، 

نفوذ بسیار زیادی دارد.
او درباره احتمال کاهش بودجه نظامی آمریکا برای اوکراین بر ضرورت دیپلماسی تاکید 
کرد و گفت باید بر »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهور روسیه فشار بیشتری وارد شود. 
زلنسکی گفت: اگر کمک‌ها را قطع کنند، فکر می‌کنم ما شکست خواهیم خورد. البته، 
به هر حال، ما می‌مانیم و می‌جنگیم. ما تولید داریم، اما برای پیروزی کافی نیست و 
من فکر می‌کنم برای زنده ماندن کافی نیست. اما اگر چنین انتخابی انتخاب آمریکا 

باشد، ما تصمیم می‌گیریم چه کار کنیم.

از ترس حمله روسیه؛

سفارت واشنگتن در اوکراین بسته شد
ساعاتی پس از حمله اوکراین به روسیه با موشک‌های دوربرد اهدایی آمریکا، سفارت 
واشنگتن در کی‌یف روز چهارشنبه هشداری فوری درباره احتمال »یک حمله هوایی 

بزرگ« صادر کرد.
به گزارش فارس، به دلیل احتمال حمله هوایی گسترده روسیه به اوکراین، سفارت 
واشنگتن بسته شد.در بیانیه این سفارتخانه آمده که »سفارت ایالات متحده در کی‌یف 
اطلاعات خاصی درباره یک حمله هوایی بالقوه قابل توجه در 20 نوامبر )روز چهارشنبه( 
دریافت کرد.«این هشدار در شرایطی منتشر شده که جو بایدن در فاصله حدود دو ماه 
مانده تا روی کار آمدن دولت دونالد ترامپ، حمایت‌های خود از کی‌یف را شدت داده و 
با استفاده اوکراین از موشک‌های دوربرد موافقت کرد. اوکراین روز گذشته برای اولین‌بار 

با موشک‌های دوربرد، بریانسک در خاک روسیه را هدف قرار داد.
فرستاده ویژه آمریکا گفت: فرصتی حقیقی برای پایان جنگ وجود دارد و تصمیم در مورد 
آتش‌بس، به لبنان و اسرائیل بازمی‌گردد.در واکنش به اقدامات غرب برای صدور مجوز 
استفاده از موشک‌های دوربرد، روز گذشته نسخه به‌روزرسانی شده دکترین هسته‌ای 
روسیه به امضای ولادیمیر پوتین درآمد. بدین ترتیب از این ‌پس روسیه می‌تواند یک 
»کشور غیرهسته‌ای« را که تحت حمایت کشورهای هسته‌ای قرار دارد؛ با تسلیحات 
هسته‌ای خود هدف قرار دهد.سفارت واشنگتن در کی‌یف اعلام کرد که »سفارت بسته 
خواهد شد و به شهروندان ایالات متحده توصیه می‌کند در صورت اعلام هشدار هوایی 

فوراً آماده پناه گرفتن شوند.«.

    تحلیل

زهرا طهرانی- گروه بین الملل � 
دکترین هسته‌ای جدید، عملًا دست مسکو را 
برای دادن پاسخ هسته‌ای به استفاده اوکراین از 
موشک‌های غیرهسته‌ای غربی علیه قلمروی روسیه 

باز می‌گذارد.
به گزارش فارس، رئیس‌جمهور روسیه روز سه شنبه رسماً 
دکترین هسته‌ای جدید این کشور را تأیید کرد که فرمان 
او همراه با نسخه اصلاح شده این سندِ کلیدی نظامی روی 
وب‌سایت کرملین منتشر شد.این تغییرات که اولین‌بار 
زمزمه‌های آن در سپتامبر مطرح شده بود، چند روز بعد از 
آن اجرایی شد که رئیس‌جمهور آمریکا جو بایدن به اوکراین 
مجوز داد تا از تسلیحات دوربرد غربی برای حمله به عمق 
خاک روسیه استفاده کند؛ تصمیم تحریک‌آمیزی که پوتین 
پیش‌تر هشدار داده بود حمله به خاک روسیه با این تسلیحات 

را جنگ مستقیم ناتو با کشورش در نظر خواهد گرفت.
نکات کلیدی دکترین هسته‌ای روسیه � 

در این سند تاکید شده که سیاست دولت روسیه در قبال 
بازدارندگی هسته‌ای ماهیت دفاعی دارد و ...1. هدف از 
آن حفظ پتانسیل نیروهای هسته‌ای در سطح کافی برای 
بازدارندگی هسته‌ای است و حفاظت از حاکمیت ملی و 
تمامیت ارضی روسیه و بازداشتن دشمن بالقوه از تجاوز 
به فدراسیون روسیه و/یا متحدانش را تضمین می‌کند.در 
صورت وقوع درگیری نظامی، این سیاست جلوگیری از 
تشدید اقدامات نظامی و پایان آن‌ها مطابق با شرایط مورد 
قبول روسیه و/یا متحدانش را فراهم می‌کند. 2. روسیه 
تسلیحات هسته‌ای را ابزار بازدارندگی در نظر می‌گیرد، و 
استفاده از آن را اقدامی افراطی و اجباری می‌داند و همه 
تلاش‌های ممکن را برای کاهش تهدید هسته‌ای و جلوگیری 
از تشدید تنش در روابط بین کشورها که می‌تواند باعث 
درگیری‌های نظامی از جمله درگیری‌های هسته‌ای شود، 
به کار می‌بندد. 3. فدراسیون روسیه بازدارندگی هسته‌ای 

مقابل یک دشمن بالقوه را تضمین می‌کند که منظور از 
دشمن، هر کشور یا ائتلاف نظامی است که فدراسیون روسیه 
را دشمن می‌داند و دارای تسلیحات هسته‌ای و/یا سایر 
تسلیحات کشتارجمعی یا نیروهای متعارف با توانایی‌های 
رزمی قابل‌توجه است.بازدارندگی هسته‌ای همچنین در 
مقابل کشورهایی تضمین می‌شود که قلمرو، فضای هوایی، 
و/یا فضای دریایی تحت کنترل خود و همچنین منابعشان 
را برای آماده‌سازی و انجام حمله به فدراسیون روسیه در 
دسترس قرار می‌دهند.4. هر حمله از سوی هر کشور یک 
ائتلاف نظامی علیه روسیه و/یا متحدانش، حمله آن ائتلاف 
به‌طورکلی قلمداد می‌شود. 5. حمله به فدراسیون روسیه 
و/یا متحدانش از سوی هر کشور غیرهسته‌ای با مشارکت 
یک کشور هسته‌ای، حمله مشترک آن‌ها در نظر گرفته 

خواهد شد.
6. فدراسیون روسیه حق استفاده از تسلیحات هسته‌ای را در 
پاسخ به استفاده از تسلیحات هسته‌ای و/یا سایر تسلیحات 

کشتارجمعی علیه خود و/یا متحدانش محفوظ می‌دارد.
همچنین در صورت حمله با استفاده از تسلیحات متعارف 
به فدراسیون روسیه و/یا جمهوری بلاروس که دولت اتحادیه 
را تشکیل می‌دهند، درصورتی‌که چنین حمله‌ای تهدیدی 
حیاتی برای حاکمیت یا تمامیت ارضی آن‌ها ایجاد کند، 
حق استفاده از تسلیحات هسته‌ای محفوظ است. 7. تصمیم 
برای استفاده از تسلیحات هسته‌ای توسط رئیس‌جمهور 

روسیه گرفته می‌شود.
کارشناسان غربی چه می‌گویند؟ � 

اغلب کارشناسان دفاعی و سیاسی این تغییرات را هشداری به 
کشورهای غربی عرضه‌کننده موشک‌های دوربرد به اوکراین 
می‌دانند و معتقدند دکترین هسته‌ای جدید روسیه احتمالاً 
آمریکا و سایر کشورهای غربی را به تجدیدنظر در حمایت 
نظامی آن‌ها از اوکراین وامی‌دارد.نویسنده و خبرنگار جنگ 
توماس روپر معتقد است جو بایدن که در حال خروج از کاخ 
سفید است، کار دونالد ترامپ برای یافتن راه‌حل صلح‌آمیز 

در قبال جنگ اوکراین را سخت‌تر می‌کند.استراتژیست 
سیاسی و مفسر آنتونی وبر هم با اشاره به تنش‌زایی غرب 
معتقد است که درحالی‌که پوتین سعی کرده در کل زمان 
درگیری محتاط باشد تا از تشدید درگیری جلوگیری کند، 
دولت مستقر آمریکا به نظر برعکس عمل می‌کند.»کی 
می‌داند چه کسی واقعاً در واشنگتن مسئول است، اما تصمیم 
بی‌پروایی است که برخی سیاستمداران بی‌ملاحظه در اروپا 

را هم به دنباله‌روی ترغیب می‌کند«.
مسکو: آمریکا دکترین هسته‌ای جدید را با  � 

دقت بخواند
بعد از انتشار قوانین بازنگری شده، سخنگوی کرملین 
دیمیتری پسکوف توضیح داد که دکترین جدید عملًا به 
روسیه این حق را می‌دهد که پاسخ هسته‌ای را در مقابل 
استفاده کی‌یف از موشک‌های غیرهسته‌ای غربی علیه 
قلمروی روسیه در نظر بگیرد. رئیس‌جمهور سابق و معاون 
فعلی شورای امنیت روسیه دیمیتری مدودف هم هشدار 
داد که قوانین جدید ظرفیت آغاز جنگ جهانی سوم را دارد، 
اگر کی‌یف به حمله به خاک روسیه با تسلیحات دوربرد ناتو 
دست بزند. نایب‌رئیس کمیته امور بین‌الملل پارلمان روسیه 
آندری کلیموف معتقد است که مفاد دکترین بازنگری شده 
احتمالاً به‌دقت در کشورهای غیر دوست مورد بررسی قرار 
خواهد گرفت و ابراز امیدواری کرد که نتیجه‌گیری مناسب 
را داشته باشند و بفهمند که »نباید با آتش بازی کنند«. 
معاون کمیته دفاعی مجلس دومای روسیه یوری شِویتکین 
هم به فرانسه و انگلیس هشدار داد که هرگونه حمله به 
روسیه با استفاده از سلاح‌های آن‌ها، فوراً مسکو را به‌تلافی 
می‌کشاند.بااین‌حال، رئیس کمیته دفاع و امنیت شورای 
فدراسیون )سنای روسیه( ولادیمیر بولاوین به خبرگزاری 
تاس گفت که مسکو همچنان سلاح‌های هسته‌ای را منحصراً 
ابزار بازدارندگی می‌بیند و استفاده از آن‌ها را تنها به‌عنوان 

»آخرین راه‌حل« در نظر می‌گیرد.

هشدار روسیه به غرب: با آتش بازی نکنید

تهدیدها و فرمان‌های هسته‌ای

به گزارش رسانه‌های عبری، »بنیامین نتانیاهو« شامگاه 
سه‌شنبه، درخواست تیم مذاکره‌کننده برای گسترش 
اختیاراتش را به منظور دستیابی به توافق تبادل اسرا 

با جنبش مقاومت اسلامی )حماس( رد کرد.
به گزارش ایسنا، طبق گزارش رسانه‌ها و 

رهبران مخالفان، تیم مذاکره‌کننده 
اسرائیل ماه‌ها است که از فقدان 
اختیاراتی که »بنیامین نتانیاهو« 
نخست‌وزیر اشغالگران به آن‌ها 
اعطا کرده و از دستیابی به توافق 
از طریق مذاکرات غیرمستقیم با 

حماس جلوگیری می‌کند، شکایت 
کرده است.روزنامه یدیعوت آحارونوت 

در وبگاه خود نوشت که نتانیاهو اوایل این 
هفته با تیم مذاکره‌کننده دیدار کرده است.

این روزنامه ادامه داد: نتانیاهو و »یسرائیل 
کاتس«، وزیر جنگ پیشنهادات رهبران تیم 
مذاکره‌کننده در مورد توافق برای بازگرداندن 
اسیران صهیونیست را رد کردند، به طوری که 
آنها به دنبال گسترش دامنه اختیارات برای انجام 
مذاکرات و عبور از موضوع پایان دادن به جنگ 
هستند.نتانیاهو بر ادامه اشغال محور نتزاریم در 
مرکز نوار غزه و محور فیلادلفیا و گذرگاه رفح 
)جنوب( اصرار دارد و از توقف جنگ در چارچوب 
هرگونه معامله مبادله اسرا خودداری می‌کند، در 
حالی که حماس به پایان جنگ و عقب‌نشینی 
کامل ارتش اسرائیل پایبند است.در این دیدار، 
»دیوید بارنیا« رئیس سرویس اطلاعات خارجی 
)موساد( و سرلشکر نیتزان آلون، نماینده ارتش 
در تیم مذاکره‌کننده، »خواستار فضای بیشتری 

برای مذاکره شدند و تاکید کردند که بدون فضای 
اضافی برای مانور در شرایط موجود امکان حرکت 

رو به جلو وجود نخواهد داشت«.
یدیعوت آحارونوت به نقل از منابع آگاه 
- که نام آنها را فاش نکرد - نوشت 
که نتانیاهو با حمایت کاتس این 

درخواست را رد کرده است.
این منابع افزودند: »متاسفانه 
هیچ مذاکره واقعی وجود ندارد و 
همه چیز در حال فروپاشی است. 
ما با خودمان صحبت می‌کنیم... 

هیچ پیشرفتی وجود ندارد.«
دفتر نتانیاهو در پاسخ به درخواست 
این روزنامه برای اظهارنظر، این خبر 
را»نشت نادرست و مغرضانه« دانست و مدعی شد که 
هدف آن وادار کردن اسرائیل به دستورات حماس است.

تل‌آویو حداقل ۹۵۰۰ فلسطینی را در زندان‌های 
خود نگهداری می‌کند و تخمین می‌زند که ۱۰۱ اسیر 
اسرائیلی در غزه وجود دارند، در حالی که حماس اعلام 
کرد که ده‌ها نفر از آنها در حملات تصادفی اسرائیل 
کشته شده‌اند.اپوزیسیون اسرائیل، نتانیاهو را مقصر 
می‌داند که از ترس فروپاشی ائتلاف دولتی خود از 
غزه از پایان دادن به جنگ و عقب‌نشینی از غزه امتناع 
می‌کند، به طوری که وزیران افراطی تهدید به خروج 
از دولت ائتلافی کرده‌اند.از هفت اکتبر ۲۰۲۳، اسرائیل 
با حمایت آمریکا جنگی »نسل کشی« را علیه غزه به 
راه انداخته است که در میان ویرانی و قحطی گسترده، 
حدود ۱۴۸ هزار شهید و مجروح بر جای گذاشته است 
که اکثر آنها کودک و زن هستند و بیش از ۱۰ هزار تن 

نیز مفقود شده‌اند.

رسانه‌ عبری گزارش داد؛

مخالفت نتانیاهو با گسترش اختیارات تیم 
مذاکره‌کننده با حماس

تصمیمات جدیدی که از سوی کاخ سفید در طول 
هفته‌های باقی‌مانده تا خروج رسمی بایدن از قدرت، 
در تقابل نسبی با رژیم اشغالگر قدس اتخاذ می‌شود، 

دیگر ارزش و اهمیتی برای مخاطبان جنگ 
خاورمیانه ندارد.

به گزارش آنا، شکست در انتخابات 
ریاست جمهوری آمریکا، بدترین 
تنبیه داخلی ممکن برای بایدن، 
هریس و دیگر جلادان آمریکایی 
جنگ غزه و لبنان محسوب 
می‌شود. درحالی‌که دموکرات‌ها 

تصور می‌کردند در هر وضعیت و 
حالتی، آرای مسلمانان به سود آنها به 

گردش در می‌آید، شاهد شکست سهمگین 
خود در ایالاتی تعیین‌کننده مانند میشیگان، پنسیلوانیا 
و ویسکانسین بودند.بایدن و هریس مدعی بوده‌اند 
می‌توانند در عین حمایت مطلق از جنایات رژیم اشغالگر 
قدس و عدم تمکین نسبت به خواسته عمومی مسلمانان 
آمریکا در خصوص آتش‌بس در غزه، پیروزی نهایی خود 
در انتخابات ریاست جمهوری پنجم نوامبر را نیز تضمین 
کنند. اکنون دموکرات‌ها هم در جنگ غزه و لبنان میدان 

را باخته‌اند و هم در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا!
در این میان، تصمیمات جدیدی که از سوی کاخ سفید 
و در طول هفته‌های باقی‌مانده تا خروج رسمی بایدن 
از قدرت و در تقابل نسبی با رژیم اشغالگر قدس اتخاذ 
می‌شود، دیگر ارزش و اهمیتی برای مخاطبان این جنگ 

نابرابر نخواهد داشت.
برای مثال، دوشنبه این هفته، وزارت خزانه‌داری آمریکا 
در اقدامی نمایشی ادعا کرد که ۳ نهاد و ۳ شهرک‌نشین 
صهیونیست را در فهرست تحریم‌های خود قرار داده 

است.اخیراً هم روزنامه »یدیعوت آحارونوت« به نقل 
از منابع آگاه که نامشان را فاش نکرد، نوشت وزارت 
خارجه آمریکا در حال بررسی این مسئله است که در 
مدت‌زمان باقیمانده از ریاست جمهوری جو 
بایدن دموکرات، »ایتامار بن گویر« وزیر 
امنیت داخلی رژیم صهیونیستی را 

تحریم کند!
سؤال اصلی اینجاست که چرا 
دولت بایدن تا قبل از شکست 
در انتخابات، کمترین اقدامی 
در راستای مهار سرکشی‌های 
نتانیاهو، بن گویر و اسموتریچ صورت 
نداده است؟تصمیم تحریم بن گویر در 
تاریخ روابط میان تل‌آویو و واشنگتن بی‌سابقه 
خواهد بود، چون تنها وزیر صهیونیستی است که در 
دوران حضورش در قدرت از سوی آمریکا تحریم می‌شود.

درهرحال، احتمال پذیرش تحریم بن گویر توسط بایدن 
نیز با توجه به تعلق‌خاطر دموکرات‌ها به رژیم اشغالگر 
قدس و لابی‌های صهیونیستی و زمینه‌سازی آنها برای 
بازگشت به قدرت در انتخابات میان‌دوره‌ای ۲۰۲۶ کنگره 
و متعاقباً ریاست جمهوری سال ۲۰۰۸ بعید به نظر 
می‌رسد. ضمن آنکه حتی اگر چنین اقدامی صورت 
گیرد، کمترین ارزشی برای افکار عمومی دنیا و منطقه 
نخواهد داشت.پیوستگی مطلق واشنگتن و تل‌آویو در 
جنایات ۱۴ ماه اخیر موضوعی نیست که بتوان با راه‌اندازی 
نمایش‌هایی مانند تحریم بن گویر توسط کاخ سفید منکر 
آن شد. مانور خبری هدفمند رسانه‌های وابسته به حزب 
دموکرات بر احتمال تحریم بن گویر توسط دولت بایدن، 
نشان‌دهنده عمق وقاحت آنها در مواجهه با افکار عمومی 

دنیا محسوب می‌شود.

تحریم بن گویر توسط کاخ سفید با چه هدفی انجام شد؟

سفیدشویی  برای  خبری   مانور 
دموکرات‌ها

      دریچه

ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه آماده مذاکره با دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
منتخب آمریکا درباره اوکراین است، اما امکان دادن امتیازات منطقه‌ای بزرگ به 

اوکراین را رد کرده است.
به گزارش مهر، رویترز به نقل از منابع آگاه مدعی شد که رئیس‌جمهور روسیه آمادگی 
مذاکره با رئیس‌جمهور منتخب آمریکا درباره آتش‌بس در اوکراین را دارد. رویترز به 
نقل از »منابع آگاه« در روسیه مدعی شد که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه 
آماده مذاکره با دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب آمریکا درباره اوکراین است، 
اما امکان دادن امتیازات منطقه‌ای بزرگ به اوکراین را رد کرده است.به گفته منابع 
رویترز »روسیه ممکن است آماده عقب‌نشینی از مناطق نسبتاً کوچک در »خارکیف 
>میکولایف« در شمال و جنوب اوکراین باشد.«پیش از این ولودیمیر زلنسکی، 

رئیس‌جمهور اوکراین روز یکشنبه برای اولین بار اذعان کرد که دونالد ترامپ توانایی 
این را دارد که به‌سرعت به جنگ اوکراین پایان دهد.آمریکا مهمترین و اصلی‌ترین 
تأمین‌کننده تسلیحات نظامی و مالی ارتش و دولت اوکراین است و ترکیب کابینه 
آینده ترامپ هم نشان می‌دهد که بیشتر این افراد مخالف ادامه کمک‌های نظامی 
واشنگتن به کی‌یف هستند.زلنسکی که تا پیش از این ادعای ترامپ درباره پایان‌دادن 
فوری به جنگ اوکراین را جدی نمی‌گرفت، دراین‌باره گفت: تاکنون هیچ نمی‌تواند 
تاریخ دقیق پایان این جنگ را اعلام کند، اما با این تیم )تیم ترامپ( که اداره کاخ 
سفید را به عهده گرفته، این روند زودتر اتفاق خواهد افتاد.وی همچنین افزود که 
ترامپ موضع اوکراین را درک می‌کند که اوکراین نیازی به عدالت »اجباری« ندارد و 
قاعده »بشین و گوش‌کن« در رابطه با کی‌یف اثرگذار نخواهد بود.در تحولات مربوط 

به تشکیل دولت آینده آمریکا، دونالد ترامپ روز جمعه با انتشار پیامی در شبکه 
اجتماعی شخصی »تروث سوشال« اعلام کرد که از »جیمی دایمن« سرمایه‌گذار 
و بازرگان مشهور آمریکایی برای حضور در دولت آینده این کشور دعوت نخواهد 
کرد.جیمی دایمن مدیر عامل مؤسسه مالی »جی‌پی مورگان چیس« به هواداری 
از دولت وارتش او کراین مشهور است. دونالد ترامپ دراین‌باره نوشت: من احترام 
خاصی برای جیمی دایمن قائل هستم، اما او به دولت ترامپ دعوت نخواهد شد؛ من 
از جیمی برای خدمات ارزشمندش برای کشورمان قدردانی می‌کنم.دونالد ترامپ 
همچنین پنج‌شنبه گذشته »مت گیتس« را به عنوان گزینه دادستانی کل دولت 
جدیدش انتخاب کرد. گاتئز به انتقادات آشکار از تأمین تسلیحاتی کی‌یف از سوی 

واشنگتن شهرت دارد.

رویترز مدعی شد:پوتین آماده مذاکره آتش‌بس با ترامپ است
    خبر

پاکستان قصد دارد یک حمله نظامی جدید علیه شبه‌نظامیان جدایی‌طلب در استان 
بلوچستان در جنوب غربی که محل پروژه‌های کلیدی »کمربند و جاده« چین 
است، انجام دهد، اما هنوز مشخص نیست که آیا این طرح یک تلاش مشترک با 

چین خواهد بود یا خیر.
به گزارش ایسنا، در پی یک رشته حملات مرگبار که شهروندان چینی را در ماه‌های 
اخیر هدف قرار دادند، پکن تلاش کرده است تا به تلاش‌های امنیتی برای حفاظت 
از آنها بپیوندد و روز سه‌شنبه از طرحی برای تمرین‌های مشترک ضد تروریسم 
در پاکستان رونمایی کرد.دفتر نخست‌وزیر پاکستان در بیانیه‌ای گفت، »شهباز 
شریف«، نخست وزیر پاکستان جلسه‌ای از رهبران غیرنظامی و نظامی را رهبری 
کرد که برای »عملیات جامع« چراغ سبز نشان دادند.اما در این بیانیه اشاره‌ای نشد 

که آیا این تلاش به عملیات زمینی محدود می‌شود یا می‌تواند نیروی هوایی را هم 
درگیر کند و اینکه آیا این تلاش‌ها ناشی از نگرانی چین از حملات شبه‌نظامیان 

بوده است یا خیر.
به گزارش رویترز، وزارت اطلاعات و ارتش پاکستان به درخواست برای ارائه جزئیات 

در مورد ماهیت حملاتشان پاسخی ندادند.
ارتش پاکستان در حال حاضر حضور گسترده‌ای در منطقه هم مرز با افغانستان و ایران 
دارد. ارتش پاکستان همچنین عملیات‌های اطلاعاتی بر ضد گروه‌های شبه‌نظامی 
دارد که مهم‌ترین آنها »ارتش آزادی‌بخش بلوچ« )BLA( است که در ماه‌های اخیر 
حملات خود را علیه ارتش و اتباع چین که متحد دیرینه اسلام‌آباد است، افزایش 
داده است.این منطقه محل بندر »گوادر« است که توسط چین به‌عنوان بخشی از 

کریدور اقتصادی چین و پاکستان )CPEC( ساخته شده است؛ یک سرمایه‌گذاری 
۶۵ میلیارد دلاری در طرح زیرساختی »کمربند و جاده« رئیس‌جمهور چین برای 
گسترش گستره جهانی چین.علاوه بر این حملات، گروه تروریستی ارتش بلوچ 
مسئولیت یک بمب‌گذاری انتحاری در ماه گذشته در خارج از فرودگاه بین‌المللی 
در شهر بندری کراچی در جنوب پاکستان را بر عهده گرفت که در آن ۲ مهندس 
چینی کشته شدند.روز سه‌شنبه وزارت دفاع چین اعلام کرد ارتش‌های هر ۲ کشور، 
»جنگجو-۸«، یک رزمایش مشترک ضد تروریسم در پاکستان را برنامه‌ریزی 
کرده‌اند که از اواخر نوامبر تا اواسط دسامبر ادامه خواهد داشت. این وزارتخانه در 
بیانیه‌ای افزود: »۲ طرف تمرینات مشترک چند سطحی و چند رشته‌ای را مطابق 

با روند واقعی جنگ برنامه‌ریزی می‌کنند.«

جدال ارتش پاکستان با شبه‌نظامیان جدایی‌طلب
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سرویس ورزشی: لیونل مسی با پاس گلی که در دیدار برابر پرو داد در کنار 
فوتبالیستی آمریکایی به رکورد بیشترین پاس گل ملی در تاریخ فوتبال 
جهان رسید.تیم ملی فوتبال آرژانتین بامداد چهارشنبه در دیدارهای 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ توانست با یگ گل پرو را شکست دهد. تک 
گل آرژانتین را در این بازی لائوتارو مارتینس روی پاس لیونل مسی به 
ثمر رساند.مسی با پاس گلی که در این بازی داد دست به تاریخ‌سازی 

زد. او شمار پاس گل‌هایش در بازی های ملی را به عدد ۵۸ رساند تا 
مشترکا با لاندون دانوان آمریکایی بیشترین پاس گل را در سطح ملی 
در تاریخ فوتبال جهان به ثبت برساند.لائوتارو مارتینس، ستاره این 
روزهای آلبی‌سلسته هم با گلی که در این بازی به ثمر رساند، شمار 
گل‌های ملی‌اش را به عدد ۳۲ رساند تا با رکورد دیگو مارادونای فقید، 

پنجمین گلزن تاریخ فوتبال آرژانتین، برابری کند.

لئو کاپیتان  برای  دیگر  لئورکوردی  کاپیتان  برای  دیگر  رکوردی 

سرویس ورزشی: مربی حسن یزدانی گفت: این کشتی‌گیر 
تصمیم قطعی خود را برای خداحافظی از وزن ۸۶ 

کیلوگرم اعلام کرده است
همت مسلمی با اعلام اینکه حسن یزدانی دیگر قصدی 
برای حضور در وزن ۸۶ کیلوگرم ندارد، اظهار کرد: 
او به دلیل دو عمل جراحی سنگینی که پشت سر 
گذاشت دیگر در وزن ۸۶ کیلوگرم مبارزه نمی‌کند و 

در وزن ۹۲ کیلوگرم کشتی می‌گیرد. او در حال حاضر 
به علت طی کردن دوران نقاهت چند کیلوگرم اضافه کرده 

و اگر می‌خواست وزن کم کند و در همان وزن سابق کشتی 
بگیرد ممکن بود آسیب دیدگی او تشدید. به اعتقاد من رفتن او به 

وزن ۹۲ کیلوگرم تصمیم درستی بود که فدراسیون کشتی و ما از 
آن حمایت می‌کنیم و خود او نیز تصمیم قطعی خود را در 
اینباره گرفته است.مربی سازنده کشتی مازندران، افزود: 
حسن یزدانی در وزن ۸۶ کیلوگرم به هر آنچه که می 
خواست رسید و سال ها در این وزن حرف اول را زد. 
او در حال حاضر مشغول فیزیوتراپی است و هیچ 
عجله‌ای برای بازگشت به کشتی ندارد. یزدانی قطعا 
در جهانی سال آینده کشتی نمی‌گیرد اما در جهانی 
۲۰۲۶ در ۹۲ کیلوگرم کشتی می‌گیرد و برای بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ نیز اگر مشکلی پیش نیاید قصد دارد در وزن 

۹۷ کیلوگرم مبارزه کند.

تایید حسن یزدانی برای حضور در وزن جدید؛ 

رقابت برای المپیک لس‌آنجلس در ۹۷ کیلوگرم
    خبر

وداع تلخ رافائل نادال از دنیای تنیس
سرویس ورزشی: رافائل نادال اسطوره ۳۸ ساله تنیس جهان 
باشکست مقابل حریف خود از هلند و حذف اسپانیا در مسابقات 

تیمی دیویس کاپ از دنیای تنیس خداحافظی کرد.
 در جریان رقابت های تیمی تنیس دیویس کاپ در اسپانیا، تیم 
اسپانیا در نخستین دیدار خود مقابل هلند تن به شکست داد و از 

دور مسابقات کنار رفت.
به این ترتیب رافائل نادال اسطوره پرافتخار تنیس جهان با حذف 
اسپانیا از مسابقات دیوس کاپ با چشمانی اشکبار برای همیشه از 

دنیای تنیس خداحافظی کرد.

NBA رکورد تاریخی راسل در
سرویس ورزشی: تیم بسکتبال دنور ناگتس در روز تاریخ‌سازی 

راسل وستبروک حریفش را شکست داد.
 راسل وستبروک، فوق ستاره تیم بسکتبال دنور ناگتس، با ثبت 
تریپل‌دبل مقابل ممفیس گریزلیز در بازی دیروز به نخستین بازیکن 
تاریخ NBA تبدیل شد که به رکورد ۲۰۰ تریپل‌دبل می‌رسد.او در این 
بازی با کسب ۱۲ امتیاز، ۱۰ ریباند، ۱۴ پاس گل، دو توپ‌ربایی و یک 
بلاک موفق به ثبت تریپل‌دبل شد. نکته قابل توجه این است که او از 
روی نیمکت به عنوان بازیکن ذخیره وارد زمین شد و چنین آماری را 
به ثبت رساند.دنور ناگتس در بازی بامداد دیروز با نتیجه ۱۲۲ - ۱۱۰ 
ممفیس گریزلیز را شکست داد تا به روند خوبش در این فصل ادامه 
دهد. این پیروزی ناگتس در حالی کسب شد که آنها نیکولا یوکیچ، 

فوق ستاره صربستانی خود را برای این دیدار در اختیار نداشتند.

 وضعیت مبهم اوستون ارونوف
 برای دیدارهای آسیایی پرسپولیس

سرویس ورزشی: وینگر تیم فوتبال پرسپولیس هنوز با مصدومیت 
مواجه است و حضور او در ترکیب سرخ ها برای دیدارهای آسیایی در 

هاله ای از ابهام است.
 تیم فوتبال پرسپولیس خود را آماده رویارویی با مس سونگون در جام 
حذفی و الریان قطر و الشرطه عراق در لیگ نخبگان آسیا می‌کند و از این 
رو شاگردان خوان کارلوس گاریدو فردا پنج شنبه اول آذر در ورزشگاه 
شهر قدس از تیم مس سونگون در مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی 
میزبانی خواهند کرد.اوستون ارونوف وینگر ازبکستانی پرسپولیس یکی 
از بازیکنان تأثیرگذار سرخ‌ها در فصل اخیر بوده است و توانسته رضایت 
کادرفنی و هواداران را جلب کند. این بازیکن از ناحیه همسترینگ پا دچار 
کشیدگی شده و در دو بازی اخیر تیم ملی ازبکستان مقابل قطر و کره 
شمالی غایب بوده است.کادر پزشکی تیم پرسپولیس پیگیر وضعیت این 
بازیکن بوده و قرار است به محض حضور ارونوف در ایران آزمایشات مربوط 
به او گرفته شود تا مدت زمان دوری او و اینکه آیا می‌تواند پرسپولیس را 
در دو بازی مهم لیگ نخبگان آسیا همراهی کند یا خیر، مشخص شود.

    خبر

ساره جوانمردی عضو هیئت رئیسه 
فدراسیون جانبازان و توان یابان شد

سرویس ورزشی: ساره جوانمردی قهرمان سه دوره مسابقات پاراتیراندازی 
بازی های پارالمپیک، عضو هیئت رئیسه فدراسیون ورزش های جانبازان 

و توان یابان شد.
 با پیشنهاد و حکم صادر شده از سوی جلیل کوهپایه زاده رئیس فدراسیون ورزش 
های جانبازان و توان یابان، ساره جوانمردی عضو هیئت رئیسه این فدراسیون 
شد.این انتصاب در حالی صورت گرفت که ساره جوانمردی بعد از کسب چهارمین 
و آخرین مدال طلای پارالمپیکی خود در بازی های ۲۰۲۴ پاریس از دنیای 
قهرمانی خداحافظی کرد.ساره جوانمردی از حضور در چهار دوره بازی های 
پارالمپیک موفق به کسب چهار مدال طلا )دو طلا در بازی های ریو و دو طلا 

در بازی های توکیو و پاریس( و یک مدال برنز )بازی های لندن( شده است.

تیم‌ملی نوزدهم دنیا باقی ماند
سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال ایران در پایان رقابت‌هایش در سال 

۲۰۲۴ در رده نوزدهم دنیا باقی ماند.
 رقابت‌های ملی در ماه نوامبر برگزار شدند و تیم ملی فوتبال ایران در این 
ماه توانست در رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ برابر کره‌ شمالی و 
قرقیزستان به برتری برسد و بر این اساس همچنان در رده نوزدهم جهان 
ماند.ژاپن برترین تیم آسیا در رده‌بندی فیفاست که همچنان در رده پانزدهم 
دنیاست و مانند تیم ملی ایران هیچ صعودی در رده‌بندی فیفا نداشت. بهترین 
صعود در بین تیم‌های بالانشین رده‌بندی فیفا را اروگوئه داشته است که 
با سه پله صعود در رده یازدهم دنیا قرار دارد.سوئیس نیز این ماه بیشترین 
سقوط را تجربه کرد و به رده بیستم دنیا رسید و سه پله نسبت به ماه قبل 
افت داشت.رده‌بندی رسمی فیفا پنجشنبه هفته آینده اعلام‌ می‌شود که 
این رده‌بندی آخرین رده‌بندی تیم‌های ملی در سال ۲۰۲۴ میلادی است.

تیم ملی فوتبال ایران تا آخرین روز سال ۱۴۰۳ بازی نخواهد داشت. مردان 
امیر قلعه‌نویی ۳۰ اسفند ۱۴۰۳ و پنجم فروردین ۱۴۰۴ باید در دو دیدار 
انتخابی جام جهانی به میدان بروند که با برتری در آنها می‌توانند صعودشان 
را به جام جهانی ۲۰۲۶ قطعی کنند. ملی‌پوشان ابتدا میزبان امارات خواهند 
بود و سپس باید در دیدار برگشت بار دیگر در خانه به مصاف ازبکستان بروند. 
ایران در بازی رفت امارات را شکست داد و برابر ازبکستان به تساوی رسید.

 هاشم اسکندری رئیس فدراسیون
 بولینگ و بیلیارد شد

سرویس ورزشی: هاشم اسکندری با کسب ۳۸ رای از ۴۶ رای ماخوذه 
به مدت ۴ سال رئیس فدراسیون بولینگ و بیلیارد شد.مجمع انتخابات 
فدراسیون بولینگ و بیلیارد برای تصدی پست ریاست فدراسیون روز گذشته  
به ریاست محمد شروین اسبقیان در سالن فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار 
شد.در این مجمع مناف هاشمی نماینده کمیته ملی المپیک، حسین بابویی 
نماینده فدراسیون دانش آموزی و احمد نامنی سرپرست دفتر امور مشترک 

فدراسیون های ورزشی حضور داشتند.

سرویس ورزشی: یکی از ابهامات روزهای اخیر در خصوص 
تصمیمات امیر قلعه‌نویی، دعوت به یک‌باره ستاره تیم سپاهان 

به اردو و سپس خط خوردن او بود!.
 تیم ملی فوتبال ایران در شرایطی در هفته پنجم مرحله 
نهایی انتخابی جام‌جهانی ۲۰۲۶ موفق شد با نتیجه 
۳ بر ۲ کره‌شمالی را شکست دهد که محمد محبی 
در این دیدار دو گل به‌ثمر رساند، اما در ادامه دچار 

مصدومیت شد و در دقیقه ۸۱ جای خود را به 
امید نورافکن داد.

با توجه به مصدومیت محبی، کادرفنی تصمیم 
گرفت تا در آستانه بازی با قرقیزستان، مهدی 
لیموچی ستاره جوان سپاهان اصفهان را به 

اردو تیم ملی دعوت کند.
بعد از آزمایشات صورت گرفته مشخص شد 

مصدومیت محبی چندان حاد نیست. با اینکه از بیشکک 
خبر رسید امیر قلعه‌نویی قصد ندارد روی وینگر ۲۵ ساله تیم 
ملی ریسک کند، اما برخلاف اخبار رسیده، محبی در بازی با 

قرقیزستان از ابتدا در ترکیب قرار گرفت.
نکته عجیب ماجرا آنجاست که علی رغم سرماخوردگی 
علیرضا جهانبخش و مصدومیت سامان قدوس و غیبت 
آنها در لیست تیم ملی، لیموچی که با نظر کادرفنی به اردو 
تیم ملی ملحق شده بود جای در لیست ایران برابر 
قرقیزستان نداشت و از روی سکوها شاهد بازی 
تیم ملی بود.با این شرایط همچنان مشخص 
نیست که قلعه‌نویی با چه منطقی لیموچی 
که موثرترین بازیکن سپاهان در این فصل 
بوده را به یکبار دعوت کرد و در ادامه نامش 

را از لیست کنار گذاشت!.

ابهام در تصمیم قلعه‌نویی؛ چرا وینگر سپاهان خط خورد؟

بانک اقتصادنوین برای چهارمین سال 
پیاپی یاور اشتغال شد

 در مراسمی با حضور وزیر امور اقتصادی و دارایی از بانک اقتصادنوین 
به‌عنوان »یاور اشتغال« تقدیر شد.

به گزارش اداره روابط عمومی و تبلیغات، در لوح تقدیر از یاوران اشتغال 
که به امضای بختیاری، رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( رسیده است، 
از حمایت‌ها و خدمات این بانک در کمک به توانمندسازی و ایجاد درآمد 
پایدار برای مددجویان این نهاد قدردانی شد.بانک اقتصادنوین از ابتدای 
سال جاری تاکنون ۱۲۱۰ فقره تسهیلات قرض‌الحسنه اشتغال‌زایی به 
مبلغ ۱۸۰۷میلیارد ریال به مددجویان کمیته امداد امام خمینی )ره( 
پرداخت کرده است. این بانک همچنین در راستای ایفای مسئولیت 
اجتماعی خود با تامین کمک مالی بلاعوض ۲۶۶طرح خوداشتغالی در 
استان کمتر برخوردار سیستان و بلوچستان، علاوه بر ایجاد فرصت‌های 
شغلی برای دریافت‌کنندگان تسهیلات، زمینه ایجاد فرصت شغلی برای 
سایر خانوارهای منطقه را به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم فراهم کرده 
است.گفتنی است، بانک اقتصادنوین برای چهارمین سال پیاپی به‌عنوان 
»یاور اشتغال« مورد تقدیر گرفت. این انتخاب نشان‌دهنده تعهد این 
بانک به حمایت از اشتغال‌زایی، توانمندسازی اقشار آسیب‌پذیر و ایفای 

نقش موثر در توسعه اقتصادی و اجتماعی کشور است.

پیام مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران 
به مناسبت هفته بسیج

دکتر افشین خانی، مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران، طی پیامی، 
فرارسیدن هفته بسیج را به مردم، نهادها و سازمان ها و به ویژه همکاران 
بسیجی بانک توسعه صادرات ایران تبریک گفت. به گزارش متن این 

پیام به شرح ذیل است:
هفته بسیج یادآور اخلاص، ایمان، حماسه و فداکاری‌های بزرگ

‌مردانی است که با الهام از رهنمود‌های حضرت امام خمینی )ره( در 
عرصه‌های مختلف حضور یافته تا حافظ استقلال و سرافرازی میهن 
عزیزمان باشند. بسیج نه تنها در میدان دفاع و نبرد با اهریمن، بلکه 
در عرصه‌های اجتماعی، اقتصادی و سازندگی با روحیه جهادی و 

انقلابی پیشران رشد و شکوفایی ایران اسلامی است.
ضمن گرامیداشت سالگرد تأسیس بسیج مستضعفان، مفتخریم 
پس از گذشت ۴۵ سال از زمان تشکیل این نهاد انقلابی و جهادی، 
به تعبیر رهبر معظم انقلاب اسامی )مدظله العالی( به عنوان 
یک فرهنگ و تفکر همواره در تحقق آرمان‌های انقلاب اسامی 
و مقاومت مردم مظلوم جهان به ویژه مردم ستمدیده فلسطین، 
غزه و لبنان در برابر دشمنان، نقش‌آفرینی می‌کند.ترویج اندیشه 
و تفکر بسیجی توسط رهروان مکتب امام راحل از جمله سردار 
سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی به عنوان نمادی از فرهنگ 
بسیجی، راهبرد مقاومت و ایستادگی را در برابر دشمنان و نظام 
استکبار جهانی تعیین کرد تا ما بتوانیم در پیروی و بهره‌مندی 
از این تفکر و فرهنگ غنی در خدمت به مردم و شکوفایی اقتصاد 

کشور تلاش فراوانی داشته باشیم.

تیه پول و آ

    خبر

 مدیرعامل بانک سینا لوح تقدیر
 یاور اشتغال و خودکفایی دریافت کرد

در مراسم تجلیل از یاوران اشتغال و خودکفایی که از سوی کمیته 
امداد امام خمینی)ره( برگزار شد، از بانک سینا به دلیل عملکرد 
مطلوب در اجرای تکالیف قانونی پرداخت وام‌های قرض‌الحسنه 
به مددجویان کمیته ‌امداد و ایجاد اشتغال پایدار برای آنان، 

تقدیر به عمل آمد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک سینا، در این مراسم که عبدالناصر 
همتی، وزیر امور اقتصادی و دارایی، سیدمرتضی بختیاری رئیس 
کمیته امداد امام‌خمینی)ره( و مدیران عامل بانک‌ها حضور 
داشتند، لوح تقدیر به علی ابدالی مدیرعامل بانک سینا اهدا 
شد.گفتنی است بانک سینا در سال جاری، تعداد یک هزار و 
658 فقره وام قرض‌الحسنه اشتغالزایی به مبلغ دو هزار و 157 
میلیارد ریال به مددجویان کمیته امداد امام خمینی)ره( پرداخت 
کرده است.همچنین این بانک تعداد سه هزار و 458 فقره وام 
به مبلغ یک هزار و 721 میلیارد ریال در قالب وام قرض‌الحسنه 
ضروری_ کارگشایی نیز به معرفی‌شدگان این نهاد حمایتی 

پرداخت کرده است.

 گردهمایی سالروز تاسیس بیمه سینا 
برگزار شد

گردهمایی مدیران و همکاران بیمه سینا به مناسبت بیست و 
یکمین سالروز تاسیس این شرکت در تهران برگزار شد.

به گزارش  روابط عمومی بیمه سینا؛ در این مراسم که با حضور 
مدیران ارشد و همکاران ستاد و شعب تهران برگزار شد، علی 
صلاحی نژاد طی سخنانی با ابراز خرسندی از برپایی این مراسم 
اظهار داشت: مهمترین اصل برای رسیدن به اهداف، ایجاد فضای 
همدلی و رفاقت است و بدون شک، پیشرفت ما از مسیر همدلی 
می‌گذرد.وی با تاکید بر اهمیت دانش افزایی در همه سطوح 
گفت: بسیاری از چالشها و مسائل با رشد دانش و مهارت برطرف 
می‌شود.مدیرعامل بیمه سینا در ادامه، مشتریان را باارزش‌ترین 
دارایی شرکت دانست و افزود: باید تمام تاش خود را برای 
حفظ، نگهداشت و بهبود تجربه مشتریان به کار بگیریم.وی با 
بیان این مطلب که بدون برنامه‌های عملیاتی، حرکت در مسیر 
درست ممکن نیست، ادامه داد: برنامه‌ریزی و اجرای برنامه‌های 
عملیاتی موجب شفافیت و عملکرد صحیح می‌شود.صلاحی نژاد 
با اشاره به رویکرد مثبت به تغییرات افزود: تغییر و تحولات ما 
را در مسیر موفقیت قرار می‌دهد.وی با تاکید بر اهمیت فناوری 
های روز گفت: به نوآوری و فناوری‌های جدید اهمیت بدهیم 
و از بستر فناوری و فضای مجازی برای توسعه خدمات و ایجاد 
رضایتمندی بیشتر استفاده کنیم.وی ابراز امیدواری کرد، با تمرکز 
بر اهداف و برنامه‌ها و همدلی و تلاش مضاعف، آینده روشنی 

پیش روی ما خواهد بود.

    خبر

»سرای مالی کارآفرین«، با حضور مدیرعامل، اعضای هیات مدیره، مدیران 
ارشد و مدیران گروه مالی بانک کارآفرین افتتاح شد.

به گزارش روابط عمومی بانک کارآفرین؛ بانک کارآفرین در راستای هدف 
استراتژیک خود که ارائه متمرکز زنجیره‌ای از خدمات مالی–بانکی به 
مشتریان است، نخستین »سرای مالی کارآفرین«، با تمرکز بر ارائه زنجیره‌ای 

از خدمات فروش متقاطع بازار پول و سرمایه افتتاح کرد.در »سرای مالی 
کارآفرین«، برترین خدمات زنجیره‌ای مالی بازار پول و سرمایه 

از مشاوره تا فروش محصولات مختلف که بصورت مجزا 
در شعب بانک ارائه نمی‌شود به صورت متقاطع و کامل 
به مشتریان ارائه خواهد شد تا متقاضیان بتوانند از 
بهترین خدمات بازار پول و سرمایه در کوتاه‌ترین زمان 
بهره‌مند شوند.دکتر احمد بهاروندی مدیرعامل بانک 

کارآفرین در این مراسم، افتتاح این سرای را گام مثبتی 
در ارائه زنجیره‌ای خدمات فروش متقاطع بازار پول و 

سرمایه خواند و تاکید کرد: زنجیره‌ای از خدمات بازار پول 
و سرمایه در »سرای مالی کارآفرین«، در فضای استانداردسازی 

شده، مجهز به فناوری‌های روز و البته شایسته مشتریان محترم ارائه می‌شود 
تا مشتریان بتوانند در پروسه مشاوره تا خرید بهترین تصمیم‌گیری را داشته 
باشند.وی با اشاره به تجربه حضور میزهای مشاور بیمه و یا کارگزاری در 
برخی شعب بانک کارآفرین افزود: این نخستین بار است که مشتریان 

می‌توانند زنجیره‌ای از خدمات بازار پول و سرمایه را بصورت متمرکز و 
متقاطع در یک فضای استانداردسازی شده از شرکت‌های ذیل بانک کارآفرین 
دریافت کنند، امری که در هیچ یک از شعب صنعت بانکی کشور ارائه 
نمی‌شود.بهاروندی ابراز امیدواری کرد که در آینده نزدیک شاهد رونق این 
سرای و افتتاح شعب دیگر »سرای مالی کارآفرین«، جهت ارائه خدمات 
مالی–بانکی بازار پول و سرمایه باشیم.این گزارش تاکید می‌کند که 
در سال‌های گذشته بارها موضوع ارائه زنجیره‌ای از خدمات 
جامع مالی-بانکی در قالب سوپرمارکت مالی مورد تاکید 
مدیرعامل بانک بود و افتتاح این مرکز در راستای این 
استراتژی انجام گرفته است.بنا به گفته مدیران این 
مجموعه، »سرای مالی کارآفرین«، به عنوان مرکز 
جامع خدمات مالی و فناوری، قرار است علاوه بر 
فروش محصولات و خدمات فعلی شرکت‌های ذیل 
بانک کارآفرین، محصولات و ابزارهای نوین مالی که 
عمدتا مبتنی بر فناوری اطلاعات هستند، را نیز ارائه کنند.

در »سرای مالی کارآفرین«، زنجیره‌ای از خدمات مالی شامل 
خدمات مرتبط به بازار سرمایه، حوزه بانکی، خدمات کارگزاری، خدمات 
لیزینگ، خدمات و محصولات بیمه، خدمات مشاوره سرمایه‌گذاری و 
سبدگردانی، خدمات مبتنی بر فناوری اطلاعات و همچنین برگزاری 

جلسات آموزشی–تحلیلی ارائه خواهد شد.

سرای مالی کارآفرین افتتاح شد

در مراسمی با حضور دکتر شایان مدیرعامل بانک صنعت و معدن، 
اعضای هیأت مدیره، هیأت عامل و جمعی از مدیران ارشد، فاز توسعه 

مرکز عملیات امنیت )SOC( این بانک افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی بانک صنعت و معدن، در این مراسم که 
صبح امروز بیست و هفتم آبان ماه برگزار شد، دکتر شایان ضمن 
تاکید بر اهمیت امنیت سایبری و توجه به زیرساخت های استقرار 
تحول دیجیتال، عنوان داشت: بانک صنعت و معدن یک بانک صاحب 
نام در ارتقای زیرساخت ها و بکارگیری فناوری های نوین بوده که 
تجربیات موفق خود را همواره در اختیار سایر سازمان ها و نهادها 
قرار داده است و اینک هدف ما تبدیل شدن به یک بانک سرآمد 
و پیشرو در تمامی زمینه ها به خصوص در حوزه بهره گیری از 
آخرین تکنولوژی ها و فناوری ها در ارایه خدمات نوین بانکی است.

مدیرعامل بانک صنعت و معدن افزود: با توسعه این مرکز، نظارت 
امنیتی از طریق گرد آوری و تحلیل داده ها برای شناسایی فعالیت 
های مشکوک و حفاظت از شبکه سازمان در برابر تهدیدات سایبری 
افزایش یافته و خدمات پایداری به مشتریان و در راستای تحول 

دیجیتال ارایه خواهد شد

افتتاح فاز توسعه مركز عملیات امنیت 
)SOC( بانک صنعت و معدن 

بانک ایران زمین به منظور افزایش رضایت مندی 
مشتریان و تکمیل سبد محصولات و خدمات خود، 
اقدام به اعطای تسهیلات به اشخاص حقوقی و 
کارکنان زیر مجموعه با نام طرح تسهیلات تدبیر 

کرده است.
به گزارش روابط عمومی؛ کار آفرینان، صاحبان 
کسب و کار، شرکت داران، تولیدکنندگان و تمامی 
اشخاص حقوقی می توانند با افتتاح حساب حقوق 
کارمندان خود در بانک ایران زمین و با معرفی شرکت 
به کارکنان خود تسهیلات اعطا کنند.گفتنی است 
مبلغ تسهیلات اعطایی تا سقف 1.500.000.000 
ریال با بازپرداخت حداکثر 36 ماه بوده و انتخاب مدت 
زمان میانگین گیری و بازپرداخت طرح با انتخاب 
مشتری خواهد بود.علاقه مندان می توانند جهت 
کسب اطلاع بیشتر به شعب بانک ایران زمین در 
سراسر کشور مراجعه و یا با مرکز ارتباط با مشتریان 

بانک به شماره 02124809 تماس حاصل کنند.

طرح تسهیلاتی تدبیر بانک ایران زمین 
برای کارمندان شرکت ها
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مدیرکل میراث فرهنگی ، گردشگری و صنایع دستی استان :

 ۶ طرح گردشگری با اشتغالزایی ۲۹۰ نفر
 در البرز مجوز تاسیس دریافت کردند

کرج -مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل میراث 
فرهنگی ، گردشگری و صنایع دستی استان البرز اعلام کرد: ۶ طرح 
جدید خدمات گردشگری با اشتغالزایی ۲۹۰ نفر و سرمایه چهار 
هزارو۳۴۰ میلیارد ریال در این استان مجوز تاسیس دریافت کردند.

رحیم خاکی به خبرنگاران گفت: این طرح‌ها شامل یک رستوران 
سنتی، یک مجتمع گردشگری ، سه اقامتگاه بومگردی و یک تفرجگاه 

گردشگری در شهرستان های کرج، ساوجبلاغ و طالقان است.
وی بیان کرد: تلاش ها بر این است تا ظرفیت های طبیعی و گردشگری 
استان برای رونق کسب و کارها و گردشگری منطقه به بهترین شکل 

استفاده شود.
مدیرکل میراث فرهنگی ، گردشگری و صنایع دستی استان البرز 
افزود: اکنون این استان دارای ظرفیت های گسترده ای در زمینه 
گردشگری و بومگردی است که تاکنون طی ۲ سال گذشته گامهای 

موثری برای رونق بخشی به بخش برداشته شده است.
خاکی گفت : بخشی از ظرفیت گردشگری استان البرز در قالب طرح 
توسعه و تحول در بناهای تاریخی مانند کاخ ناصری شهرستانک و 
دیگر آثار دیده شده است که با کمک بخش خصوصی به خوبی پیش 
می رود.وی تاکید کرد: درصدد هستیم تا با کمک بخش خصوصی 
و مردم سیمای گردشگری و حفاظت از آثار تاریخی استان البرز را 

متحول کنیم.

اجرای ۲۶ پروژه جهاد آبرسانی در البرز
کرج -مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه :مدیر عامل شرکت 

آبفای البرز از شروع ۲۶ پروژه جهادی آبرسانی در استان خبر داد.
 حمیدرضا نامداری  در حاشیه افتتاح پروژه آبرسانی روستای سلطان 
آباد شهرستان چهارباغ اظهار کرد: برای امسال انجام ۲۶ پروژه جهادی 
آبرسانی در استان برنامه ریزی شده که تاکنون ۱۴ مورد از آنها به 

اتمام رسیده است.
 وی ادامه داد: مابقی پروژه‌های آبرسانی روستایی استان بالای ۸۰ 
درصد پیشرفت فیزیکی دارند که تا پایان امسال مورد بهره برداری 

قرار می‌گیرند.
وی در ادامه با اشاره به پروژه آبرسانی روستای سلطان آباد چهارباغ 
اضافه کرد: در اجرای پروژه تامین آب این روستا دو کیلومتر شبکه 
اصلی آب احداث و ۳۰۰ فقره انشعاب فرسوده آب در سطح این 

روستا نوسازی شده است.
نامداری گفت: این پروژه طی پنج ماه با صرف اعتباری بالغ بر۳۰ 

میلیارد ریال اجرا شده است.

 رونمایی از کتاب تمرینات والیبال
 ۱۲۵ تمرین تکنیکی و تاکتیکی

شهرکرد –پریسا مصیبی،خبرنگارعصررسانه :کتاب »تمرینات 
والیبال« به سرپرستی گروه مترجمان اسماعیل کریمی دهکردی و 
با حضور جمعی از مسوولان و ورزشکاران در شهرکرد رونمایی شد.

سرپرست مترجمان کتاب تمرینات والیبال گفت: این کتاب مشتمل 
بر ۱۰ فصل است و ۱۲۵ تمرین تکنیکی و تاکتیکی است.

اسماعیل کریمی دهکردی افزود: از نکات جالب کتاب این است که 
تمرینات آموزشی در کتاب برای هر سه سطح افراد علاقه‌مند به ورود 
به والیبال نگارش یافته و مفاهیم کتاب پویاست.وی تصریح کرد: 
این کتاب به همت ۶۷ نفر از مربیان، داوران و پیشکسوتان رشته 
والیبال استان در بازه زمانی ۱۵ ماهه ترجمه و تدوین شده است.

سرپرست مترجمان کتاب تمرینات والیبال با بیان اینکه این کتاب 
جزو علمی‌ترین کتاب‌های حال حاضر رشته والیبال است اظهار 
داشت: امید می‌رود این کتاب در جشنواره کتاب سال به عنوان یکی 

از کتاب‌های برتر حوزه ورزشی معرفی شود.
کریمی دهکردی فلسفه ترجمه و تدوین کتاب که از سوی ۲ نفر از 
کارشناسان رشته والیبال ایالات متحده آمریکا نوشته شده است را 
آموزش و ارتقای دانش مربیان این رشته در کشور عنوان کرد و گفت: 
آموزش موضوعی است که آنچنان که باید در هیات‌های ورزشی به 
آن توجه نشده است.وی افزود: در کنار ترجمه تمرین‌های تاکتیکی 
و تکنیکی، این کتاب از سوی تیم، ترجمه ساختارمند شده و بخش 

ایده‌پردازی به آن اضافه شده است.

در دیدار رئیس شورای شهر رشت و رئیس بنیاد نخبگان 
گیلان  مطرح شد؛

  اختصاص غرفه فناوری در نمایشگاه
 بین المللی هفته رشت

رشت -زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه :رئیس شورای اسلامی 
شهر رشت با بیان اینکه برخی به دنبال این هستند که از چهره هایی 
همچون آرسن میناسیان برای اهداف حزبی و سیاسی استفاده کنند 
گفت: باید همواره قدردان چهره های فرهیخته ای همچون آرسن 
میناسیان که انسانیت را به درستی معنا کردند باشیم و برگزاری مراسم 
ملی آرسن میناسیان که توسط بنیاد نخبگان گیلان مطرح و به سرانجام 

رسید، واقعا ارزشمند و شایسته تقدیر است .
محمد حسین واثق کارگرنیا رئیس شورای اسلامی شهر رشت امروز در 
دیدار با رییس بنیاد نخبگان گیلان با اشاره به اینکه  بارها اعلام کردم 
که باید داشته ها و ظرفیت های رشت به خوبی معرفی پاسداشته شود 
اظهار کرد : مرحوم آرسن میناسیان شخصیتی ارزشمند است که نباید 
اجازه دهیم به دلیل برخی از حواشی ها که توسط بعضی از افراد با اهداف 

جناحی ، سیاسی و... انجام می شود به فراموشی سپرده شود.
 وی با بیان اینکه شورای اسامی شهر رشت در برنامه هایی که پیش 
از این نیز در راستای تجلیل از خدمات ارزنده مرحوم آرسن میناسیان 
برگزار شد مشارکت داشت افزود: باید روحیه قدردانی از این شخصیت 
ها که واقعا نقش بسزایی در جامعه و در راستای رفع نیازهای همنوعان 
خود داشتند بیشتر مورد توجه قرار گیرد .  رئیس بنیاد نخبگان گیلان 
نیز در این دیدار با قدردانی از حمایت های دکتر کارگرنیا ریاست شورای 
شهر رشت از مجموعه بنیاد نخبگان استان اظهار کرد: به زودی اسامی 
مربوطه به نخبگان علمی رشت را به منظور تقدیر در برنامه های هفته 

بزرگداشت رشت در اختیار شورا قرار می دهیم.

    خبر

گرگان- زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : 
رئیس مرکز بازرسی، مبارزه با فرار مالیاتی 
و پولشویی از کشف و شناسایی سه فقره 
فرار مالیاتی در گلستان به ارزش افزون 
بر ۹۰ میلیارد ریال خبر داد و گفت: برگ 
تشخیص مالیاتی برای متخلفان صادر شده 

و در مرحله وصول قرار دارد
شاهین مستوفی اظهار کرد: این سه پرونده فرار 
مالیاتی در راستای ایجاد عدالت مالیاتی، استفاده 
از ظرفیت‌های قانون مبارزه با پولشویی و تامین 
مالی تروریسم و گسترش بهره‌برداری از اطلاعات 
سامانه‌های مالیاتی کشور و بهره‌مندی از قواعد 
هوش مصنوعی در شناسایی بهره‌بردار واقعی 

حساب‌های اجاره ای کشف شد.
وی در تشریح فرارهای مالیاتی استان گلستان، 
گفت: یک رستوران با نشان تجاری معتبر در 
سال ۱۴۰۱ با سوء استفاده از دستگاه پوز متصل 
به پرونده مالیاتی یکی از بستگان سببی خود، 
۶۰۰ میلیارد ریال از درآمد خود را کتمان کرد 
که پس از گذراندن فرایند قانونی، دریافت ۸۳ 

میلیارد ریال مالیات از این واحد تجاری در مرحله 
وصول قرار گرفت.

این واحد صنفی درآمد سال ۱۴۰۱ خود را ۱۵۰ 
میلیارد ریال اعلام کرده بود.

مستوفی شناسایی انکار درآمد ۹۹ میلیارد 
ریالی یکی از دندانپزشکان فعال را از دیگر 
فرارهای مالیاتی گلستان برشمرد و افزود: وی 
در سال‌‏های ۱۳۹۹ تا ۱۴۰۱ اقدام به سوء 

استفاده از حساب‌های بانکی اجاره‌ای اشخاص 
نسبی منشی مطب کرده بود.

رئیس مرکز بازرسی، مبارزه با فرار مالیاتی و 
پولشویی گفت: این دندانپزشک درآمد این ۲ سال 

خود را ۲۹ میلیارد ریال درآمد اعلام کرده بود.
وی افزود: وصول هفت میلیارد ریال مالیات از 
این دندانپزشک با صدور برگ تشخیص متمم 

در دستور کار قرار دارد.
رئیس مرکز بازرسی، مبارزه با فرار مالیاتی و 
پولشویی ادامه داد: سومین فقره فرار مالیاتی 
گلستان مربوط به واحد شغلی فعال طب سنتی 
است که با تشکیل پرونده صوری به نام همسر و 
فرزندان خود و گرفتن دستگاه کارتخوان برای 
پرونده صوری و بهره برداری از آن،۷۰ میلیارد 
ریال از درآمد خود در سال های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ 

را اعلام نکرده بود.
مستوفی اظهار کرد: مالک این واحد شغلی درآمد 
۲ سال خود را ۶۰۰ میلیون ریال اعلام کرده بود 
که وصول ۲ میلیارد و ۹۰۰ میلیون ریال مالیات 

از این واحد شغلی در دست اقدام است.

سنندج-خبرنگارعصررسانه :مدیرکل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی کردستان از تشکیل خوشه‌های 
صنایع‌دستی و گردشگری در استان با همکاری شرکت شهرک‌های 

صنعتی کردستان خبر داد.
منصور مهرزاد در جلسه‌ای که با حضور نماینده شرکت شهرک‌های 
صنعتی استان برگزار شد، گفت: کردستان دارای قابلیت‌ها و ظرفیت 

بالایی در ایجاد خوشه‌های گردشگری و صنایع‌دستی است.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی کردستان اظهار 
کرد: این استان در سال‌های اخیر نه تنها در رشد تعداد گردشگران 
داخلی و خارجی بلکه در رونق تولیدات ارزشمند صنایع‌دستی پیش 
قدم بوده و یکی از استان‌های پیشرو در غرب کشور به‌شمار می‌رود.

او افزود: خوشه صنایع‌دستی و گردشگری یکی از تخصصی‌ترین 
خوشه‌های استان است که می‌تواند ضمن حمایت از فعالان این بخش، 

ظرفیت‌های این حوزه را فراتر از سایر برنامه‌ها پویا کند.
مهرزاد عنوان کرد: برای تحقق این برنامه مطالعات وسیعی در 
حوزه‌های صنایع‌دستی و گردشگری از جمله مراکز اقامتی، دفاتر 
خدمات مسافرتی و گردشگری، صنایع چوب، دست‌بافته‌های 
سنتی و... صورت خواهد گرفتمدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی کردستان یادآور شد: امید است با توسعه زیرساخت‌ها و 
هم‌افزایی ذی‌نفعان و دستگاه‌های پشتیبان بتوانیم در راستای حمایت 
از صنایع‌دستی، توسعه گردشگری و افزایش نرخ اشتغال در این حوزه 

گام‌های محکمی برداریم.

خوشه‌های صنایع‌دستی و گردشگری در کردستان تشکیل می‌شود

در سازمان بازرسی، مبارزه با فرار مالیاتی و پولشویی رخ داد؛

کشف فرار مالیاتی ۹۰ میلیارد ریالی در گلستان

 معاون هماهنگ‌کننده سپاه سلمان :

بسیج هفته  ویژه  برنامه   ۱۳۶عنوان 
شود می  اجرا  وبلوچستان   سیستان  در   

 زاهدان- غلام نبی براهویی ، خبرنگار عصررسانه 
:معاون هماهنگ‌کننده سپاه سلمان سیستان و بلوچستان 
گفت: همزمان با چهل و پنجمین سالگرد تأسیس بسیج، 
۱۳۶ عنوان برنامه ویژه این هفته در استان اجرا می‌شود.

 سرهنگ علی ثمره حسینی  درنشست خبری با اصحاب 
رسانه به مناسبت هفته بسیج ضمن گرامیداشت یاد و 
خاطر شهدا بویژه شهدای اخیر سیستان و بلوچستان، 
بیان کرد: بسیج نقطه اتکا حضرت امام خمینی )ره( است 
و این بسیج بود که مردم را پای‌کار این نظام آورد و اساساً 
اگر این راهبرد را حضرت امام )ره( برنامه‌ریزی نمی‌کردند قطعاً در آن دوران انقلاب به پیروزی نمی‌رسید.وی 
ادامه داد: برنامه‌های هفته بسیج با ۱۳۶ عنوان برنامه در سیستان و بلوچستان اجرا می‌شود که یکی از این 
برنامه‌ها دیدار با رهبر معظم انقلاب و تجمع اقتدار بسیج است.معاون هماهنگ‌کننده سپاه سلمان سیستان 
و بلوچستان تصریح کرد: بعد از اینکه انقلاب اسامی به پیروزی رسید شرایط ایجاد جنگ تحمیلی نابرابر 
برای ما پیش آمد در این نقطه بود که راهبردهای امام خمینی )ره( خود را به‌خوبی نشان داد.وی تاکید کرد: 
هفته بسیج فرصت مغتنمی بوده که باید به تبیین اقدامات این نهاد مردمی اقدام کنیم.ثمره حسینی گفت: 
با ورود بسیج به جنگ تحمیلی دیدیم که تمام معادلات دشمن به هم خورد و ما شاهد پیروزی رزمندگان 
اسلام بودیم و مردم داوطلبانه حضور پیدا می‌کردند بسیاری از نوجوانان بسیجی برای شرکت در جنگ دست 
به شناسنامه خود می‌بردند.وی ادامه داد: بیشترین آمار شهدا از میان بسیجیان و نیروهایی است که داوطلبانه 
در جنگ شرکت کردند بعد از پایان جنگ برخی می‌خواستند بسیج از بین برود در این جا بود که اما راحل 
با فرمایشات خود حضور بسیج را به همگان گوشزد کرد »اگر مسوولان از بسیج غفلت کنند به آتش دوزخ 
گرفتار می‌شوند« و در جایی عنوان کردند که »بسیج باید به‌مثل گذشته با قدرت به کار خود ادامه دهد« با 

این تدابیر و سخنان نقشه‌های دشمن برای ازبین‌بردن بسیج از بین رفت.

 در سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی  یزد برگزارشد؛

پروژه اجرای  چگونگی  بررسی   نشست 
دربید  جاده  دام  مجتمع  بند  سیل   

یزد-بهادران،خبرنگارعصررسانه : نشست 
بررسی چگونگی اجرای پروژه سیل بند مجتمع 
دام جاده دربید با حضور مدیرکل مدیریت 
بحران استانداری، رییس و بازرس سازمان جهاد 
کشاورزی، معاون اداره‌کل منابع طبیعی استان 
یزد ، رییس سازمان نظام مهندسی کشاورزی و 
منابع طبیعی در سالن جلسات سازمان برگزار 

گردید. 
به گزارش روابط عمومی سازمان نظام مهندسی 
کشاورزی و منابع طبیعی استان یزد، در این نشست سید زین العابدین حسینی به ارائه 
توضیحاتی در خصوص سابقه احداث مجتمع دام جاده دربید پرداخت و چالش ها و مشکلات 
موجود را بیان نمود.رییس سازمان نظام مهندسی با اشاره به اهمیت موضوع سیل بند جاده 
دربید اظهار داشت: تاکنون ده ها میلیارد تومان در این منطقه سرمایه گذاری شده و در آینده 
این رقم چند برابر نیز خواهد شد.محمد علی حاتمی زاده رئیس سازمان جهاد کشاورزی 
نیز ضمن تاکید بر اهمیت حفاظت از سرمایه گذاری انجام شده در مجتمع دام جاده دربید، 
راهکارهای استفاده از سرمایه گذاری بخش خصوصی برای احداث سیل بند را بیان نمود. 

در ادامه رضا باقری معاون اداره منابع طبیعی استان ضمن توضیح کامل طرح مطالعاتی آماده 
شده، خاطر نشان ساخت: با اجرای این طرح تمام منطقه پایین دست قابل استفاده و ایمن 
خواهد شد. در پایان احسان بالاکتفی مدیرکل مدیریت بحران استان، اجرای این طرح را با 
مشارکت بخش خصوصی، گامی مثبت و مهم قلمداد نمود و ابراز امیدواری کرد: با همکاری 
بخش خصوصی و ارگان های مرتبط، هرچه سریعتر این طرح به مرحله اجرا درآمده و شاهد 

رونق تولید در این منطقه باشیم

اهواز-هزاریان،خبرنگارعصررسانه :  مدیر عامل شرکت توزیع برق 
خوزستان با بیان اینکه از ابتدای سال گذشته تاکنون هشت هزار دستگاه 
ماینر غیر مجاز شناسایی و کشف شده گفت: هر دستگاه ماینر برای 
تولید یک بیت کوین، به اندازه برق مصرفی ۲۵ سال یک خانوار انرژی 

مصرف می‌کند.
علی خدری در حاشیه نشست مشترک با معاون انتقال و تجارت خارجی 
شرکت توانیر و مدیران عامل صنعت برق در گفت و گو با خبرنگار ایرنا 
اظهار کرد: در سال ۱۴۰۲ بیش از ۶۴۰ مرکز غیرمجاز استخراج ارز 
دیجیتال در شهرهای مختلف خوزستان شناسایی شد که تعداد هفت 
هزارو ۴۰۰ دستگاه استخراج غیرمجاز رمز ارز نیز کشف و ضبط شده است.

خدری با اشاره به اینکه در سال جاری نیز ۸۱ مرکز با ۶۹۱ دستگاه 
کشف شده است تصریح کرد: تحلیل‌ها نشان می‌دهد رشد ۹ درصدی 
مصرف برق در خوزستان تنها به دلیل مصرف لوازم سرمایشی نیست، 
بلکه بخش قابل توجهی از این افزایش غیرمنطقی در حوزه استخراج 

غیرمجاز ارزهای دیجیتال رخ داده است.
وی با بیان اینکه این فعالیت غیرقانونی، علاوه بر هدررفت عظیم انرژی 
و فشار بر شبکه برق، به محیط زیست نیز آسیب جدی وارد می‌کند 
افزود: مقدار مصرف این هشت هزار دستگاه ماینر برابر با ۱۵ مگاوات 
است که به اندازه ۱۵ نیروگاه خورشیدی یک مگاواتی، سرمایه‌های 

کشور را هدر می‌دهد.

تبریز-عینالو،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی آذربایجان شرقی گفت: این بنیاد برای ۵۰ خانواده 
تحت پوشش بهزیستی که به هیچ عنوان نمی‌توانستند برای خودشان 

خانه بسازند، واحدهای مسکونی مقاوم در برابر زلزله می‌سازد.
حجت اله سروری در گفت‌وگو با خبرنگاران افزود: ادارات کل بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی و بهزیستی آذربایجان شرقی برای این منظور 
تفاهم نامه‌ای منعقد کرده‌اند که در قالب آن بنیاد مسکن اقدام به 

ساخت و تحویل مسکن ۵۰ خانواده محروم خواهد کرد.
وی تصریح کرد: درآمد این خانوادها به قدری پایین است که خودشان 

به هیچ عنوان نمی‌توانستند خانه بسازند.
سروری با اشاره به اینکه این واحدها مطابق با استانداردهای روز کشور 
و با مقاومت بالا در برابر آسیب‌های طبیعی ساخته می‌شود، گفت: 
ساختمان‌های مذکور با سازه اسکلت پیچ و مهره ساخته می‌شود 
و مهندسان ذی صلاح بر روند ساخت خانه‌ها از صفر تا صد نظارت 
خواهند کرد.مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی آذربایجان شرقی 
از همکاری سه مجموعه برای ساخت این واحدها خبر داد و اضافه 
کرد: تامین مالی واحدهای مسکونی از محل مسئولیت اجتماعی 
وزارت نفت به صورت کمک بلاعوض به مبلغ ۶۰۰ میلیون تومان به 
ازای هر واحد مسکونی توسط بهزیستی استان پرداخت می‌شود و 

بنیاد مسکن کار ساخت واحدها را برعهده گرفته است.

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگاعصررسانه :نوزدهمین 
دوره نمایشگاه سنگ، معادن سنگ،ماشین آلات و صنایع وابسته، 

سی ام آبان ماه تا سوم آذرماه در اصفهان برگزار می‌شود.
طحانیان، مدیرعامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان اظهار کرد: یکی 
از برنامه‌هایی که در سال۱۴۰۳ به آن معطوف بودیم، برگزاری 
بیشترِ نمایشگاه‌های تخصصی و به اصطلاح B۲B بود، نمایشگاه 
سنگ نیز کاملًا تخصصی است.وی با اشاره به این نکته که استان 
اصفهان از قطب‌های بزرگ سنگ و به‌خصوص ماشین آلات وابسته 
به صنایع سنگ است، افزود: ۶۰ درصد شرکت کنندگان در نمایشگاه 
از استان اصفهان هستند. مناطقی مثل دولت آباد، تیران دارای 
منابع سنگ بزرگی هستند. همچنین اصفهان میزبان شش استان 
تهران، خراسان رضوی،قم، فارس‌ و استان مرکزی است.متاسفانه 
بیست و پنج شرکت خارجی دعوت شده به علت مشکلات پرواز 
و اتفاقات حاشیه‌ای موفق به حضور نشدند، البته سه نمایندگی 
خارجی که بیشتر از چین هستند در این نمایشگاه حضور دارند.

مدیر عامل نمایشگاه‌های بین المللی افزود: ۷۰ درصد مشارکت 
کنندگان در این نمایشگاه شرکت‌ها و کارخانجات تولیدی و ۳۰ 
درصد شرکت‌های خدماتی یا توزیعی هستند. در این نمایشگاه 
بیش از ۱۰۰ شرکت حضور دارند و بالای پنج هزار متر هم فضا به 

خود اختصاص داده است.

 کشف بیش از 8 هزار دستگاه ماینر غیرمجاز 
در خوزستان

 ۵۰ خانواده تحت پوشش بهزیستی 
در آذربایجان شرقی صاحب‌خانه خواهند شد

 برپایی  نمایشگاه سنگ و معادن سنگ  
به میزبانی اصفهان

      سرزمین من



منشور اخلاقی
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      اینفوگرافی

مدیرکل امور فرآورده‌های بهداشتی و آرایشی 
سازمان غذا و دارو، بر ضرورت تهیه آمارنامه 
فرآورده‌های بهداشتی و آرایشی در کشور تاکید 

کرد.
 ،CDIE2024 محمود آل‌بویه، در افتتاحیه رویداد 
گفت: امیدوارم اولین رویداد، آخرین رویداد 
صنعت شوینده، بهداشتی و آرایشی در کشور 

نباشد و سال به سال رو به پیشرفت باشد.
وی افزود: توانمندی های ما در صنعت بهداشتی و 
آرایشی خیلی زیاد است و همه مردم باید بتوانند 

از فواید پیشرفت صنعت استفاده کنند. 
آل بویه ادامه داد: اهمیت فرآورده‌های آرایشی و 
بهداشتی، از این جهت است که طول و عرض و 
عمق زیادی دارند. به طوری که این محصولات از 

بچگی تا سالمندی مورد استفاده قرار می‌گیرد.
وی با عنوان این مطلب که توانمندی صنعت ما 
اثبات کرده می توانیم صادر کننده باشیم، گفت: 
بازار داخل از وجود محصولات بهداشتی و آرایشی، 

تقریبا رو به اشباع است.
آل بویه با گلایه از نداشتن آمارنامه فرآورده‌های 
آرایشی و بهداشتی در کشور، افزود: وقتی آمارنامه 
نداشته باشیم، حرکت در فضای مه آلود است که 
هم سرعت را کم می کند، هم خطا را بالا می برد. 

وی گفت: آمارنامه فرآورده های بهداشتی و 
آرایشی، می تواند به پیشرفت صنعت کمک کند. 
آل بویه ادامه داد: الفبای مواد اولیه باید به درستی 
در کنار هم چیده شود که قابل استفاده باشد 
و این موضوع، متوجه توانمندی تولیدکنندگان 
داخلی است که چگونه به صادرات محصولات 

ایرانی کمک کند. 

وی افزود: در فرآورده‌های آرایشی بحث قاچاق 
خیلی مطرح است و یکی از راه‌های مبارزه با 
محصولات آرایشی قاچاق و تقلبی، شناسه گذاری 
محصولات است. زیرا، شناسه گذاری محصولات، 
به مصرف کننده کمک می‌کند تا از خرید محصول 

اصلی مطمئن شود.
سیدعلی فاطمی مشاور هیئت مدیره انجمن 

داروسازان ایران، در رویداد CDIE2024، گفت: 
داروخانه‌ها ویترین نظام سامت کشور هستند، 
به طوری که ۱۷ هزار داروخانه داریم که خدمات 
سلامت را به مردم ارائه می دهند.وی افزود: جامعه 
ما نیازمند افراد متخصص است که مورد مشورت 
قرار گیرند. امروز وقتی مردم به داروخانه‌ ها و 
فروشگاه ها می روند، انتظار دارند محصولات مورد 

نیاز آنها وجود داشته باشد. 
فاطمی ادامه داد: امروز، مرز بین محصولات 
بهداشتی و دارویی خیلی به هم نزدیک شده و 
لازم است آگاهی بخشی در این زمینه صورت 
بگیرد. وی افزود: برگزاری چنین رویدادهایی به 
ما کمک می‌کند تا این آگاهی و دانش روز به 

جامعه منتقل شود.
 ،CDIE2024 محمد بقایی دبیر علمی اولین رویداد
نیز گفت: صنعت بهداشتی و آرایشی کشور در 
نقطه‌ای سرنوشت ساز قرار دارد و پتانسیل های 

عظیمی برای صادرات و رشد و توسعه دارد. 
وی افزود: ما به سیاست هایی نیازمندیم که توسعه 

و صادرات را در اولویت قرار دهد. 
بقایی گفت: در رویداد CDIE2024، تلاش کرده 
ایم تمامی موارد صنعت را مورد بحث و بررسی 

قرار دهیم.‌

مدیرکل فرآورده‌های بهداشتی و آرایشی سازمان غذا و دارو مطرح کرد:    سرمقاله

ضرورت تهیه آمارنامه محصولات بهداشتی و آرایشی در کشور  سختی‌های اطلاع‌رسانی 
و همدلی سازمانی

ادامه از صفحه نخست... � 

همگان می‌دانند که روزنامه‌نگاری و مدیریت رسانه در شرایط فعلی نه فقط در 
حوزه اطلاع‌رسانی و نرم‌افزاری، که در حوزه‌های اقتصادی و گردش مالی نیز 
با تنگناهایی رو به روست. از این رو ابتدا باید این نکته را مورد نظر قرار داد که 
گشتن چرخ‌های روزنامه به واسطه نگرشی اقتصادمحور در دستور کار بوده 
است، چراکه ایجاد اشتغال و حفظ تیم مطبوعاتی و تبلیغاتی در یک مجموعه 
فرهنگی مترتب بر موضوعات دیگر است و اساس کار مستمر فرهنگی را استوار 
می‌سازد.اما این نکته بدیهی در شرایط سخت اقتصادی این روزها منافاتی با روح 
فرهنگی دمیده شده در کالبد رسانه ندارد. از این رو سعی کرده‌ایم و خواهیم 
کرد که بنای محکمی از روزنامه‌نگاری تحلیلی وگزارشی را در آینده بگذاریم. 
نگاه صرفا خبری به وقایع در حال حاضر از سوی سایت‌ها و خبرگزاری‌های فعال 
در کشور پیگیری می‌شود و ادامه این رویکرد در عصررسانه را تکرار مکرراتی 
می‌دانیم که مطبوعه را دچار رخوت و سرخوردگی خواهد کرد و مخاطب را از 
خواندن هر روزنامه‌ای بی‌نیاز می‌کند. از این رو نگرش پاسخ به چراها و بررسی 
چگونگی رویدادها در کنار ارائه راهکارهای تخصصی در زمینه‌های مختلف 
می‌تواند رسانه‌های نوشتاری امروز را مخاطب‌پسندتر نشان دهد. سوای از 
مختوا و مسائل مربوط به روند کار، موضوعی که در عصررسانه مورد توجه قرار 
داده‌ایم تفکر و روحیه جمعی برای رسیدن به همدلی است. این روحیه جمعی 
و همدلی برای هر مجموعه سازمانی ضروری ولازم است، اما ما در عصررسانه 
تلاش کردیم این روند را به طور دائم و مستمر تقویت کنیم، چنانکه این مزیت 
موجب بهبود اقتصاد رسانه در کنار محتوا شده است.از این منظر باید گفت 
توجه به دو مولفه مهم، نظم و همدلی در کنار پیگیری حرفه‌ای حوزه تبلیغات 
و تولید محتوا توانسته است آینده روشنی را برای ما وهمکارانم در تحریریه 
و بخش‌های فنی به تصویر بکشد.امید داریم این رویکرد در سال‌های آینده 
ما را در تراز رسانه‌ای مهم و تاثیرگذار قرار دهد.البته این ممکن نیست،مگر یا 

همکاری همه همکاران در عصررسانه.

کاهش ۱۰ درصدی میزان تلفات حوادث 
رانندگی نسبت به سال گذشته

رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ گفت: کاهش تصادفات هنوز 
دغدغه کسی نیست؛ باید رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی را از خودمان 
شروع کنیم.سرهنگ رابعه جوانبخت در گفت‌وگو با ایسنا، گفت: بر اساس 
آمار، متاسفانه سالانه ۲۰ هزار نفر در تصادفات کشور کشته می‌شوند؛ با 
اینکه این رقم عدد بزرگی است اما هنوز در کشور ما پیشگیری از تصادفات 

و در پی آن کاهش تعداد قربانیان، مسئله جمعی و دغدغه افراد نیست.

اجتماعی

دبیرکمیته ملی شیر وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه 
درحال پیگیری و مذاکره با سازمان برنامه و بودجه برای 
تامین اعتبار توزیع شیر در مدارس هستیم گفت: سازمان 
برنامه به دنبال تامین محل اعتبار جهت توزیع شیر در 
مدارس است زیرا در لایحه بودجه ۱۴۰۳ اعتباری برای آن 

لحاظ نشده است.
حسین اسداللهی  با بیان اینکه موضوع توزیع شیر در مدارس 
از سوی آموزش و پرورش در حال پیگیری است گفت: در این 
خصوص چندین جلسه برگزار و مکاتباتی انجام شده است 

لذا بابت اجرا مشکلی وجود ندارد.
وی با بیان اینکه این در حالیست که در حال مذاکره با سازمان 
برنامه و بودجه هستیم افزود: سازمان برنامه و بودجه به دنبال 
تامین محل اعتبار توزیع شیر در مدارس است زیرا در لایحه 

بودجه ۱۴۰۳ اعتباری برای آن لحاظ نشده است.
دبیرکمیته ملی شیر وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه در 
لایحه‌های بودجه سال‌های قبل نیز اعتبار این طرح همواره 
مورد چالش بود ادامه داد: محل تامین موضوع همواره از 
محل سازمان هدفمندی یارانه‌ها بوده و چون این سازمان 

ده‌ها موضوع را زیرمجموعه خود دارد بنابراین باعث شده 
برای تامین اعتبار شیر با مشکل مواجه شود.

اسداللهی با بیان اینکه در کمیسیون تلفیق، سازمان برنامه 
و بودجه و مجلس موضوع در حال پیگیری است عنوان کرد: 
امیدواریم خبرهای خوبی را اعلام کنیم و در سال آینده برای 
آن ردیف اعتباری در نظر گرفته شود.وی اظهار کرد: سال 
گذشته ۳.۸ همت اعتبار برای توزیع شیر بین ۸ میلیون و 
۳۰۰ هزار دانش‌آموز ابلاغ شد و امسال هم اعتبار قابل توجهی 

برای اجرای طرح نیاز است.

جای خالی اعتبار »شیر مدارس« در بودجه ۱۴۰۴

      خبر

معاون وزیر کشور و رئیس سازمان ثبت احوال از راه‌اندازی و فعالیت سامانه اخذ 
درخواست کارت هوشمند ملی در ۴۵ نمایندگی ایران در خارج از کشور خبر داد.

 هاشم کارگر در ادامه گفت: در راستای تسهیل و تسریع در ارائه خدمات هویتی 
و افزایش رضایتمندی هموطنان خارج از کشور، سامانه اخذ درخواست کارت 
هوشمند ملی در ۴۵ نمایندگی جمهوری اسامی ایران در خارج از کشور 
راه اندازی و در حال ارائه خدمات به ایرانیان خارج از کشور هستند.وی بیان 

کرد: در گذشته ایرانیان خارج از کشور جهت دریافت مدارک هویتی خود 
باید ضمن حضور در داخل کشور، نسبت به ثبت درخواست مدارک هویتی 
خود در اداره کل امور خارجه ایرانیان خارج از کشور اقدام کرده و یا به 
کنسولگری‌های خاص مراجعه می‌کردند که روند طولانی شدن پست مدارک 
به ایران و بازگشت مدارک به کنسولگری موجب نارضایتی ایرانیان خارج از 
کشور می‌شد. براساس گزارش روابط عمومی سازمان ثبت احوال کشور، کارگر 
با اشاره به راه اندازی پروژه‌های جدید در سازمان ثبت احوال کشور به ویژه 
سامانه اخذ درخواست کارت هوشمند ملی در ۴۵ نمایندگی جمهوری اسلامی 
ایران طی یکسال اخیر،  افزود: در راستای تسهیل و تسریع در ارائه خدمات 
هویتی، وب سرویس دریافت الکترونیک اسناد ولادت، اسناد وفات، اسناد 
ازدواج و طلاق و وب سرویس دریافت الکترونیک درخواست صدور شناسنامه 
مجدد در کنسولگری‌ها فعال شد و هم اکنون تمامی درخواست‌ها به صورت 
الکترونیک به سازمان ثبت احوال کشور ارسال و خدمات در کوتاه ترین زمان 

به ایرانیان خارج از کشور ارائه می‌شود. 

در ۴۵ نمایندگی ایران در خارج از کشور انجام شد:

راه‌اندازی سامانه اخذ درخواست کارت ملی 

 

 معاون عملیات پلیس راهور فراجا از تردد بیش از ۹ میلیون خودرو 
فاقد معاینه فنی در جاده‌های کشور خبر داد و گفت: پلیس در نیمه 
نخست امسال حدود ۶ و نیم میلیون برگ جریمه مربوط به فقدان 

برخورداری از معاینه فنی صادر کرده است.
سردار محمد باقر سلیمی در گفت‌وگو با ایرنا به موضوع خودروهای 
فرسوده و مسئله معاینه فنی این وسائل نقلیه اشاره کرد و اظهار داشت: 
اکنون تقریباً ۲۷ میلیون و ۵۰۰ هزار دستگاه خودرو پلاک شده در 
کشور وجود دارد که همه آنها امکان برخوداری از معاینه فنی را ندارند.

وی با بیان اینکه طبق قانون، وسائل نقلیه زیر چهار سال نیازمند 
معاینه فنی نیستند، افزود: حدود هفت میلیون دستگاه خودرو در 
کشور زیر سن لازم برای دریافت معاینه فنی هستند و قانون دریافت 
معاینه فنی برای آنان اعمال نمی‌شود.حدود یک میلیون دستگاه به 
دلیل تخلفات رانندگی، تصادف، توقیف اموال و مواردی از این قبیل در 
پارکینگ‌های عمومی هستند که مطابق رصد سامانه‌های پلیس هیچ 
تردیدی وجود ندارند که به معاینه فنی نیاز دارند.معاون عملیات پلیس 
راهور فراجا گفت: از ۲۰ میلیون دستگاه خودرو باقی مانده، حدود 
یک میلیون دستگاه به دلیل تخلفات رانندگی، تصادف، توقیف اموال 
و مواردی از این قبیل در پارکینگ‌های عمومی هستند که مطابق 
رصد سامانه‌های پلیس هیچ تردیدی وجود ندارند که به معاینه فنی 
نیاز دارند.سردار سلیمی افزود: از مجموع حدود ۱۹ میلیون و ۵۰۰ 
هزار دستگاه خودرو تقریباً ۵۰ درصد یا به عبارتی ۱۰ میلیون دستگاه 
دارای معاینه فنی و باقی آنها فاقد معاینه فنی هستند که در جاده و 

خیابان‌های کشور تردد می‌کنند.معاون عملیات پلیس راهور فراجا 
درباره فقدان برخورداری نیمی از خودروهای کشور از معاینه فنی 
گفت: یکی از مهم‌ترین ابزارهای برخورد با خودروهای فاقد معاینه 
فنی، سامانه‌های الکترونیکی و هوشمند ثبت تخلف است که فقط 
۳۵ شهر از بیش از یکهزار و ۲۰۰ شهر کشور دارای چنین سامانه‌ای 
هستند.یکی از مهم‌ترین ابزارهای برخورد با خودروهای فاقد معاینه 
فنی، سامانه‌های الکترونیکی و هوشمند ثبت تخلف است که فقط 
۳۵ شهر از بیش از یکهزار و ۲۰۰ شهر کشور دارای چنین سامانه‌ای 
هستند.وی با اشاره به ماده ۳ قانون رسیدگی به تخلفات رانندگی، 
افزود: تهیه، نصب و نگهداری سامانه‌های هوشمند و الکترونیکی ثبت 
تخلفات در شهرها بر عهده شهرداری‌ها و و در جاده‌ها بر عهده سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای است که این ۲ دستگاه باید تجهیزات 
فوق و اطلاعات حاصل را در اختیار پلیس قرار دهند.به گفته سردار 
سلیمی، اینکه تعداد ۳۵ شهر کشور که عمدتاً کلانشهر هم هستند 
و تاکنون تعداد محدودی از جاده‌های کشور به تجهیزات هوشمند 
مجهز شده‌اند، نشان از وضعیت نامناسب در ثبت تخلفات به خصوص 
معاینه فنی دارد و نمی‌توان با چنین زیرساختی انتظار چتر گسترده 
نظارت پلیس داشت.معاون عملیات پلیس راهور فراجا به اقدامات 
پلیس در حوزه برخورد با خودروهای آلاینده و فاقد معاینه فنی اشاره 
کرد و گفت: با وجود محدودیت امکانات زیرساختی و نیروی انسانی 
از ابتدای امسال تا پایان شهریور ۶ میلیون و ۵۰۰ هزار برگ جریمه 

فقط مربوط به معاینه فنی در سراسر کشور صادر شد.

فنی معاینه  فاقد  خودرو  میلیون  فنی  معاینه  فاقد  خودرو  میلیون   ۹۹ از  بیش  از  تردد  بیش   تردد 
کشور جاده‌های  در  کشور  جاده‌های  در   

      خبر

معاون پرستاری وزارت بهداشت از تغییر منابع پرداخت اضافه‌کار 
پرستاران خبر داد.

دکتر عباس عبادی   با بیان اینکه میانگین پرداخت اضافه‌کار پرستاران 
حدود ۸۵هزار تومان است، اظهار کرد: پرستارانی که به تازگی استخدام 
شده‌اند یا سابقه‌ کاری آنها کم است، حداقل مبلغ ۵۵هزار تومان را 
برای اضافه‌کاری دریافت می‌کنند. به عبارت دیگر باید گفت که مبلغ 

اضافه‌کار پرستاران از مبلغ ۵۵هزار تومان آغاز می‌شود که این مبلغ 
برای افراد تازه‌کار است و مبلغ دریافتی اضافه‌کار پرستاران برای افراد 

باسابقه به ۱۱۵هزار تا ۱۲۰هزار تومان می‌رسد.   
وی با بیان اینکه فرمول محاسبه پرداخت اضافه‌کاری پرستاران ابلاغ 
شده، تصریح کرد: فرمول ابلاغی »سازمان امور اداری و استخدامی 
کشور« در ارتباط با نحوه پرداخت اضافه‌کار پرستاران، پرداخت 
اضافه‌کار پرستاران را از محل درآمدهای اختصاصی دانشگاه‌ها در 
نظر گرفته که یک مشکل برای این فرمول به حساب می‌آید. به 
طور قطع، دانشگاه‌های علوم‌پزشکی توان پرداخت اضافه‌کار پرستاران 
را از محل درآمدهای خود ندارند. معاون پرستاری وزارت بهداشت 
ادامه داد: به دلیل اینکه دانشگاه‌های علوم‌پزشکی، توانایی پرداخت 
اضافه‌کار پرستاران از محل درآمدهای اختصاصی خود را ندارند، وزارت 
بهداشت به موضوع تغییر منابع پرداخت اضافه‌کار پرستاران و پرداخت 

اضافه‌کاری از محل درآمدهای عمومی ورود کرد.  

معاون پرستاری وزارت بهداشت به ایسنا خبر داد:

تغییر منابع پرداخت اضافه‌کار پرستاران

    خبر


